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C_SCARPA

• Provvista d’elastico per un’agevole e comoda calzata •  Peso 425 g

Mis. dalla 40 alla 46 

Art. 3273...............................€ 82,90 I 72,90
-12,06 %

A-B_MOCASSINO 

• Provvisto di elastico per  

un’agevole e comoda calzata  

• Peso 410 g

Mis. dalla 39 alla 48

A - Art. 3045  marrone

B - Art. 3189 nero

.......................

B

A

1

2

3

4

5

6

Soletta in pelle forata: che permette 
l’aerazione

1

6 BatÝstrada antistatico e 
antiscivolo

5 Intersuola con microbolle d’aria

4 “Molle” che massaggiano il piede 
nella camminata

3 Inserto in materiale ultraleggero 
100% riciclato,

2 Sottopiede ai carboni atÝvi: anti 
odore, igienizzante, con riciclo 
d’aria

Collaudato sistema Red Rock antishock che 

protegge il piede nella zona del tallone  

favorendo il naturale rotolamento del 

piede, assorbendo i colpi.

ANTISHOCK SYSTEM

A-B-C-D-E-F-G_CALZATURE
ACTIVE con tomaia in pregiata Vera pelle di prima qualità’. Comode e confortevoli da portare tutti i giorni.

• Fodera interna antibatterica, traspirante e idrorepellente in Gritex • Sottopiede ai carboni attivi, antiodore • Soletta in pelle forata che per-

mette l’aerazione • Suola antistatica e antiscivolo in poliuretano compatto • Intersuola in poliuretano espanso con micro molle ammortizzanti 

•ABS antishock sul tallone

I 73,90Cad.

D_SCARPA 
nera.

• Peso 420 g

Mis. dalla 39 al 48

Art. 3282...............
I 79,90

Fino alla

MISURA

48

Fino alla

MISURA

48
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F_SCARPONCINO

Testa di moro.

• Apertura laterale interna con zip per  

un’agevole calzata • Peso 445 g

Mis. dalla 39 alla 46 

Art. 7603.................

G_SCARPONCINO 
nero.

• Apertura laterale interna con zip per un’agevole  

calzata • Peso 460 g

Mis. dalla 39 al 48

Art. 7619.......................

E_SCARPONCINO 

nero.

• Peso 410 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 7584...............

I 84,90

I 79,90

I 80,90

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42

Fino alla

MISURA

48
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Foam comfort system

Schiuma ad alta 

intensità 

Espulsione 

dell’umiditàGomma riciclata

Assorbimento 

dell’umidità 

Traspirabilità

Strato in memory 
foam

A-B_CALZATURE
con tomaia in pregiata Vera Pelle liscia di prima qualità. 

Dotate del morbidissimo e soffice sottopiede estraibile Plus 

Memory super ammortizzante che ritorna all’origine dopo 

l’uso. Comodissime e super confortevoli da indossare tutto 

il giorno.

• Fodera in morbida pelle e nella zona anteriore in mate-

riale traspirante • Suola antistatica con fondo antiscivolo 

ultraleggera in poliuretano compatto

A_SCARPA 
nera.

• Peso 420 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 3283...............

C_SCARPONCINO 
con tomaia in pregiata Vera Pelle verde. Comodissime e super confortevoli 

da indossare tutto il giorno.

• Linguetta in Lycra ultra-confortevole e collarino imbottito • Rinforzo 

anti-abrasione sul tallone • Membrana Gritex che offre una buona 

protezione dall’acqua e dal freddo • Soletta anatomica 

estraibile • Intersuola igienizzante ai carboni attivi  

• Suola antistatica e antiscivolo in poliuretano a 

doppia densità

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 7613...............

I 69,90

I 62,90

B_SCARPA
scamosciata antracite con inserti in pelle nera.

• Provvista di allacciatura con elastici per una agevole 

calzata • Peso 410 g

Mis. dalla 39 alla 47 

Art. 3284................. I 67,90

www.redrock.it6
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A-B-C_CALZATURE
con tomaia in pregiata Vera Pelle di prima qualità. Super confortevoli con ottime prestazioni di 

stabilità e grip su qualsiasi tipo di terreno.

• Membrana Gritex che offre una buona protezione dall’acqua e dal freddo • Soletta anato-

mica estraibile

A_SCARPONCINO 
ingrassato marrone.

• Allacciatura con ganci autobloccanti  

• Suola Baikal in gomma poliuretano leggera e 

flessibile • Peso 450 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 7570......................

C_STIVALETTO 
oliato testa di moro.

• Elastico su entrambi I lati per una comoda e agevole calza-

ta • Suola Vibram con fondo antiscivolo • Peso 490 g

Mis. dalla 39 alla 46 

Art. 7614...........................................

I 75,90

B_STIVALETTO
ingrassato testa di moro.

• Apertura a zip nella parte interna per un’agevole calzata  

• Suola antistatica in gomma poliuretano leggera e flessibile 

• Peso 375 g

Mis. dalla 39 alla 45

Art. 7506................................. I 70,90

I 82,90

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42
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A_Stivaletto
adatto alle basse temperature con tomaia in pregiata Vera 

Pelle oliata nera di prima qualità, foderato in calda e confor-

tevole pelliccia anallergica tipo lana che assicura un ottimo 

isolamento termico.

• Membrana interna idrorepellente e traspirante in Gritex  

• Apertura laterale interna con zip per un’agevole e 

comoda calzata • Soletta anatomica estraibile • Suola 

antistatica in gomma poliuretano, leggera e flessibile  

• Peso 395 g 

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 7537................................

B_Scarpa
marrone con cucitura a secco Ideal sul guardolo.

• Peso 510 g 

Mis. dalla 39 alla 50

Art. 0999..........................

C_Scarponcino

marrone con cucitura a secco Ideal direttamente 

sulla tomaia.

• Peso 540 g 

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 0998..........................

B-C_Calzature
robuste, comode e confortevoli prodotte artigianalmente con cuciture fatte a mano.  

Tomaia in pregiata Vera Pelle Anfibia idrorepellente di prima qualità. 

• Collarino in confortevole pelle imbottita • Fodera interna in Vera Pelle di  

Vitello • Sottopiede in Vero Cuoio • Suola Vibram stabile ed aderente

FODERA

Fino alla

MISURA

50

I 74,90

I 146,90

I 149,90

www.redrock.it8
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A-B-C_CALZATURE
Trekking dall’elevata qualità, leggere e flessibili, adatte in ogni stagione con 

tomaia in pregiata Vera Pelle di prima qualità e resistente cordura traspirante. 

Fodera con membrana idrorepellente e e altamente traspirante WATERPROOF 
per una TOTALE IMPERMEABILITÀ’ GARANTITA.

• Collarino e soffietto imbottiti per il massimo comfort • Soletta anatomica 
estraibile • Suola Traveler in gomma antiscivolo • Intersuola ammortizzan-
te in poliuretano espanso

A_SCARPA 
scamosciata nocciola.

• Protezione anti-abrasione su punta e tallone  
• Peso 460 g

Mis. dalla 39 al 47

Art. 9590........................

C_SCARPONCINO
marrone.

• Peso 500 g

Mis. dalla 39 al 47

Art. 9592........................

I 75,90

I 83,90

B_SCARPA
nera.

• Peso 470 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9591....................... I 75,90

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42
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euro

3,60

3 x

C_SCARPONCINO
scamosciato grigio.

• Rinforzi anti-abrasione sulla punta  

• Peso 525 g

Mis. dalla 39 alla 47 

Art. 9784......................

A_SCARPONCINO
scamosciato verde.

• Peso 485 g

Mis. dalla 36 alla 47 

Art. 9682..........

B_SCARPA
scamosciato marrone.

• Peso 450 g

Mis. dalla 39 alla 46 

Art. 9704..........

A-B-C_CALZATURE
Trekking leggere e flessibili, adatte in ogni stagione con 

tomaia in pregiata Vera Pelle di prima qualità e resistente 

Cordura traspirante.

• Membrana Gritex che offre una buona protezione 

dall’acqua e dal freddo • Collarino e soffietto imbottiti 

per il massimo comfort • Support System per la prote-

zione della Caviglia • Soletta anatomica estraibile  

• Suola antiscivolo e ammortizzante in poliuretano

I 54,90

I 52,90

I 52,90

D_SOLETTA
anatomica adatta per tutte le Calzature.

• Tessuto anallergico e traspirante accoppiato 

ad un materiale espanso ammortizzante.

Mis. dalla 36 alla 47

Art. 47526................ I 1,50

www.redrock.it10
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A_SCARPA
scamosciata beige/grigio.

• Provvista d’elastico per un’agevole e comoda calzata  

• Protezione anti-abrasione su punta e tallone  

• Fodera anallergica traspirante • Peso 400 g

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9512 .........................

C_SCARPONCINO
ingrassato marrone.

• Fodera antibatterica, idrorepellente e traspirante in Gri-

tex • Support System per la protezione della caviglia  

• Peso 495 g

Mis. dalla 37 alla 47

Art. 0937.................................

a-B-C_Calzature
Trekking e Caccia leggere e flessibili, adatte in ogni stagione con tomaia in pregiata Vera Pelle di prima qualità e resistente Cordura traspirante.  

• Collarino e soffietto imbottiti per il massimo comfort • Soletta anatomica estraibile• Suola antiscivolo e ammortizzante in poliuretano 

I 51,90

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42

B_SCARPA
ingrassata marrone.

• Fodera antibatterica, idrorepellente e traspirante in Gritex 

• Peso 460 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9589............................. I 56,90

I 58,90

11Tel. 0423 565082



a-B-C_Calzature
Trekking e Caccia con tomaia in Vera Pelle ingrassata di prima qualità.  

• Membrana Gritex che offre una buona protezione dall’acqua e dal freddo • Collarino e 

soffietto in Cordura imbottiti per il massimo comfort • Soletta anatomica estraibile

A_SCARPA
verde.

• Rinforzo in gomma sulla punta • Protezione anti-abrasio-

ne sul perimetro • Suola bicolore in poliuretano con fondo 

antiscivolo • Peso 440 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9755.................................

C_SCARPONCINO
marrone.

• Support System per la protezione della 

caviglia • Suola antiscivolo in poliuretano 

ammortizzante • Peso 520 g

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9649...................

I 59,90

I 59,90

B_SCARPONCINO
marrone.

• Protezione anti-abrasione sulla punta • Support System 

per la protezione della Caviglia • Suola bicolore in poliureta-

no con fondo antiscivolo • Peso 540 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9795............................. I 52,90

www.redrock.it12
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A_SCARPONCINO
Trekking e Caccia marrone robusto e restistente ad ogni 

tipo d’impiego. Tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata 

pieno fiore di prima qualità.

• Membrana Gritex che offre una buona protezione 

dall’acqua e dal freddo • Collarino e soffietto in Cordura 

imbottiti per il massimo comfort • Allacciatura con ganci 

autobloccanti • Soletta anatomica estraibile • Suola 

Vibram stabile e aderente anche in condizioni climatiche 

difficili • Peso 585 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 0687.............................

B-C_Calzature
Trekking e Caccia dall’ampia calzata. Tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata di prima 

qualità. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip su qualsiasi tipo di terreno.  

• Membrana Gritex che offre una buona protezione dall’acqua e dal freddo • Allaccia-

tura con ganci autobloccanti • Soletta anatomica estraibile • Suola Big Horn con fondo in gomma antiscivolo • Intersuola in 

poliuretano ammortizzante

B_SCARPONCINO
marrone.

• Collarino e soffietto in Cordura imbot-

titi per il massimo comfort • Peso 700 g

Mis. dalla 36 alla 47

Art. 0615.............

C_STIVALE
marrone.

• Soffietto in Cordura imbottito per il massimo comfort 

• Collarino in morbidissima pelle

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 0842.....................................

I 89,90

I 89,90

I 98,90

CALZATA

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42
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A_SCARPONCINO
verde.

• Support System per la protezione della 

caviglia •Peso 585 g

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9801......................

a-B-C_Calzature
Trekking e Caccia ACTIVE dall’alto 

contenuto tecnologico con fodera 

idrorepellente e altamente traspi-

rante in Spo-Tex per una TOTALE 

IMPERMEABILITA’ GARANTITA. 

Tomaia in pregiata Vera Pelle 

ingrassata di prima qualità. Comfort 

assoluto, ottime prestazioni di 

stabilità, tenuta e grip su qualsiasi 

tipo di terreno. 

• Collarino in morbidissima pelle 

imbottita • Soffietto in resistente 

Cordura imbottita • Soletta 

anatomica estraibile • Suola 

Active antiscivolo in poliuretano 

compatto • Intersuola ammortiz-

zante in poliuretano espanso

I 79,90

B_SCARPONCINO
marrone.

• Allacciatura con ganci autobloccanti  

• Peso 650 g

Mis. dalla 39 al 47

Art. 9823...............

C_SCARPONCINO
antracite.

• Allacciatura con ganci autobloccanti 

• Peso 590 g

Mis. dalla 39 al 47

Art. 9564...............

I 94,90

I 94,90
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A_SCARPA
con fodera idrorepellente e altamente traspirante in  

Spo-Tex per una TOTALE IMPERMEBILITA’ GARANTITA. 

• Peso 485 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9732..................................

B_SCARPONCINO
foderato internamente in morbida  

Vera Pelle di Vitello di prima qualità. 

• Protezione del malleolo • Allacciatura 

con ganci autobloccanti • Peso 620 g 

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9798.............

a-B_Calzature
Trekking e Caccia marrone con tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata di prima 

qualità. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip su qualsiasi tipo di terreno.

• Collarino e soffietto in morbidissima pelle imbottita per il massimo comfort  

• Soletta anatomica estraibile • Suola Vibram in gomma antiscivolo  

• Intersuola ammortizzante in poliuretano espanso

I 84,90

I 99,90

I 104,90

C_SCARPONCINO
Trekking e Caccia marrone dall’alto contenuto tecnologico con fodera idrorepellente e alta-

mente traspirante in Spo-Tex per una TOTALE IMPERMEBILITA’ GARANTITA.  

Tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata di prima qualità.

• Collarino e soffietto in morbida pelle imbottita per il massimo comfort  

• Allacciatura con ganci autobloccanti • Soletta anatomica estraibile • Suola 

Vibram con fondo in gomma antiscivolo • Intersuola in poliuretano ammor-

tizzante • Peso 645 g 

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9650.................................

FODERA

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42
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a-B_Calzature
Trekking e Caccia dall’alto contenuto tecnologico con 

fodera idrorepellente e altamente traspirante in Spo-

Tex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. 

Tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata di prima 

qualità. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip su 

qualsiasi tipo di terreno.

• Collarino e soffietto in morbida pelle imbottita per 

il massimo comfort • Soletta anatomica estraibile 

• Suola Vibram in gomma antiscivolo • Intersuola 

ammortizzante in poliuretano antishock

A_SCARPONCINO
marrone.

• Protezione anti-abrasione sul 

perimetro • Allacciatura con ganci 

autobloccanti • Peso 615 g

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9796...............

B_SCARPONCINO
marrone.

• Support System per la protezione 

della caviglia • Allacciatura con ganci 

autobloccanti • Peso 590 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9631...............

I 104,90

I 98,90

C_RAMPONI
Grip Professional adatti a scarpe di ogni tipo e studiati per un uso intensivo. 

Estremamente leggeri garantiscono un elevato comfort di utilizzo. Gli anelli di 

rinforzo aggiuntivi integrati offrono la massima stabilità e durata, la struttura a 

nido d’ape consente un’estrema resistenza. Offrono una presa sicura su neve, 

ghiaccio o terreni rocciosi. Possono essere indossati e tolti in pochi secondi e 

facilmente riposti nella pratica custodia rigida in qualsiasi borsa o zaino. 

• Struttura in elastomero Hi-Tech per un’estrema resilienza • Anelli di rinforzo 

incorporati ad alta resistenza • 13 punte in acciaio inox temperato per una sicura 

tenuta • Lunghezza punte 12,6 mm • Peso paio M 280 g; L 294 g; XL 304 g  

• Robusta custodia rigida (inclusa)

Misure M (36/40) - L (41/44) - XL (45/48)

Art. 42793........................................................... I 52,90
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C_SCARPONE MID
anfibio marrone.

• Soffietto in morbida pelle imbottita  

per il massimo comfort 

• Peso 570 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 0739..................

A_SCARPONE
ingrassato oliva.

• Protezione anti-abrasione sul peri-

metro • Soffietto in resistente Cordura 

•Peso 585 g

Mis. dalla 38 alla 45

Art. 9707............

B_STIVALE
anfibio marrone.

• Soffietto in morbida pelle imbottita per il massi-

mo comfort • Peso 585 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 0827........................

A-B-C_CALZATURE
Trekking e Caccia con tomaia in pregiata Vera Pelle di prima 

qualità. Fodera interna con membrana idrorepellente e altamen-

te traspirante in Sympatex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ 

GARANTITA. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip su 

qualsiasi terreno. 

• Allacciatura con ganci autobloccanti • Collarino in morbida 

pelle imbottita per il massimo comfort • Soletta anatomica 

estraibile • Suola Vibram con fondo in gomma antiscivolo  

• Intersuola ammortizzante in poliuretano antishock

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42

I 112,90

I 129,90

I 109,90
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a-B-C_Calzature
Trekking e Caccia WATERPROOF dall’elevata qualità, contenuti tecnico-funzionali 

brevettati. Grandi performance e durata. Tomaia in pregiata Vera Pelle di prima 

qualità. Fodera con membrana idrorepellente altamente traspirante per una TO-

TALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip 

anche in condizioni climatiche avverse.

• Collarino e soffietto imbottiti per il massimo comfort • Support System per la 

protezione della caviglia • Soletta anatomica estraibile • Suola Vibram anti-tor-

sione con fondo in gomma antiscivolo • Intersuola in poliuretano con elevato 

effetto ammortizzante

A_SCARPONE
marrone.

•Peso 645 g 

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9773...............

B_SCARPONE
antracite.

• Protezione anti-abrasione sul perimetro  

• Peso 650 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9774...............

C_SCARPONE
scamosciato arancio.

• Protezione anti-abrasione sul perimetro 

• Peso 640 g

Mis. dalla 38 alla 46

Art. 9775...............

I 98,90

I 98,90

I 98,90
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B_SCARPONE ALTO
marrone.

• Support System per la protezione della caviglia 
• Protezione anti-abrasione sul perimetro • Peso 680 g

Mis. dalla 38 alla 47

Art. 9800........................................

a-B_Calzature
Trekking e Caccia WATERPROOF dall’ elevata qualità, contenuti tecnico-funzionali 

brevettati, grandi performance e durata. Tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata 

di prima qualità. Fodera con membrana idrorepellente e altamente traspirante per 

una TOTALE IMPERMEABILITÀ’ GARANTITA. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta 

e grip anche in condizioni climatiche avverse.

• Collarino e soffietto imbottiti per il massimo comfort • Soletta anatomica 
estraibile • Suola Vibram anti-torsione con fondo in gomma antiscivolo • Inter-
suola in poliuretano con elevato effetto ammortizzante

A_SCARPONE
marrone.

• Protezione anti-abrasione perimetrale e sul tallone • Allacciatura 
con ganci autobloccanti • Peso 700 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9824.............................................

C_SCARPONE
Trekking e Caccia marrone -30°C con tomaia in pregiata Vera Pelle ingrassata di prima qualità. Fodera Win-
Therm, per il massimo comfort e isolamento termico anche in situazioni climatiche estreme. Membrana idro-

repellente e altamente traspirante in Spo-Tex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Dotato 

di suola con tecnologia Vibram Arctic Grip applicata sui tasselli disposti nelle aree di maggiore contatto 

con la superficie, permette un ottimo grip anche sul ghiaccio bagnato.

• Collarino e soffietto imbottiti per il massimo comfort • Protezione anti-abrasione perimetrale 
e sul tallone • Soletta anatomica estraibile • Peso 625 g

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 9799.............................................

I 109,90

I 124,90

I 109,90
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B-C-D-E-F_CALZATURE
Trekking e Caccia dall’alto contenuto tecnologico con tomaia in pregiata Vera Pelle di prima 

qualità. Fodera idrorepellente e altamente traspirante per una TOTALE IMPERMEABILITA’ 

GARANTITA. Ottime prestazioni di stabilità, tenuta e grip su qualsiasi tipo di terreno.

• Collarino e soffietto in morbida pelle imbottita per il massimo comfort • Allacciatura 

con ganci autobloccanti • Support System per la protezione della caviglia • Soletta 

anatomica estraibile • Suola Vibram Backpacking anti-torsione con fondo in gomma anti-

scivolo ad alta scolpitura • Intersuola in poliuretano con elevato effetto ammortizzante

B_SCARPONE
scamosciato arancio.

• Membrana impermeabile Spo-Tex  

• Rinforzo anti-abrasione su punta e tallone 

• Peso 740 g

Mis. dalla 39 alla 45

Art. 9754...............................

C_STIVALE
ingrassato marrone.

• Membrana impermeabile Spo-Tex • Protezione anti-abrasio-

ne sul perimetro • Peso 810 g

Mis. dalla 41 alla 47

Art. 8517.....................................

A_BORSa
porta-scarponi verde in resistente nylon imper-

meabile. Pratica da utilizzare in auto.

• Maniglia di trasporto • Inserti laterali d’aera-

zione a rete • Chiusura posteriore con doppia 

zip • Dimensioni 32x21x21 cm • Composizione 

100% Poliestere PVC

Art. 48810.................. I 10,90

I 109,90

I 126,90
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E_SCARPONE
marrone.

• Membrana impermeabile Waterproof 

• Peso 840 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9662............

F_STIVALE
marrone.

• Membrana impermeabile Waterproof • Peso 855 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 8513....................................

D_SCARPONE
nero.

• Membrana impermeabile Waterproof  

• Rinforzi anti-abrasione su punta e 

tallone • Peso 765 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9661.......................I 119,90

I 116,90

I 126,90
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B_SCARPONE
backpacking Globo GTX marrone con tomaia in Vera Pelle nabuk altamente versatile ed adatto ad un 

utilizzo 4-Stagioni per la Caccia e il Trekking. Tomaia costruita tutta d’un pezzo, senza cuciture, e flex 

eccezionale della caviglia. Membrana altamente traspirante in Gore-Tex Extended Comfort per una 

TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA.

• Collarino e soffietto con morbida imbottitura • Soletta anatomica estraibile igienizzante e antibatteri-

ca • Suola Vibram Fourà Evo specifica per terreni sconnessi • Intersuola mono densità ammortizzante  

• Peso 800 g

Mis. dalla 38 alla 48

Art. 9778.............................................. € 269,95

A_SCARPONE
backpacking Vector GTX marrone e nero leggero e confortevole, combina 

tecnica costruttiva tradizionale con l’estetica tipica delle brown shoes 

grazie in particolare al fascione protettivo in gomma. E’ ideale per un uti-

lizzo 4-Stagioni, anche per percorsi medio-impegnativi e carichi pesanti. 

Tomaia in morbido nabuk durevole e resistente. Membrana altamente 

traspirante in Gore-Tex Extended Comfort per una TOTALE IMPERME-

ABILITA’ GARANTITA.

• Collarino e soffietto con morbida imbottitura • Protezione  

anti-abrasione sul perimetro in bycast cucito • Suola Vibram Tork 

con tassellatura che permette di affrontare i terreni più impegnativi 

e sconnessi • Intersuola microporosa • Sottopiede interno in PU e 

tessuto • Peso 620 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 9837.................. € 199,95

C_SCARPONE
trekking Pamir GTX marrone dallo stile del passato ma con una costruzio-

ne d’avanguardia. Tomaia in Vera Pelle nabuk oliata di alta qualità con 

membrana altamente traspirante in Gore-Tex Extended Comfort per 

una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Adatto alle camminate 

e al trekking leggero di media montagna. Perfetto per chi lavora in 

ambiente naturale per lunghi periodi e cerca massima protezione e 

comfort.

• Collarino e soffietto con morbida imbottitura • Soletta anatomica 

estraibile igienizzante e antibatterica • Suola Vibram Rothorn per la 

massima adattabilità al terreno • Intersuola in gomma ammortizzan-

te • Peso 890 g

Mis. dalla 39 alla 48

Art. 9779.................. € 239,95

I 179,90
-10,03 %

I 209,90
-12,52 %

I 236,90
-12,24 %

Fino alla

MISURA

48
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A_BORSA
porta-scarponi verde in resistente nylon impermeabile. 

Pratica da utilizzare in auto.

• Maniglia di trasporto • Apertura posteriore d’aerazio-

ne a rete • Apertura frotnale con doppia zip • Base rigi-

da interna amovibile per poterla ripiegare • Dimensioni 

36x34x23 cm •Composizione 100% Poliestere 

Art. 48811......... € 26,90

G_SCARPONE
hiking Trekker Lite GTX a pianta larga con tomaia in 

Vera Pelle scamosciata antracite e tessuto marrone 

scuro. Air 8000 che ne migliora la traspirazione. Fodera 

interna con membrana in Gore-Tex per una TOTALE 

IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Robusto e leggero 

è ideale per escursioni giornaliere. Elevato livello di 

comfort e grip ottimale.

• Membrana Gore-Tex Performance Comfort • Suola 

Vibram Curcuma con fondo in gomma antiscivolo  

• Intersuola in Eva microporosa a doppia densità  

• Soletta anatomica Custom Fit Soft estraibile  

• Peso 570 g

Mis. dalla 40 alla 47 

Art. 9833......... € 219,90

I 18,90
-29,74 %

I 189,90
-13,64 %

B_SHOE CARE SPRAY
protettivo ed impermeabilizzante per calzature in nabuk,

scamosciate e pelle liscia. Non macchia e ravviva i colori.

• Conf. 100 ml

Art. 47731....................................

C_SHOE CARE CREAM
che ammorbidisce ed impermeabilizza calzature in pelle 

liscia mantenendole morbide evitando screpolature.

• Conf. 200 ml

Art. 45810....................................

D-E-F_LACCI
di ricambio Aku marrone in poliestere idro-

repellente per scarponcini, scarponi e stivali.

D - Art. 46104  140 cm

E 	- Art. 46105 180 cm

F	 - Art. 46106 220 cm

....................................

I 13,90

I 13,90

I 3,90 Cad.
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C_Scarponcino
Slope Max GTX marrone con tomaia in Vera Pelle nabuk, 

della linea Sottozero Forest particolarmente adatto per 

l’uso sulla neve e in situazioni di freddo intenso.

• Membrana Gore-Tex Insulated Comfort • Fascia protettiva 

in gomma sul perimetro • Suola Vibram Winkler con fondo 

in gomma antiscivolo • Intersuola Eva microporosa a doppia 

densità • Plantare termico in feltro • Peso 590 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9619.................. € 249,90

B_SCARPONCINO
Slope LTR GTX marrone con tomaia in Vera Pelle pieno fiore.

• Membrana Gore-Tex Performance Comfort • Suola Vibram Erica 

Everest con fondo in gomma antiscivolo • Peso 550 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9686.................... € 249,90

A_SCARPONCINO
Slope GTX verde con tomaia in Vera Pelle scamo-

sciata e Air 8000 che migliora la traspirazione.

• Membrana Gore-Tex Performance Comfort  

• Suola Vibram Erica Everest con fondo in gomma 

antiscivolo • Peso 525 g

Mis. dalla 39 alla 48

Art. 0924............... € 199,90

Fino alla

MISURA

48

A-B-C_CALZATURE
Slope con uno straordinario livello di comfort, 

calzata e leggerezza. Ognuna per soddisfare tutte 

le esigenze nelle varie condizioni ambientali e 

meteorologiche. Fodera interna con membrana 

in Gore-Tex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ 

GARANTITA pur mantenendo un’elevata traspi-

razione. Realizzate con materiali selezionati e di 

alta qualità, tutti tracciabili rispetto all’origine.

• Soletta Custom Fit anatomica estraibile  

• Intersuola in Eva microporosa a due densità 

I 166,90
-16,51 %

I 209,90
-16,01 %

I 209,90
-16,01 %
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B_SCARPONCINO
SUPERALP NBK GTX marrone per comfort assoluto e prestazioni al top della cate-

goria, ideale per le lunghe distanze anche con carichi importanti alle spalle. Tomaia 

in Vera Pelle nabuk di prima qualità. Fodera interna in Gore-Tex More Seasons per 

una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Ammortizzazione ottimale anche su 

terreni impervi, garantisce un elevato assorbimento degli urti con una protezione e 

leggerezza ai vertici della categoria.

• Fascia protettiva in gomma sul perimetro • Suola Vibram Fourà • Intersuo-

la in Poliuretano a doppia densità • Plantare Custom Fit • Peso 810 g

Mis. dalla 39 alla 46 

Art. 9687...........................€ 329,90

A_STIVALE
TREK BALLISTIC GTX marrone/nero con tomaia in Vera Pelle scamosciata e tes-

suto balistico ad alta tenacità lungo il gambale, per garantire una perfetta com-

binazione di resistenza, protezione e comfort nell’articolazione della caviglia. 

Fodera interna in Gore-Tex More Seasons per una TOTALE IMPERMEABILITA’ 

GARANTITA e ottima traspirazione. Ghetta elastica che protegge dall’ingresso 

di detriti ed elimina anche il rischio di slacciature accidentali su cespugli e rami. 

Robusto e leggero ideale per attività venatorie e lavoro in ambiente.

• Soletta Custom Fit anatomica estraibile • Suola Vibram Curcuma con 

fondo in gomma antiscivolo • Intersuola in Eva microporosa a due densità 

• Peso 595 g 

Mis. dalla 40 alla 45

Art. 8520..........................................€ 259,90

C_SCARPONE
ARGO GTX oliva con tomaia in Vera Pelle scamosciata e traspi-

rante Air 8000. Fodera interna in Gore-Tex per una TOTALE 

IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Comfort di calzata unico nella 

categoria, ideale in alta montagna e su terreni impervi ed insidiosi. 

• Inserti e lacci arancio fluo • Fascia protettiva in gomma sul 

perimetro esterno • Suola Vibram Fourà con un grip eccellente 

in ogni condizione di utilizzo • Intersuola in Eva microporosa a 

doppia densità • Soletta anatomica Costum Fit IMS estraibile  

• Peso 680 g 

Mis. dalla 40 alla 46 

Art. 9711......................€ 309,90

I 216,90
-16,54 %

I 274,90
-16,67 %
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-22,59 %
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C_Scarponcino
Alpen GTX con tomaia in Vera Pelle marrone pieno fiore. Fodera interna 

traspirante in Gore-Tex Performance Comfort per una TOTALE IMPERME-

ABILITA’ GARANTITA, che consente al piede di rimanere sempre asciutto 

anche nelle condizioni più impegnative. Ideale per un’attività venatoria e 

lavorativa di pianura e media quota. 

• Collarino e soffietto in morbida pelle con specifica imbottitura  

• Allacciatura con ganci autobloccanti • Soletta anatomica estraibile  

• Suola Vibram Bifida in gomma antiscivolo • Intersuola ammortizzante 

in gomma monoblocco • Peso 740 g

Mis. dalla 39 alla 45

Art. 9761......................... € 239,90

A_Scarpone
Low marrone. 

• Peso 805 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 9703.... € 339,90

B_STIVALE
Hight marrone. 

• Peso 930 g

Mis. dalla 39 alla 46

Art. 8515.... € 389,90

I 284,90
-16,18 %

I 324,90
-16,67 %

I 199,90
-16,67 %

A-B_CALZATURE
JAGER EVO GTX realizzate con tomaia in Vera Pelle pieno fiore, dedicate ad un utilizzo 

intenso, in ambienti umidi e freddi. Foderate  internamente con la membrana in Go-

re-Tex altamente traspirante per una TOTALE IMPERMEABILTA’ GARANTITA. Ideale per 

chi cerca un immediato comfort di calzata e una protezione totale del piede. Pensate in 

special modo per l’attività venatoria e ottime anche per lavori in ambiente  boschivo.

• Patta con velcro fermalacci• Fascia protettiva in gomma sul perimetro • Collarino in 

morbida pelle con specifica imbottitura • Allacciatura con ganci autobloccanti  

• Soletta anatomica estraibile • Suola Vibram Fourà con un grip eccellente in ogni con-

dizione di utilizzo• Intersuola microporosa in Eva ultraleggera con effetto 

ammortizzante

www.redrock.it26

http://www.redrock.it/


D_Stivale
Cyclone verde realizzato in morbido e resistente PVC, adatto in ogni stagione.

• Fodera in confortevole jersey • Soletta anatomica integrata con il planta-

re • Suola autopulente con buona aderenza • Peso 900 g

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 8831........................................................... I 39,90

C_STIVALE
Optimum marrone realizzato in morbido e resistente 

Sebs (miscela di poliuretano e gomma), ideale per un 

uso intensivo.

• Fodera in confortevole jersey con trattamento 

igienizzante Sanitized per ridurre la formazione 

dei cattivi odori • Soletta anatomica integrata con 

plantare antitorsione • Suola antiderapante in 

gomma • Peso 925 g

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 8832................... I 49,90

IL PESO INDICATO SI RIFERISCE 
AL 1/2 PAIO MISURA 42

A_Sabot
Cleanland verde con tomaia in Vero Caucciù 

e la parte alta in Neoprene elasticizzato per 

un’agevole e confortevole calzata.

• Rinforzi su punta e tallone • Fodera inter-

na in Neoprene per un ottimo isolamento 

termico • Soletta anatomica estraibile  

• Suola autopulente in gomma • Peso 620 g

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 8838........... B_SPRAY
Gun per la cura e 

la protezione degli 

stivali in gomma. In-

colore, non macchia 

e ravviva i colori. 

• Conf. 400 ml

Art. 47759 

.........

I 58,90

I 16,90
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C_STIVALE
Blizzard verde adatto per tutte le attività all’aria aperta in situazioni di fred-

do intenso, realizzato in PVC. Calzata comoda e confortevole con eccellente 

isolamento termico. 

• Fodera interna in pelliccia anallergica • Tomaia rinforzata nei punti più 

vulnerabili • Collarino nero imbottito regolabile con cordino e stopper  

• Intersuola ammortizzante • Suola autopulente con buona aderenza su 

superfici scivolose • Peso 840 g

Mis. dalla 36 alla 48

Art. 8823......................................... € 62,90

A_STIVALE
Veneur Neo progettato per affrontare le condizioni più estreme. Realizzato 

in una miscela di gomma naturale ultra-resistente e flessibile offre un’ecce-

zionale durata. Ideali per un uso intensivo.

• Fodera in neoprene da 5-6 mm per il massimo isolamento • Bordo superio-

re rinforzato • Soletta anatomica estraibile, termoformata e imbottita in EVA  

• Sistema di assorbimento degli urti anti shock • Suola in gomma speciale 

con tacchetti antiscivolo • Peso 1015 g

Mis. dalla 40 alla 46

Art. 8850..................................................... I 119,90

B_BALSAMO
Revivex per stivali in gomma e PVC, idrata e pro-

tegge dai raggi UV, dallo sporco e dagli oli. Riduce 

l’usura e aiuta a mantenere in buone condizioni gli 

stivali.

• Non contiene solventi aggressivi • Conf. 120 ml

Art. 47763.........................
I 15,90

I 49,90
-20,67 %
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B_Stivale
Tradition. 

• Soffietto laterale impermeabile e 

comoda cinghia di regolazione per 

un’agevole calzata • Peso 1125 g

Mis. dalla 39 alla 47 

Art. 8843..........

C_SPRAY
Aucune rinnovatore per 

stivali in caucciù naturale. 

Mantiene e prolunga la 

durata della morbidezza, 

flessibilità e impermeabi-

lità della gomma.

 • Conf. 200 ml 

Art. 47761...

A-B_STIVALI 
verdi al ginocchio dalla forma ergonomica, realizzati a mano in Vero Caucciù naturale. Morbidi e particolarmen-

te robusti, offrono comfort e prestazioni ottimali in qualsiasi tipo di caccia e in qualsiasi condizione climatica.

• Fodera in jersey antibatterica • Tomaia rinforzata nei punti più vulnerabili • Soletta estraibile • Suola con rinfor-

zo in acciaio antitorsione e fondo ad alta scolpitura per un’ottima aderenza su qualsiasi tipo di terreno 

A_STIVALE
Marly.

• Peso 1015 g

Mis. dalla 37 alla 48

Art. 8842.........

I 9,90

I 76,90

I 89,90

D_BORSA
porta-stivali verde in resistente nylon 

impermeabile.

• Maniglia di trasporto • Aperture 

laterali d’aerazione a rete  

• Chiusura posteriore con doppia 

zip • Dimensioni 46x32x23 cm  

• Composizione 100% Poliestere PVC

Art. 48809...

E_LEVASTIVALI
nero in resistente materiale plastico. 

• Foro per poter essere appeso  

• Dimensioni 32,5x10,5x5,5 cm  

• Peso 295 g

Art. 48807...

Fino alla

MISURA

48

I 15,90
I 9,50
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B_STIVALE
Rambouillet Full Zip marrone.

• Zip e soffietto laterale di 

estensione su tutta l’altezza 

del gambale per una rapida 

calzata con cinghia di regola-

zione • Peso 1310 g

Mis. dalla 38 alla 47

Art. 8845.....

A_STIVALE
Sologne verde.

• Soffietto di estensione per una rapida calza-

ta con cinghia di regolazione • Peso 1235 g

Mis. dalla 38 alla 48

Art. 8844....................

C_STIVALE
SPS Oxford verde.

• Soffietto di estensione posteriore per 

una rapida calzata con cinghia di regolazio-

ne • Peso 1460 g

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 8847....................

A-B-C_STIVALI 
al ginocchio dalla forma ergonomica, realizzati a mano in Vero Caucciù naturale. Morbidi e particolarmen-

te robusti, offrono comfort e prestazioni ottimali in qualsiasi tipo di caccia. Adatti in situazioni climatiche 

particolarmente difficili e basse temperature.

• Fodera in Neoprene da 4 mm • Tomaia rinforzata nei punti più vulnerabili • Soletta estraibile • Suola con 

rinforzo in acciaio antitorsione e fondo ad alta scolpitura per un’ottima aderenza su qualsiasi tipo di terreno

www.redrock.it30

Fino alla

MISURA

48

I 119,90

I 119,90

I 138,90
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A_STIVALE
Bellows.

•Soffietto impermeabile e comoda 

cinghia di serraggio laterale per 

un’agevole calzata • Peso 1255 g

Mis. dalla 39 alla 48

Art. 8830...........

B_STIVALE
Classic.

• Peso 1155 g

Mis. dalla 39 alla 48

Art. 8817...........

I 99,90

I 89,90

Fino alla

MISURA

48

A-B_STIVALI 
verdi morbidi, confortevoli e particolarmente robusti, realizzati 

interamente in Vero Caucciù naturale. Adatti in situazioni di freddo 

e anche in situazioni climatiche particolarmente difficili. 

• Tomaia rinforzata nei punti più vulnerabili • Foderati in conforte-

vole Neoprene da  4 mm per un ottimo isolamento termico • Suola 

antiscivolo con scolpitura autopulente per un’ottima aderenza su 

qualsiasi tipo di terreno ed elevato assorbimento degli urti 

C_Asciuga calzature
dotato di due tubi flessibili che sviluppano un lieve getto d’aria calda per asciugare velo-

cemente qualsiasi tipo di calzatura, che sia un paio di stivali, scarponi o scarpe, senza il 

rischio di deformazioni e garantendo la totale rimozione dell’umidità.

• Gancio per essere appeso • Alimentazione da rete 220V • Potenza 150 W (50Hz)  

• Peso 460 g

Art. 48071........................................................................ I 56,90
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B_STIVALE
con fodera in Neoprene rosso da 3 mm per 

un ottimo isolamento termico fino a -15° C.

Mis. dalla 43 alla 46

Art. 8836...€ 189,90

A_STIVALE
con fodera in resistente  

Polycotton arancio. 

Mis. dalla 40 alla 43 e  

dalla 45 alla 47

Art. 8835...€ 174,90

A-B_STIVALI 
Pioneer verdi in Vero Caucciù naturale che garantisce una lunga dura-

ta del prodotto e una forte resistenza agli urti esterni, per camminare 

anche su terreni impegnativi in assoluto comfort.

• Rinforzo antistrappo sul tallone all’interno dello stivale • Soffietto la-

terale con cinghietta di serraggio per adattarsi perfettamente alla gam-

ba • Fibbia di bloccaggio in metallo che assicura un corretto posiziona-

mento • Suola X-pattern a tre strati che offre un comfort eccezionale e 

un’aderenza estrema • Soletta anatomica in Eva estraibile I 159,90
-8,58 %

I 166,90
-12,11 %

D_CALZEROTTO
termico Chausspol in morbido e confortevole pile verde 

elasticizzato. Ideale da portare sopra ai calzettoni 

sia negli scarponi che negli stivali in gomma 

quando fa molto freddo. 

• Cucitura dorsale piatta  

• Bordo nero elastico

Misure M (39/42) – L (43/46) 

Art. 42304............................. I 7,90

C_SOLETTA
in Memory foam, che dona comfort e pia-

cere a ogni passo. Grazie alle sue proprietà 

uniche riacquisisce la sua forma e densità ori-

ginarie dopo ogni pressione del piede, e at-

tutisce gli urti donando il massimo comfort. 

Ricoperta in morbida microfibra nera.

• Il filtro in carbone attivo annulla effica-

cemente i cattivi odori

Mis. dalla 39 alla 47

Art. 48081.................... I 10,90
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A-B-C-D_Calze
tecniche e funzionali Rock Fresh in Bio Cotton antibatterico, dotate di plantare in carbonio che disperde le cariche elettro-

statiche negative. Inserti anatomici e funzionali che aumentano la capacità di traspirazione ed il mantenimento costante del 

microclima ideale. Ottime per un utilizzo dinamico con temperature da 10° a 30°C.

• Struttura differenziata e compressione graduata per la massima protezione e un perfetto posizionamento • Cuciture Extra-Fi-

ne antifrizione per il massimo comfort • Inserti a strisce Clima Stripes • Polsino elasticizzato anti-torsione in Lycra • Composizio-

ne 40% Cotone 34% Polipropilene 23% Poliammide 2% Elastan 1% Fibra di carbonio

Misure  M  (40/43) – L  (44/47)

E-F-G-H_CALZE
tecniche funzionali Rock Merino con lana Merino per l’utilizzo in zone climatiche fredde. Dotate di plantare in carbonio che 

disperde le cariche elettrostatiche negative. Grande traspirabilità ed elevato comfort termico. Ottime per un utilizzo dinamico con 

temperature da -15° a 10°C.

• Struttura anatomica differenziata per la massima protezione nella zona metatarsale • Tessuto batteriostatico a compressione graduata 

per garantire comfort e un perfetto posizionamento • Cuciture Extra-Fine antifrizione per il massimo comfort • Polsino elasticizzato 

anti-torsione in Lycra • Composizione 25% Lana Merino 25% Acrilico 29% Polipropilene18% Nylon 2% Elastan 1% Fibra di carbonio

Misure  M  (40/43) – L  (44/47)

Calzettoni 

C - Art. 42746 nero/antracite

D - Art. 42747 verde/antracite

....................................

Calzettoni 

G - Art. 42750 nero/antracite

H - Art. 42751 verde/antracite ....

BIO COTTON 

Fibra naturale che o�re una gradevole sensazione di comfort. L’origine 

vegetale e i trattamenti di tintura in rispetto alla normativa OEKO-TEX la 

rendono particolarmente indicata anche per le pelli più delicate.

CARBON NO-SHOCK

Fibra in grado di dissipare le cariche elettrostatiche, azzerare la prolifera-

zione di batteri e svolgere una funzione antistress.

Calzini 

A - Art. 42744 nero/antracite 

B - Art. 42745 verde/antracite

....................................

Calzini 

E - Art. 42748 nero/antracite 

F - Art. 42749 verde/antracite....

euro

23,90

2 x

euro

26,90

2 x

A

B

D

C

I 13,90Cad.

I 15,90Cad. I 17,90Cad.

I 15,90Cad.

E

F

H

euro

26,90

2 x

euro

29,90

2 x

G
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F_CALZETTONE
TREKKING WARM antracite.

• Struttura che permette una ve-

stibilità ottimale ed un’aderenza al 

piede in ogni condizione • Talloni 

rinforzati Friction Free limitano la 

formazione di vesciche• Composi-

zione 30% Poliammide 20% Lana 

Merino 24% Polipropilene  

20% Primaloft 2% Poliammide 

Friction Free 4% Elastan 

Art. 42759........

E_CALZETTONE
SKI TEAM nero.

• Struttura differenziata e com-

pressione graduata • Rinforzo 

tibiale per la protezione dal con-

tatto con lo scarpone • Struttura 

tecnica avvolgente al tendine  

• Talloni e punte rinforzate in 

Cordura • Composizione 51% 

Poliammide 22% Lana Merino 13% 

Primaloft 9% Acrilico 3% Cordura 

2% Elastan

Art. 42758........

E-F_CALZE 
tecniche che combinano le proprietà idrofobiche del Primaloft e quelle idrofiliche 

della lana Merino allontanando dalla pelle l’umidità, spingendola verso l’esterno 

mantenendo i piedi caldi e asciutti anche in situazioni di freddo intenso.

Misure S (35/38) - M (39/41) - L (42/44) - XL (45/47)

A-B_CALZETTONI
tecnici Fishing Hunting per tutte le stagioni in Coolmax che grazie alla 

sua conformazione a quattro scanalature, permette una rapida elimi-

nazione dell’umidità corporea.  

• Struttura differenziata e compressione graduata • La soletta in 

spugna permette comfort e resistenza • Talloni e punte rinforzate 

in Cordura per una resistenza a lungo tempo • Composizione 52% 

Poliestere Coolmax 44% Poliammide 2% Cordura 2% Elastan 

Misure S (35/38)  –  M (39/41)  –  L (42/44)  –  XL (45/47)

A - Art. 42733 verde/arancio

B	- Art. 42742 verde/grigio....

euro

35,90

2 x

A B

T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS

I 18,90Cad.

C-D_CALZE	
in cotone elasticizzato con Lycra che offre una perfetta 

aderenza al piede. 

• Antisudore • Polsini elasticizzati al polpaccio • Rin-

forzi su punta e tallone anti-abrasione • Composizione 

90% Cotone 7% Lycra 3% Elastan

Taglia Unica (39-46)

C  - Art. 42763 corta...................

D  - Art. 42764 lunga...................

euro

11,60

2 x
euro

13,40

2 x

C

D

I 6,90

I 18,90 I 18,90

I 7,90

T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS

euro

35,90

2 x

euro

35,90

2 x
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H-I_CALZE
in misto lana che offre un perfetto isolamento termico. Made in Italy.

• Polsini elasticizzati al polpaccio • Rinforzi su punta e tallone antiabra-

sione •Composizione 50% Lana 30% Poliammide 20% Acrilico

Misure M (39/42) – L (43/43)

H - Art. 42765 corta .......................................

I	 - Art. 42766 lunga.......................................

E-F-G_CALZettoni

• Composizione 55% Acrilico  

23% Lana Merino 22% Poliammide

E - Art. 42756 marrone/verde

F - Art. 42737 verde/marrone 

G	- Art. 42738 nero/grigio....

A-B_CALZETTONI
tecnici Fishing Hunting che combinano le proprietà idrofobiche del Prima-

loft e quelle idrofiliche della lana Merino allontanando dalla pelle l’umidità, 

spingendola verso l’esterno mantenendo piedi caldi e asciutti.

• La sua struttura permette una vestibilità ottimale ed un’aderenza al 

piede in ogni condizione • I talloni rinforzati con il Friction Free limitano 

la formazione di vesciche • Composizione 46% Poliammide 45% Lana 

Merino 6% Primaloft 2% Friction Free 1% Elastan

Misure S (35/38)  –  M (39/41)  –  L (42/44)  –  XL (45/47)

A - Art. 42739 verde/arancio

B	- Art. 42740 verde/grigio.... I 18,50Cad.

I 6,90

I 7,90

T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS

euro

27,90

2 x

A

B

CC

H

I

F

G

E

D

euro

34,90

2 x

euro

29,90

2 x

euro

11,60

2 x

euro

13,40

2 x

C-D-E-F-G_Calze
tecniche Fishing Hunting in confortevole spugna con lana Merino che 

mantiene sempre il calore, anche durante le stagioni più fredde.

• Restringimento su gamba e piede che permette una vestibilità ottimale 

ed un’aderenza al piede in ogni condizione

Misure S (35/38)  –  M (39/41)  –  L (42/44)  –  XL (45/47)

C-D_CALZINI

• Composizione 39% Acrilico 39% Lana Merino 

22% Poliammide 

C - Art. 42735 verde/arancio

D	- Art. 42736 antracite/grigio....
I 14,50Cad.

I 15,90Cad.
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G_Scaldamani
Petrol in metallo zincato, di alta qualità, molto sottile e ma-

neggevole. Riscalda a lungo grazie alla tecnologia catalitica, 

bruciando in modo pulito, inodore e senza fiamme libere.  

Da utilizzare sempre nella sua custodia in vellutino.

• Funzionamento con liquido per accendini • Mantiene il 

calore per circa 8 ore • Dosatore per ricaricare (incluso)  

• Capacità circa 10 ml• Dimensioni 100 x 66 x 15 mm  

• Peso 90 g

Art. 48080...................................

F_Scaldamani
con funzionamento tramite carbon-

cini. Il calore sarà evidente dopo 

5-10 minuti dall’accensione, con una 

durata di circa 9-10 ore (venduto 

senza carboncini).

• Corpo in metallo • Rivestimento  

e custodia in vellutino verde  

• Dimensioni 12x7x2 cm • Peso 

100 g

Art. 48090......

D_Soletta
scaldapiedi Foot Warmer per una temperatura 

media di 35°C (massima 39°C) e una durata più 

di 8 ore.

• Dimensioni 25x8 cm • Misura unica

Art. 48098......

A_Scaldacorpo
Body Warmer per una temperatura 

media di 53°C (massima 63°C) e una 

durata più di 14 ore. 

• Dimensioni 13x10 cm 

Art. 48096...................

B_Scaldamani
Hand Warmer per una temperatura 

media di 53°C (massima 67°C) e una 

durata più di 10 ore. 

• Dimensioni 9x5 cm

Art. 48095......

OLTRE

10 ORE
OLTRE

14 ORE

OLTRE

9 ORE
OLTRE

8 ORE

euro

6,45

3 x
euro

6,45

3 x

euro

6,45

3 x

I 2,50 I 2,50

C_Scaldapiedi
Toe Warmer per una temperatura 

media di 38°C (massima 42°C) e 

una durata più di 9 ore. 

• Dimensioni 9,5x7 cm 

Art. 48097......

E_Carboncini
in confezione da 20 pezzi per 

scaldamani (tipo art. 48090).

Art. 48176......

I 2,50

I 3,60

I 16,90

I 6,90

I 3,50
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D_Detergente
ecologico in schiuma a base d’acqua per la pulizia 

frequente delle calzature di qualsiasi tipo di mate-

riale. Utilizzato regolarmente preserva nel tempo 

la loro bellezza. CE Nr. 648/2004

• Confezione 150 ml

Art. 48325...................

E_Olio wolga
per cuoio e pelli naturali. Finissimo e 

penetrante, di facile applicazione per impre-

gnare, impermeabilizzare ed ammorbidire 

calzature sportive e non. 

• Confezione 250 ml

Art. 47002...................

A-B-C_Lacci
di ricambio rotondi nero/beige. 

• Composizione 100% Poliestere

A - Art. 46097 scarponcini 140 cm ....

B - Art. 46098 scarponi 180 cm ....

C - Art. 46099 stivali 220 cm ....

euro

4,95

3 x

euro

5,40

3 x

euro

6,15

3 x

euro

10,50

3 x

euro

13,80

3 x

F_Shampoo/schiuma
universale per pelli scamosciate, lisce, 

naturali, sintetiche o tessuti. Toglie 

macchie d’olio, grasso, aloni di acqua 

e neve. Spugnetta inclusa.

• Confezione 75 ml

Art. 48324...................

H_Protettore
in crema per indumenti e tessuti cerati.  

Rinnova, impermeabilizza e protegge. 

• Confezione 50 ml

Art. 47729...................

G_Deodorante
spray ecologico per elimina-

re i cattivi odori e purificare 

l’interno delle calzature.

• Confezione 200 ml

Art. 44201

euro

21,90

2 x

euro

8,80

2 x

euro

6,90

2 x

euro

12,00

2 x

I_Grasso foca
spray per pelli ingrassate e calzature sportive. 

Impregna, ammorbidisce ed impermeabilizza 

il cuoio e le pelli naturali.

• Confezione 200 ml

Art. 45800.................

M-N_Grasso foca
per calzature in cuoio, spor-

tive, da montagna, caccia e 

pesca. Ammorbidisce, imper-

meabilizza e conserva il cuoio 

e le pelli naturali.

M_Grasso foca

• Confezione 50 ml 

Art. 45801.................

N_Grasso foca

• Confezione 100 ml 

Art. 45802.................

L_Protettore
spray ecologico antiacqua e antimacchia per 

pelli lisce, scamosciate e tessuti.

• Confezione 200 ml

Art. 47726.................

euro

18,00

3 x

euro

18,00

3 x

I 2,10

I 2,30

I 2,60 I 7,90

I 5,60

I 4,90

I 7,90

I 4,60

I 6,20I 7,90

I 7,90

I 13,90
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D_Soletta
Low in Vero Cuoio antiscivolo adatta per 

tutte le calzature come riempitivo e per 

migliorare la traspirazione.

• Membrana anti odori ai 

carboni attivi

Mis. dalla 36 alla 47

Art. 48087  

...........	

E_Alzatacco
anatomico autoconformante rivestito con una superficie antibatterica 

e idrorepellente in Alcantara. Estremamente duttile e funzionale, 

adatto ad ogni tipo di calzatura sia moda che sport.

• L’inserto antishock smorza l’impatto del tallone e assorbe le vibrazio-

ni evitando che si trasmettano alle articolazioni e alla colonna vertebra-

le • Retropiede avvolgente per una corretta postura • Membrana in 

Poron ad elasticità programmata con forte azione defaticante

Misure S (35/38) - M (39/42) - L (43/46) 

Art. 48088 ......................	

B_Plantare
anatomico Multisports 480 

in Alcantara che previene 

microtraumi ai piedi, ginocchia 

e colonna vertebrale. 

• Membrana PORON  

• Elevate caratteristiche 

ammortizzanti, idrorepellenti 

e defaticanti grazie alle sue 

proprietà vibro-assorbenti a 

memoria programmata  

• Retropiede avvolgente con 

Shock Absorber integrato sul tallone

Mis. dalla 36 alla 48 

Art. 48069..............

C_Plantare
anatomico Thermo 463 rive-

stito in Pura Lana Vergine, 

igienico e isolante. Realizzato 

con membrana in feltro che 

assicura un ottimo isolamen-

to termico.

• L’area metatarsiale è 

protetta per dare flessibilità a 

torsione controllata  

• Retropiede avvolgente con 

Shock Absorber integrato sul 

tallone

Mis. dalla 36 alla 48 

Art. 48068 ..............

A_Plantare
anatomico Trekking 406 in 

Vero Cuoio, igienico e isolante. 

Mantiene un microclima 

costante ed elimina i cattivi 

odori attraverso la forte azione 

traspirante del cuoio. 

• Membrana anti odori ai 

carboni attivi • La struttura au-

toconfortante guida il corretto 

appoggio ergodinamico, ridu-

cendo la fatica • Retropiede 

avvolgente con Shock Absorber integrato 

sul tallone

Mis. dalla 36 alla 48

Art. 48067..............	

e a s y  w a l k i n g

I 24,90

I 9,90
I 16,90

I 29,90 I 28,90
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D-E_ Cinture
in robusto elastico da 30 mm con rinforzi e 

rifiniture in Vera Pelle.

• Lunghezza 120 cm (circonferenza max 

140 cm)

Misura Unica Accorciabile 

D	- Art. 43628 nero 

E 	- Art. 43627 corda ....

euro

8,20

2 x

euro

7,30

2 x

B_SolettE
in feltro, caldissime e resistenti, garan-

tiscono una protezione sicura contro il 

freddo e l’umidità.

• Profilo inferiore in lattice con carbone 

attivo per un effetto deodorante

Mis. dalla 36 alla 46

Art. 48082 ..............	

C_SolettE
con alluminio isolante, respingono fred-

do e umidità. Garantiscono piedi caldi e 

asciutti anche nel clima più rigido.

• Morbido strato di lana che attiva il 

calore all’interno della calzatura

Mis. dalla 36 alla 47

Art. 48083 ..............	

A_SolettE
in spugna di cotone e paglia di cocco per il 

benessere e comfort del piede anche con il 

clima più torrido. 

• La spugna assorbe il sudore e l’umidità del 

piede •La paglia assicura freschezza

Mis. dalla 36 alla 47

Art. 48084 ..............	 I 4,90 I 4,40 I 4,80

D

E

H

L

M

N

I

F-G_Cinture
in resistente nylon elasticizzato da 38 mm a 

sgancio rapido con fibbia in robusto materiale 

plastico YKK per passare attraverso qualsiasi 

metal detector.

Misura Unica Regolabile  
(circonferenza max 130 cm)

F - Art. 43635 verde

G - Art. 43634 nero           

.....................................

H-I_Cinture
USMC stile militare in resistente nastro di nylon 

da 30 mm con fibbia in metallo dall’affidabile e 

comoda chiusura. 

Misura Unica Regolabile  
(circonferenza max 120 cm)

H - Art. 43680 nero

I  - Art. 43679 verde            

.....................................

L-M-N_Cinture
in resistente nastro ritorto da 30 mm con fibbia a cassetta in metal-

lo dalla pratica chiusura. 

Misura Unica Regolabile (circonferenza max 130 cm)

L	  - Art. 43664 nero	

M - Art. 43665 verde

N	- Art. 43703 mimetico	

..................................................................

euro

7,90

2 x

G

F

I 10,90Cad.

I 10,50Cad.

I 8,90 Cad.

I 4,10 Cad.
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H-I_Bretelle
con elastico da 36 mm a 3 ganci. 

Misura Unica Regolabile

H - Art. 42052 verde

I  - Art. 42053 mimetico           

.....................

C-D-E-F_Bretelle
con elastico a fantasia caccia da 35 mm a 4 ganci. 

• Composizione 76% Viscosa 24% Gomma  

Misura Unica Regolabile

C - Art. 42050 cervo               

D - Art. 42051 cinghiale   

E - Art. 42054 germano

F - Art. 42055 anatre                  

...............................................................

A-B_Bretelle
tinta unita con elastico da 35 mm a 4 ganci.

• Composizione 65% Poliestere 35% Gomma 

Misura Unica Regolabile

A - Art. 42057 verde

B - Art. 42056 beige                  

..........................................

G_Bretelle
con elastico verde da 35 mm a 3 ganci con 

finiture in pelle. 

• Composizione 65% Poliestere 35% Gomma

Misura Unica Regolabile

Art. 42058........................

A B

C

D

E

F

I 14,90Cad.

I 16,90Cad.

I 12,90Cad.

I 16,90

I

H
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C

A

D

E

F

t-SHIRT
a manica corta. 

Mis. dalla S alla 6XL

C - Art. 30450 verde................. 

D - Art. 30654 woodland...........

CANOTTIERE

Mis. dalla S alla 4XL

A - Art. 30652 Camo Woodland................. 

B - Art. 30653 Verde.............................

t-SHIRT
a manica lunga. 

Mis. dalla S alla 3XL

E - Art. 30482 verde................. 

F - Art. 30481 woodland...........

Fino

4XL
alla

Fino

6XL
alla

Fino

3XL
alla

A-B-C-D-E-F_CANOTTIERE E T-SHIRT
in morbido, traspirante e confortevole jersey.

•	 Composizione 100% cotone • Peso 145 g/m2

I 9,90

I 12,90

I 12,90

I 14,90

I 9,90

I 8,90

B
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C_T-SHIRT PALOMBE
dal camouflage Ghost Camo Wet ideale per 

l’avvicinamento, l’appostamento e la caccia 

alla selvaggina acquatica. Tessuto a struttura 

alveolare per favorire la traspirazione. 

• Asciugatura rapida • Composizione 

100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 30909....................I 15,90

A
B

Fino

4XL
alla

Fino

4XL
alla

A-B_T-SHIRT UNIVERS
manica corta verde. 

• Girocollo in costina elasticizzata  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla S alla 4XL

A - Art. 30452  

con logo .....................              

   
Mis. dalla S alla 3XL

B - Art. 30453  

con stampa beccaccia.......

I 7,90

I 12,90

D_POLO 
in morbido e confortevole piqué verde.

• Collo e bordo manica in costina 

elasticizzata• Ricamo al petto  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla M alla 4XL

Art. 30920.............................
I 20,90
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A-B-C-D_T-SHIRT
in morbido e confortevole jersey elasticizzato. 

• Composizione 95% Cotone 5% Lycra

GIROCOLLO - Mis. dalla S alla 3XL

A - Art. 30906 verde ............

B - Art. 30907 woodland .......

C - Art. 30908 canneto ......... 

E-F-G-H_T-SHIRT SKY
con girocollo e maniche in tessuto a nido d’ape e corpo in interlock liscio. 

• Cuciture piatte • Trattamento antibatterico • Asciugatura rapida •Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 3XL

E - Art. 30900 verde/verde chiaro 

F - Art. 30901 arancio/verde 

I 9,90 I 12,90
I 12,90

A

E
F

H

G

B C D

SCOLLO A V - Mis. dalla S alla XXL

D - Art. 30916 mimetico digital ...

G - Art. 30902 mimetico verde 

H - Art. 30903 mimetico arancio 

............................................................................................................. € 35,00
I 27,90

-20,29 %

Cad.
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G_T-SHIRT MASK
a manica lunga in tessuto altamente traspirante in colore verde con dettagli arancio.  

• Apertura collo con zip • Tasca al petto con zip • Asciugatura rapida  

• Trattamento antibatterico • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 30917.............................................. € 45,00

A-B-C-D-E-F_T-SHIRT AMBITION
girocollo in tessuto a nido d’ape altamente traspirante.

• Trattamento antibatterico • Asciugatura rapida • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 5XL

A - Art. 30455 verde scuro

B - Art. 30456 marrone/verde

C - Art. 30457 arancio/verde 

A

B
C

D

G

E

F

Fino

5XL
alla

I 21,90
-12,40 %

Cad.

I 39,90
-11,33 %

D - Art. 30458 verde scuro/arancio

E - Art. 30459 verde chiaro/lime

F - Art. 30460 grigio/nero 

.................................................................................... € 25,00

TAGLIE CORRISPONDENTI  
S (46) – M (48) – L (50/52) – XL (54)

 XXL (56) – 3XL (58 )– 4XL (60) – 5XL (62)

Fino

4XL
alla

www.redrock.it44

http://www.redrock.it/


Tabelle taglie
S (37/38) – M (39/40) – L (41/42) – XL (43/44)

XXL (45/46) – 3XL (47/48)

A_CAMICIA
verde manica lunga in leggero tessuto di 

cotone con un’elevata elasticità che la rende 

comoda nei movimenti e riduce i rumori 

prodotti dai normali tessuti.  

• Doppia tasca con bottone al petto  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 54411.........

C_CAMICIA PINZOLO
verde particolarmente leggera ed elasticizzata, gra-

zie al tessuto in nylon stretch nelle quattro direzioni 

che ne agevola i movimenti. 

• Asciugatura rapida • Due tasche al petto con 

pattina • Composizione 95% Nylon 5% Elastan

Mis dalla S alla XXL

Art. 54409.............................

I 29,90

I 34,90

B_CAMICIA MARCILLY  
verde in leggero e traspirante popeline.

• Collo con bottoncini • Un taschino applicato al 

petto • Inserti di rinforzo in Suede su spalle, gomiti e 

all’interno del collo e dei polsini • Composizione 65% 

Poliestere 35% Cotone

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 54401.............................

D_CAMICIA VALLEY 
bicolore verde in morbido e confortevole tessuto 

elasticizzato.

• Inserti arancio fluo al giromanica • Due tasche 

al petto con zip e due a soffietto con pattina e 

bottone • Toppe ai gomiti • Fettuccia con bot-

tone per arrotolare la manica • Composizione 

68% Cotone 28% Poliestere 4% Elastan

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 54349..................

I 32,90

I 49,90
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A-B_CAMICIA SOLOGNE
In robusto e morbido tessuto a quadretti.

• Un taschino al petto • Inserti di rinforzo in suede su spalle, gomiti e all’interno del 

collo e dei polsini • Collo con bottoncini • Composizione 100% Cotone

Mis. dalla S alla 3XL

A - Art. 54323 verde

B - Art. 54291 marrone ...................................................

Tabelle taglie
S (37/38) – M (39/40)
L (41/42) – XL (43/44)

XXL (45/46) – 3XL (47/48)
I 34,90Cad.

C_CAMICIA
in calda, morbida e confortevole flanella di cotone a quadri Verdi con spallacci e 

rifiniture in Suede a contrasto. 

• Due taschini al petto con pattina e bottone • Polsini con doppio bottone 

• Composizione 100% Cotone

Mis dalla S alla 3XL

Art. 54410............................................................. I 34,90

D_CAMICIA SPANIEL
in calda e morbida flanella di cotone a quadri verdi.  

• Un taschino al petto • Collo con bottoncini  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 54412............................. I 39,90

B
A
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Tabelle taglie
S (37/38) – M (39/40)
L (41/42) – XL (43/44)

XXL (45/46) – 3XL (47/48) 
4XL (49/50)

B_CAMICIA SELLA
in morbido e confortevole tessuto a quadri.

• Due taschini al petto con pattina e 

bottone • Polsini e apertura della manica 

con doppio bottone • Composizione 100% 

Poliestere

Mis. dalla S alla XXL

Art. 54355....€ 75,00

C_CAMICIA INVERNESS
in morbida flanella di cotone foderata in 

morbido micropile 130 g/m².

 • Taschino sul petto con botto-

ne • Collo con bottoncini  

• Composizione 100%  

Cotone, fodera micropile  

pile 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 4XL

Art. 54413

...................

D_CAMICIA
BRECY
in morbida flanella a 

quadri verde con inserti 

e rifiniture in Suede e 

confortevole membra-

na antivento interna.

• Bottoni a pressio-

ne • Una tasca con 

pattina al petto e 

taschino con zip ap-

plicato • Polsini con 

doppio bottone  

• Composizione 

100% Cotone ;  

inserti 100% Polie-

stere

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 54408

...................

I 49,90

I 69,90

A_CAMICIA MALI
a quadri verdi in tessuto tecnico elasticizzato 

per una massima libertà di movimento.

• Un taschino a filo con zip coperta al petto 

• Apertura con retina per aerazione sulla 

schiena • Fettuccia con bottone per arrotola-

re la manica •Composizione 97% Poliestere 

3% Spandex

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 54400..........€ 89,90

B

A

I 66,90
-25,58 %

I 59,90
-20,13 %

Fino

4XL
alla

ANTIVENTO
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B_GIACCA 
sfoderata in leggero e morbido Rip-Stop di coto-

ne mimetico woodland completamente foderata 

in rete per un’ottima traspirazione.

• Maniche staccabili • Elastico in vita regola-

bile con bottoni • Due tasche al petto a scom-

parsa con zip • Due tasche a soffietto frontali 

con bottone • Ampio carniere posteriore con 

apertura bilaterale • Composizione  

100% Cotone

Mis. dalla S alla XXL

Art. 90621...................

D_PANTALONE
multiuso sfoderato in morbido e resistente 

cotone verde.

• Due ampie tasche anteriori a soffietto 

con zip • Due taschini con pattina  

• Due tasche a soffietto sui gambali e 

due tasche posteriori con pattina  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50782...................

C_PANTALONE
sfoderato in leggero e morbido Rip-Stop di 

cotone mimetico woodland.

• Inserti elastici laterali in vita  

• Due tasche sui gambali con bottone  

• Due tasche a soffietto frontali con bot-

tone con applicato un ulteriore taschino 

• Due tasche posteriore con bottone  

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50783...................

A_GILET
multitasche verde in cotone con fodera in rete per una 

ottima traspirazione. 

• Due taschine a soffietto al petto con velcro • Due 

tasche frontali a scomparsa con zip • Tasca destra a 

soffietto con velcro con due scomparti • Tasca sinistra 

a soffietto con velcro • Carniere posteriore con aper-

tura a destra con zip • Composizione 100% Cotone

Mis. dalla M alla XXL

Art. 32325............................. I 29,90

I 59,90

I 28,90

I 34,90
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A-B_ABBIGLIAMENTO PALOMBE
in morbido e confortevole tessuto idrorepellente dal 

camouflage Ghost Camo Wet e inserti verdi, ideale 

per l’avvicinamento, l’appostamento e la caccia alla 

selvaggina acquatica.

• Composizione 100% Poliestere

A_GILET PALOMBE

• Spalle con leggera imbottitura • Chiu-

sura frontale con zip • Due cartuccere 

esterne da 6 celle elastiche • Due ampie 

tasche a soffietto con pattina • Inserto 

posteriore e fodera in tessuto a rete per 

favorire la ventilazione • Una tasca inter-

na con zip • Una taschina interna porta 

ricetrasmittente con pattina • Ampio car-

niere posteriore con apertura bilaterale 

rivestito internamente in PVC

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 32319.........

B_PANTALONE 
PALOMBE

• Inserti elastici in vita 

• Tre tasche anteriori 

• Due tasche a filo sui 

gambali con zip coperte 

• Una tasca posteriore con 

zip coperta 

• Ginocchia preformate

Mis. dalla 46 alla 58 

Art. 50825.........

I 48,90

I 44,90

C-D_GILET
ad alta visibilità conforme alla normativa CE da indossare sopra a 

qualsiasi indumento.

• Chiusura con Velcro • Completo di astuccio 

• Composizione 100% Poliestere

Misure M/L – XL/XXL

C - Art. 32210 arancio ..........................

D - Art. 32209 ghost camo arancio ............

alta 

visibilità

I 6,50

I 11,90

C

D
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A_GILET
REVERSIBILE bicolore ver-

de/mimetico arancio Ghost 

Camo Blaze & Black.

• Composizione 80% 

Poliestere 20% Cotone; 

mimetico 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL   

Art. 32282.........

I 54,90

C_PANTALONE SAVANE
bicolore verde sfoderato in morbido ma resistente 

polycotton traspirante.

• Inserti elastici laterali in vita per una maggiore ve-

stibilità • Tre tasche anteriori con taschino interno su 

quella destra • Tasca a filo posteriore • Due tasche 

a soffietto sui gambali con pattina • Taschino porta 

coltello sul gambale destro • Ginocchia preformate 

• Composizione 80% Poliestere 20% Cotone

Mis. dalla 44 alla 62   

Art. 50549................................. I 38,90

B_GILET
bicolore verde.

• All’interno una tasca con zip e una 

taschina con velcro • Composizione  

80% Poliestere 20% Cotone

Mis. dalla S alla 4XL 

Art. 32243....

D_GILET TRADITION 
verde/arancio fluo in morbido ma resistente tes-

suto con trattamento idrorepellente.

• Spalle rinforzate • Chiusura con zip • Due 

tasche laterali riposa-mani • Due ampie 

tasche a soffietto con cartuccere integrate 

estraibili con 6 celle elastiche per fucile e 10 

per carabina • Doppia cartuccera esterna 

da 8 celle per fucile • Una tasca interna 

con zip e una per cellulare con velcro • 

Ampio carniere posteriore con apertura 

bilaterale rivestito internamente in PVC • 

Composizione 65% Poliestere 35% Cotone; 

Arancio 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL 

Art. 32262..................

Fino

4XL
alla

A-B_GILET SAVANE
in leggero ma resistente polycotton con ottimo tasso di trasferimento dell’umidità corporea. 

• Ampi inserti laterali in tessuto a rete per favorire la ventilazione • Spalle rinforzate  

• Chiusura con zip • Due ampie tasche a soffietto • Due cartuccere esterne da 9 celle ela-

stiche  per fucile • Ampio carniere posteriore foderato in PVC con apertura bilaterale

I 39,90

I 52,90

REVERSIBILE

Fino

4 XL
alla
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C-D_PANTALONE GLACIER
sfoderato con ampi inserti elasticizzati sui gambali.

• Vita elasticizzata per il massimo comfort  

• Due tasche anteriori e una posteriore con zip 

• Ginocchia preformate

Mis. dalla 44 alla 64

C - Art. 50673 verde/pro�li arancio 

D - Art. 50791 verde ..... € 64,90

A-B-C-D_ABBIGLIAMENTO TECNICO
in leggero ma resistente tessuto micro-Rip-Stop verde con ampi inserti 

elasticizzati per grande libertà di movimento. 

• Trattamento Idrorepellente • Composizione 100% Poliammide; 

Inserti 90% Poliammide 10% Elastan

A-B_GILET BROKK
con tessuto elasticizzato alle spalle.

• Chiusura e due taschini al petto con zip • Due tasche a soffietto con pattina e inserti 

estraibili con celle elastiche multi calibro • Regolazione vita con bottoni a pressione • Ampio 

carniere posteriore con entrata rapida bilaterale • Fodera in rete traspirante  

• Tasca interna con zip

Mis. dalla M alla 3XL

A - Art. 32278 verde/pro�li arancio 

Mis. dalla M alla 5XL

B - Art. 32328 verde ..... € 69,90

Fino

5XL
alla

A

B

I 56,90
-18,60 %

Cad.

TAGLIE CORRISPONDENTI 
M (48) - L (50/52) - XL (54) 

XXL (56) - 3XL (58)
4XL (60) – 5XL (62)

I 52,90
-18,49 %

Cad.

C

D
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C_GIACCA HIRVI 
Light Fleece verde in leggerissimo e morbido Free 

Pile mélange.

• Cuciture piatte • Chiusura frontale con zip  

• Due tasche laterali con zip coperte  

• Collo, polsini e fondo con bordo elastico  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 3XL 

Art. 94680..................... € 69,90

A_GILET CYPRO
in leggero Rip-Stop di cotone/nylon ad alta tenacità e trattamento 

idrorepellente.

• Spalle imbottite e rinforzate • Due tasche in vita con zip e due 

applicate a soffietto per praticità d’uso • Una tasca interna con 

cerniera • Ampio carniere posteriore a doppia apertura con zip e 

ulteriore carniere sovrapposto con bottoni • Composizione 65% 

Poliestere 35% Cotone

Mis. dalla S alla 5XL   

Art. 32329............................. € 79,90

B_PANTALONE CYPRO
in leggero Rip-Stop di cotone/nylon ad alta tenacità e trattamento idrorepellente.

• Due tasche frontali • Due tasche applicate sulle gambe con chiusura a patti-

na • Una tasca posteriore con zip • Ginocchia preformate • Elastico in vita 

• Composizione 65% Poliestere 35% Cotone

Mis. dalla S alla 5XL   

Art. 50792............................................. € 79,90

I 69,90
-12,52 %

I 69,90
-12,52 %

I 56,90
-18,60 %

Fino

5XL
alla

Fino

5XL
alla

TAGLIE CORRISPONDENTI 
S (48) - L (50/52) - XL (54) 

XXL (56) - 3XL (58)
4XL (60) – 5XL (62)

A

B
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C_PANTALONE GALLURA 
sfoderato verde in resistente tessuto elasticizzato 

idrorepellente con rinforzi in tessuto GR-TEX sulla 

gamba e parte posteriore. Modello funzionale gra-

zie alle doppie tasche laterali, una con zip e una con 

pattina. Vestibilità Slim.

• Due tasche frontali con zip • Due tasche  

posteriori con zip e pattina • Inserti elastici in vita  

• Composizione 49% Poliammide 48% Cotone  

3% Elastan

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50787.....................

A_GILET LEPRE
verde realizzato in un resistente nylon elasticizzato con rinforzi in DR-TEX.

• Due tasche a soffietto con pattina e bottoni al cui interno è posizio-

nata cartucciera elastica • Una tasca porta radio con pattina e velcro  

• Due ulteriori ampi tasconi frontali con entrata laterale • Ampio 

carniere con possibilità di apertura completa • Tasca interna con zip  

• Composizione 97% Cotone 3% Elastan

Mis. dalla M alla 4XL   

Art. 32326.................................................... 

B_PANTALONE LAVAREDO
sfoderato verde in leggero nylon elasticizzato nelle quattro 

direzioni per una massima libertà di movimento.

• Inserti elastici laterali in vita per una migliore vestibilità 

• Due tasche anteriori, due sui gambali e una posteriore con 

zip • Ginocchia preformate con rinforzi a contrasto in GR-TEX 

• Composizione 91% Poliammide 9% Elastan

Mis. dalla 46 alla 62   

Art. 50819.................................................... 

Fino

4XL
alla

I 78,90

I 76,90

I 85,90

A

B

C
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C_PANTALONE PINZOLO 
in nylon micro-Rip-Stop elasticizzato, leggero e con-

fortevole per agevolare il movimento.

• Dettagli arancio fluo e nero • Rinforzi in resi-

stente DR-TEX su gran parte della gamba • Inserti 

elastici in vita • Quattro tasche frontali con zip  

• Due tasche posteriori con zip • Aperture d’aera-

zione a rete nell’interno gamba con zip invisibile 

• Ginocchia preformate • Fondo gamba con 

apertura con zip per agevolare la calzata • Gancio 

per il fissaggio allo scarpone • Composizione 92% 

Poliammide 8% Elastan

Mis dalla 50 alla 58

Art. 50820.....................

A_GILET CINGHIALE
realizzato in resistente poliestere oxford idrorepellente arancio fluo. 

La parte delle spalle è realizzata in tessuto a rete per una maggiore 

aerazione. 

• Due ampie tasche a soffietto con pattina al cui interno si trova una 

cartucciera elastica • Due tasche porta radio • Due capienti tasche 

laterali con velcro • Ampio carniere con apertura bilaterale con velcro  

• Due tasche interne con cerniera • Fianchi aperti e ampiezza regola-

bile con fettuccia e clip • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 4XL  

Art. 32327..............................................

B_PANTALONE KEVLAR®
da caccia leggero e resistente, adatto ai percorsi boschivi, grazie al rinforzo sulla gamba in Kevlar® 

antistrappo e anti abrasione. Il tessuto di nylon elasticizzato nelle quattro direzioni permette la 

massima comodità nei movimenti. 

• Due tasche frontali con zip • Due ampie tasche laterali a scomparsa con zip • Due tasche 

posteriori con zip • Inserti elastici in vita • Zip a fondo gamba • Comodo gancio per il fissag-

gio allo scarpone • Orlo interno con banda in silicone per una maggiore aderenza • Completo 

di cintura in tessuto removibile • Composizione: Esterno 90% Nylon 10% Elastan -Contrasto 

78,8% Nylon 11,2% Kevlar 10% Poliuretano

Mis. dalla 46 alla 62 

Art. 50788.............................................................................. I 174,90

I 73,90

I74,90

Fino

4XL
alla

A

B

C
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C_Pantalone
rinforzato.

• Ampia vestibilità con fodera interna  

• Inserti elastici laterali in vita per una mag-

giore vestibilità • Due tasche anteriori e una 

a filo posteriore con bottone • Due tasche sui 

gambali con zip coperte • Tasca porta-coltello 

sul gambale destro • Gran parte dei gambali 

rinforzati in nylon antistrappo e ginocchia 

preformate • Composizione rinforzi  

100% Poliestere

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50716..................

D_Due fasce
in tessuto arancio impermeabile ad alta visibilità 

da portare al braccio.

• Regolazione con velcro • Altezza 10 cm 		

• Composizione 100% Poliestere

Art. 47243.....................

RINFORZI

A-B-C_ABBIGLIAMENTO IMPERLIGHT
in leggero e morbido Polycotton bicolore verde con membra-

na interna PU laminata e cuciture nastrate per una TOTALE 

IMPERMEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona 

traspirabilità.

• Composizione 65% Poliestere 35% Cotone

A_Berretto

• Frontino rigido preformato • Calotta interna foderata  

• Regolazione posteriore con velcro

Misura Unica Regolabile

Art. 41690............................... I 9,90

I 94,90

I 59,90

I 6,50

B_giacca

• Cappuccio in nylon amovibile inserito 

a scomparsa nel collo • Chiusura con 

cernierone a doppio cursore e patta  

• Maniche preformate con polsi rego-

labili • Un taschino al petto con zip co-

perta • Due tasche laterali riposa-mani  

• Due ampie tasche a soffietto con pat-

tina contenenti ognuna una cartucciera 

con 5 celle elastiche multicalibro 

• Spacchetti laterali con bottone  

• Fodera in tessuto a rete per favorire 

la traspirazione • Due tasche interne 

con zip e una porta cellulare con velcro 

• Ampio carniere posteriore foderato in 

PVC con apertura bilaterale a bottoni

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90459...............................

55Tel. 0423 565082



A-B-C_ABBIGLIAMENTO TRADITION
in morbido ma robusto tessuto verde.

• Trattamento idrorepellente • Composizione 65% Poliestere 35% Cotone

RINFORZI

A_Giacca
con eleganti rifiniture in alcantara.

• Spalle rinforzate • Soffietto al giro manica per maggiore libertà nei mo-

vimenti classici dello sparo • Chiusura con zip a doppio cursore e patta 

• Due tasche laterali • Due tasche a soffietto con pattina contenenti due 

doppie cartuccere con 5 celle elastiche per fucile e 10 per carabina  

• Spacchetti laterali con bottone • Gomiti con toppa e polsini regolabili  

• Fodera in tessuto a rete per favorire la traspirazione • Quattro tasche 

interne con zip e una per cellulare con velcro • Ampio carniere posteriore 

con apertura bilaterale rivestito internamente in PVC 

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90359.......................................................

B_PANTALONE
sfoderato “ROVI”.

• Gambali rinforzati in robusto tessuto anti-

strappo impermeabile • Inserti elastici laterali in 

cintura per una maggiore vestibilità • Antiscivolo 

interno in cintura • Due tasche anteriori e una 

a filo posteriore  • Due tasche sui gambali con 

pattina • Porta coltello sul gambale destro • 

Ginocchia preformate • Cordini di restringimento 

sul fondo • Composizione rinforzi 100% Poliestere 

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50518.......................

I 79,90

I 46,90

I 79,90

alta 

visibilità

C_GIACCA 

verde/arancio.

• Spalle rinforzate • Soffietti al giro manica per maggiore libertà nei movimenti 

classici dello sparo • Chiusura con zip a doppio cursore e patta • Due tasche laterali  

• Due tasche a soffietto con pattina contenenti due doppie cartuccere con 5 celle 

elastiche per fucile e 10 per carabina • Spacchetti laterali con bottone • Gomiti con 

toppa e polsini regolabili • Fodera in tessuto a rete per favorire la traspirazione  

• Quattro tasche interne con zip e una per cellulare con velcro • Ampio carniere 

posteriore con apertura bilaterale rivestito internamente in PVC

Mis. dalla M alla XXL

Art. 90493....................................................................

Fino

4XL
alla
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A_Giacca DREAM
in leggero Soft-Shell bicolore elasticizzato nelle 4 direzioni per una comoda vestibilità. 

• Rinforzi Skudo antistrappo/anti-spino sulle spalle e sulle maniche • Due tasche con zip al petto  

• Due tasche con zip in vita • Tessuto traspirante e idrorepellente • Composizione 92% Poliammide  

8% Elastan

Mis dalla M alla 3XL

Art. 94679....................................................................... € 119,00

D_ZAINO TONALe
verde da 32 litri con tessuto antirumore con tasca frontale a scomparsa porta fucile o carabina, 

utile per percorrere tragitti in sicurezza e comodità.

• Tessuto idrorepellente • Schienale con rete traspirante • Spallacci imbottiti • Cinturino pettorale 

scorrevole con fischietto • Due ampie tasche laterali con zip a scomparsa • Sacco interno imper-

meabile ed estraibile per poterlo lavare • Una tasca su cintura • Due tasche frontali di cui una 

porta binocolo • Due tasche sul cappuccio una interna ed una esterna • Una tasca interna • Tasca 

all’ interno porta fucile accessibile velocemente dall’ apertura nella cappotta con zip • Copri zaino 

impermeabile inserito sul fondo • Materiale 85%Poliestere 15% Cotone • Peso 1220 g

Art. 48836............................................................... € 149,00

I 99,90
-16,05 %

I 129,90
-12,82 %

B-C_PANTALONE DREAM
sfoderato bicolore in leggero e traspirante 

tessuto elasticizzato per una massima libertà 

di movimento.

• Rinforzi SKUDO antistrappo/anti-spino 

su gran parte del gambale • Vita elasticiz-

zata per una maggiore vestibilità • Due 

tasche anteriori, due sui gambali e una 

posteriore con zip • Ginocchia preformate 

e cordino elastico di restringimento sul 

fondo gamba • Composizione 92% Poliam-

mide 8% Elastan

Mis. dalla S alla 3XL

B - Art. 50802 verde con dettagli arancio 

C - Art. 50801 verde ..... € 119,00

I 99,90
-16,05 %

Cad.

A

C

B
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C_GILET LAOS PLUS 

• Inserti Skudo antistrappo alle spalle • Chiusura frontale con zip e 

patta interna dotata di proteggi-mento • Due taschini al petto e due 

tasche laterali con zip • Fondo con bordo elastico • Interno in caldo e 

confortevole pile • Carniere posteriore con apertura bilaterale con zip 

• Composizione 95% Poliestere 5% Elastan

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 32330..................................€ 89,90

A-B_GIACCA LAOS PLUS

• Cappuccio fisso • Inserti Skudo antistrappo 

alle spalle • Chiusura frontale con zip e patta 

interna dotata di proteggi-mento • Due ta-

schini al petto e due tasche laterali con zip  

• Polsini e fondo con bordo elastico • Interno 

in caldo e confortevole pile • Carniere poste-

riore con apertura bilaterale con zip  

• Composizione 95% Poliestere 5% Elastan

A - Art. 90625 verde

Mis. dalla M alla XXL

B - Art. 90604 Verde/Arancio

Mis. dalla M alla 3XL

......................... € 99,90

A-B-C-D_ABBIGLIAMENTO
verde in resistente Soft Shell Galestopper impermeabile e 

traspirante con ottime prestazioni contro il vento, dalla grande 

elasticità per il massimo comfort e grande libertà di movimento.

I 64,90
-35,04 %

B

A

D_PANTALONE ARGON

• Foderato in morbido e caldo pile • Inserti elastici laterali in vita 

per una migliore vestibilità • Due tasche anteriori, due sui gambali e 

una posteriore con zip • Ginocchia preformate • Composizione 95% 

Poliestere 5% Elastan

Mis. dalla XS alla 6XL

Art. 50794.............................. € 99,00

I 58,90
-34,48 %

I 62,90
-36,46 %

Fino

6XL
alla

TAGLIE CORRISPONDENTI 
XS (44) - S (46) - M (48) - L (50/52) - XL (54)

XXL (56) - 3XL (58) - 4XL (60) - 5XL (62) - 6XL (64)

C

D

Cad.
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C_PANTALONE ERGO
verde con inserti arancio in leggero Soft Shell elasticizzato per massima libertà di movimento, con membrana 

U-Tex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona traspirazione. Comodo e 

funzionale per tutte le attività all’aperto. 

• Inserti elastici laterali in vita per una migliore vestibilità • Due tasche anteriori con zip • Due tasche laterali 

con zip • Due tasche posteriori con zip • Ginocchia preformate • Fondo gamba con apertura con zip per 

agevolare la calzata • Ghetta in nylon staccabile (tramite zip) con bordo interno in silicone per una maggiore 

aderenza • Composizione 95% Poliestere 5% Elastan • Impermeabilità 5000 mm  • Traspirabilità 3000 g

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50789...................................................................................

A

B

A_GIACCA PREDAZZO
verde e inserti arancio in leggero Soft Shell elasticizzato per una massima 

libertà di movimento, con membrana U-Tex per una TOTALE IMPERMEA-

BILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona traspirazione.

• Due tasche frontali con zip • Tasca porta satellitare al petto con zip  

• Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale con zip • Tasca interna 

con zip • Cappuccio staccabile • Composizione 95% Poliestere 5% Elastan  

• Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 g

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90623..................................................

B_PANTALONE  PREDAZZO
in leggero Soft Shell elasticizzato verde con profili arancio per una massi-

ma libertà di movimento, con membrana U-Tex per una TOTALE IMPER-

MEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona traspirazione. 

• Due tasche frontali con zip • Due ampi tasconi laterali a soffietto con zip  

• Due tasche posteriori con zip • Inserti elastici in vita • Zip a fondo 

gamba • Comodo gancio per fissaggio allo scarpone • Composizione 95% 

Poliestere 5% Elastan • Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 g

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50790..................................................

Fino

4XL
alla

I 98,90

I 96,90

I 89,90

C
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TAGLIE CORRISPONDENTI PANTALONI
XS (42/44) – S (46) – M (48/50) – L (52) – XL 

(54/56) – XXL (58/60) – 3XL (62)

A_BERMUDA CARGO
in twill 100% cotone con trat-

tamento stone washed. 

• Due tasconi laterali a soffiet-

to con pattina • Due tasche 

frontali • Due tasche posteriori 

con pattina • Laccetti di re-

stringimento al fondo coscia 

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50784......
I 40,90

B_PANTALONE 
LEGEND
sfoderato in robusto canvas verde 

di cotone elasticizzato slavato. 

• Due tasche frontali • Due tasche 

laterali a scomparsa con zip • Una 

tasca applicata sul gambale destro 

con bottone • Due tasche posterio-

ri con zip • Elastico in vita • Fondo 

gamba con elastico e restringimen-

to con velcro • Composizione 97% 

Cotone 3% Elastan

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50786......
I 74,90

C-D_PANTALONE
cargo sfoderato in morbido ma robusto Rip-Stop.

• Inserti elastici laterali in vita • Due tasche anteriori 

e due posteriori a filo con bottone • Due tasconi a 

soffietto sui gambali con pattina e bottoni • Taschi-

no porta-coltello sul gambale sinistro e una tasca a 

filo con zip su quello destro 

• Composizione 100% Cotone

Mis. dalla XS alla 3XL

C - Art. 50725 verde....................

D - Art. 50726 mimetico woodland....

I 36,90

I 38,50

www.redrock.it60

http://www.redrock.it/


TAGLIE CORRISPONDENTI PANTALONI
S (46) – M (48) – L (50/52) – XL (54) – XXL (56) 

  3XL (58) – 4XL (60)

C_PANTALONE
TRANGO
sfoderato in leggerissimo tes-

suto idrorepellente altamente 

traspirante ed elasticizzato per 

il massimo comfort e grande 

libertà di movimento. 

• Vita elasticizzata per mag-

giore vestibilità • Due tasche 

anteriori, una sul gambale sini-

stro e una posteriore con zip 

• Ginocchia preformate  

• Cordino elastico di restringi-

mento sul fondo gamba  

• Composizione 92% Poliammi-

de 8% Elastan

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 50714.......€ 99,90

A_PANTALONE  
CASUAL
verde realizzato nel classico mo-

dello jeans 5 tasche, in leggero ma 

resistente canvas elasticizzato per 

grande libertà di movimento. 

• Trattamento idrorepellente 

• Tasca porta coltello sul gambale 

destro • Composizione 97% Coto-

ne 3% Elastan

Mis dalla 46 alla 60

Art. 50803......

B_PANTALONE
ABETONE
sfoderato verde con profili arancio, 

particolarmente resistente e como-

do da indossare grazie allo speciale 

tessuto di cotone misto nylon 

elasticizzato e idrorepellente. 

• Due tasche frontali con zip • Due 

ampi tasconi laterali a scomparsa 

con zip • Due tasche posteriori con 

zip • Inserti elastici in vita • Zip a 

fondo gamba • Comodo gancio 

per il fissaggio allo scarpone e orlo 

con interno siliconato per una mag-

giore aderenza • Composizione 

75% Cotone 22% Nylon 3% Elastan

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50785..........€ 77,90

D_PANTALONE
SAFETY
sfoderato verde in leggero Rip-Stop 

elasticizzato nelle 4 direzioni per 

una comoda vestibilità e con tratta-

mento idrorepellente. 

• Dotato di elastico in vita e 

regolazione con velcro • Tessuto 

traspirante e idrorepellente 

• Rinforzi SKUDO antistrappo sulle 

ginocchia e sul fondo • Due tasche 

con zip in vita • Due tasche a 

soffietto sulle gambe con zip • Una 

tasca posteriore con zip  

• Composizione 90% Poliammide 

10% Elastan

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 50793..........€ 109,00

I 49,90

I 64,90
-16,69 %

I 84,90
-15,02 %

I 89,90
-17,52 %

Fino

4XL
alla
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A-B_PANTALONE 
tecnico sfoderato in leggero tessuto idrorepellente, traspirante ed 

elasticizzato nelle quattro direzioni per grande libertà di movimen-

to e massimo comfort.

• Vita con inserto elastico posteriore • Due tasche anteriori con 

zip • Una tasca sul gambale con zip • Una tasca posteriore con 

zip • Ginocchia preformate • Rinforzi antistrappo sui gambali  

• Comoda apertura posteriore a soffietto sul fondo gamba con 

zip • Composizione 90% Nylon 10% Spandex

Mis. dalla M alla 3XL

A - Art. 50814 verde/arancio....................

Mis. dalla S alla 3XL

B - Art. 50813 verde...............................

C-D_PANTALONE
tecnico in morbido e traspirante tessuto micro ripstop elasticizzato nelle quat-

tro direzioni per grande libertà di movimento e massimo comfort.

• Rinforzi in robusto tessuto antistrappo sui gambali e sul sedere • Vita total-

mente elasticizzata per maggiore vestibilità • Ginocchia preformate • Cordino 

elastico di restringimento sul fondo gamba • Composizione 92% Poliestere  

8% Spandex; rinforzi 100% Poliestere

RINFORZI

I 69,90

I 69,90

TAGLIE CORRISPONDENTI 
PANTALONI

S(44/46) – M(48) – L(50/52)
XL(54) – XXL(56) – 3XL(58)

RINFORZI

C_PANTALONE
verde. 

• Due tasche anteriori • Due 

tasconi a soffietto sui gam-

bali con pattina e due tasche 

posteriori con zip • Aperture 

laterali di ventilazione con zip 

sul fondo gamba

Mis. dalla 44 alla 62

Art. 50812.......
I 79,90

D_PANTALONE
idrorepellente verde con dettagli 

arancio fluo.

• Due tasche anteriori e due  

posteriori con zip • Due tasche  

sui gambali con zip coperte

Mis. dalla 44 alla 62

Art. 50815..........
I 79,90
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A_Gilet
verde.

• Rinforzi con applicazioni a contrasto in Cordura • Al petto un taschino con zip 

waterproof e uno con pattina • Due tasche laterali riposa-mani con zip coperta  

• Due tasche e chiusura con zip waterproof • Fodera in tessuto a rete per favo-

rire la traspirazione • Una tasca interna con zip • Ampissimo carniere posteriore 

con apertura bilaterale • Composizione 90% Poliestere 10% Spandex

Mis. dalla S alla XXL

Art. 32264...........................................................

B_PANTALONE
verde.

• Interno garzato • Inserto elastico in vita per una migliore vestibilità  

• Due tasche laterali con zip waterproof • Due tasconi a soffietto sui gambali e 

due tasche posteriori con zip e pattina • Ginocchia preformate  

• Composizione 93% Poliestere 7% Spandex

Mis. dalla 44 alla 62

Art. 50613..............................................................

I 84,90

I 63,90

C_GILET
bicolore verde in pesante, caldo e morbido pile Polar 

Fleece per un ottimo isolamento termico e buona 

traspirazione.

• Chiusura frontale con zip con patta 

proteggi-mento • Due tasche laterali con 

zip coperte • Una tasca al petto con zip 

• Cordino elastico di restringimento sul 

fondo • Spalle rifinite in alcantara 

• Composizione 100 % Poliestere

Mis. dalla M alla 4XL

Art. 32331..........

A-B_Abbigliamento
tecnico in ottimo e leggero Soft Shell elasticizzato, per grande libertà di movi-

mento, idrorepellente con buona impermeabilità e traspirazione. Assicura inoltre 

un’ottima protezione dal vento.

I 24,90

Fino

4XL
alla
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B_PANTALONE

• Inserto elastico posteriore in vita 

per una migliore vestibilità • Due 

tasche frontali con zip waterproof  

• Due tasche sui gambali e due po-

steriori con zip e pattina • Ginocchia 

preformate • Comoda apertura su 

fondo gamba

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50795.......

A_GILET

• Cuciture a contrasto arancio fluo  

• Chiusura frontale con zip e patta interna 

proteggi-mento • Due tasche al petto con 

zip waterproof • Due tasche laterali con zip 

a scomparsa • Carniere posteriore con aper-

tura bilaterale con zip waterproof • Inserti 

antistrappo su spalle e laterali

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 32332................................

A-B-C_ABBIGLIAMENTO TECNICO 
verde/nero in Soft Shell idrorepellente con buona impermeabilità 

e traspirazione. Assicura inoltre un’ottima protezione dal vento.

• Cuciture a contrasto arancio fluo • Composizione 90% Polie-

stere 10% Spandex

Fino

4XL
alla

Fino

4XL
alla

I 69,90

I 84,90

C_GIACCA

• Cappuccio integrato • Chiusura frontale con zip waterproof e patta 

interna con proteggi mento • Due taschini al petto e due tasche 

laterali con zip waterproof • Maniche preformate • Carniere poste-

riore con apertura bilaterale con zip waterproof • Bordo elastico su 

cappuccio, polsini e fondo

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90617......................................................I 82,90
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A_GIACCA

• Interno in caldo e confortevole pile • Cappuccio 

regolabile e staccabile tramite bottoni a pressione 

• Bracciolo arancio fluo estraibile inserito nel taschi-

no con zip sulla manica sinistra • Chiusura frontale, 

due taschini al petto e due tasche laterali con zip  

• Maniche preformate • Polsini regolabili con vel-

cro • Carniere posteriore con apertura bilaterale 

con zip coperte • Tasca interna con zip • Cordino 

elastico di restringimento sul fondo • Composi-

zione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL 

Art. 90522..........................

B_PANTALONE
elasticizzato per grande comfort e libertà di 

movimento

• Confortevole interno felpato • Vita totalmente 

elasticizzata per una migliore vestibilità • Due ta-

sche laterali due sui gambali e due posteriori con 

zip • Gambali e sedere rinforzati antistrappo  

• Ginocchia preformate • Interno garzato  

• Composizione 93% Poliestere 7% Spandex

Mis. dalla 46 alla 58     

Art. 50818..........................

A-B_ABBIGLIAMENTO 
tecnico verde in ottimo Soft Shell idrorepellente 

con buona impermeabilità e traspirazione.  

Assicura inoltre un’ottima protezione dal vento.

• Dettagli e cuciture a contrasto arancio fluo 

• Rinforzi con applicazioni a contrasto in  

Cordura • Tutte le zip sono waterproof
Fino

4XL
alla

I 122,90

I 99,90
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C_GIACCA
tecnica in morbido Soft Shell Bx-8.0 impermeabile e traspirante con ottime prestazioni contro il vento ed un 

elevato isolamento termico, dalla grande elasticità per il massimo comfort e ottima libertà di movimento.

• Dettagli arancio fluo per una maggiore visibilità • Inserti antistrappo nei punti di maggior usura • Chiusura 

frontale con zip e patta interna dotata di proteggi-mento • Interno in caldo e confortevole felpato • Due taschini 

al petto e due laterali con zip • Polsini e fondo con bordo elastico • Due tasche interne • Cerniere posteriore con 

apertura bilaterale con zip • Maniche preformate • Composizione 80% Nylon 20% Spandex

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90634.................................................................................................................

A-B _ABBIGLIAMENTO 
tecnico in confortevole Soft Shell elasticizzato nelle quattro direzioni 

per grande libertà di movimento, idrorepellente e traspirante, assicura 

inoltre un’ottima protezione dal vento.

A_GIACCA

• Morbido e caldo pile nella parte interna • Rinforzi in rip-stop nei punti di 

maggior usura • Cappuccio staccabile e regolabile tramite bottoni • Cordino di 

restringimento sul cappuccio • Due tasche al petto e due anteriori con zip water-

proof • Aperture laterali di ventilazione con zip waterproof • Polsini regolabili 

tramite velcro • Cordino elastico di restringimento sul fondo • Carniere posterio-

re con apertura bilaterale con zip waterproof • Composizione 94% Poliestere 6% 

Spandex

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90636............................................................

B_PANTALONE

• Morbido e caldo pile nella parte 

interna • Vita elasticizzata per 

maggiore vestibilità • Due tasche 

anteriori, due sui gambali e due po-

steriori con zip coperte • Ginocchia 

preformate e rinforzate in robusto 

tessuto antistrappo • Cordino 

elastico di restringimento interno sul 

fondo gamba • Composizione 92% 

Poliestere 8% Spandex

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50823.........

I 129,90

I 66,90

I 116,90
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A-B_ABBIGLIAMENTO 
tecnico in morbido e traspirante tessuto micro ripstop elasticizzato nelle quattro direzioni per 

grande libertà di movimento. Membrana interna XMPM per una TOTALE IMPERMEABILITÀ 
GARANTITA pur mantenendo una buona traspirazione.

• Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 8000g • Composizione 92% Nylon 8% Spandex

A_GIACCA

• Rinforzi in robusto tessuto antistrappo su spalle, braccia, cappuccio e sul 
fondo giacca sia anteriore che posteriore • Cappuccio regolabile e staccabile 
tramite zip e velcro • Cordino di restringimento e velcro sul cappuccio • Chiusura 
frontale con zip a doppio cursore • Al petto due taschini con patta ed una porta 
ricetrasmittente • Due tasche riposa-mani • Due tasche anteriori con chiusura 
con zip a scomparsa • Tre tasche interne una al petto e due sul fondo con zip 
• Aperture laterali di ventilazione con zip waterproof • Maniche preformate e 
polsini regolabili con velcro • Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale 
e patta con clip

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90635............................................................

B_PANTALONE  

• Rinforzi in robusto tessuto antistrappo sui gambali e sul sedere • Vita total-
mente elasticizzata per maggiore vestibilità • Ginocchia preformate • Comoda 
apertura a soffietto sul fondo gamba con inserto elastico e chiusura a clip • Gan-
cio interno sul fondo gamba per fissaggio allo scarpone • Due tasche anteriori e 
due sui gambali con zip a scomparsa • Due tasche posteriori con zip waterproof 
• Aperture laterali di ventilazione con zip waterproof sui gambali

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50834............................................................

I 165,90

I 139,90

RINFORZI
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C_GILET CORTINA

• Un taschino interno con zip • Due tasche frontali 
con zip a scomparsa • Una tasca porta ricetrasmit-
tente con zip waterproof • Due tasche a soffietto 
con pattina che possono essere utilizzate come 
porta ricetrasmittente in quanto dotate di foro 
per l’antenna • Due capienti tasche da riposo con 
zip waterproof • Ampio carniere posteriore con 
apertura bilaterale con zip waterproof • Chiusura 
frontale con zip con doppio cursore e patta interna 
con protezione del mento • Composizione  
95% Poliestere 5% Elastan

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 32333..............................

A-B-C_ABBIGLIAMENTO 
tecnico verde in morbido e caldo tessuto Soft Shell elasticizzato nelle quattro direzioni per la mas-

sima libertà nei movimenti. Membrana interna W-PRO5000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEABI-
LITÀ’ GARANTITA assicura un’ottima traspirazione e protezione dal vento.

• Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 gr

A_GIACCA KITZBUHEL  

• Caldo pile interno • Cappuccio regolabile e staccabile tramite 
zip • Chiusura, due taschini al petto, uno sulla manica sinistra e 
due tasche laterali con zip • Una tasca interna con zip • Polsini 
elastici • Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale con 
zip • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90627............................................................

B_PANTALONE LEGEND

• Due tasche posteriori con zip • Due tasche laterali con zip • Due 
tasche anteriori • Un taschino applicato sulla gamba destra con pattina 
con chiusura a bottone • Elastici laterali sui fianchi • Composizione 92% 
Poliestere 8% Elastan

Mis. dalla 48 alla 62

Art. 50796............................................................

I 92,90

I 78,90

I 69,90

Fino

4XL
alla
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A-B_ABBIGLIAMENTO 
tecnico verde in morbido e caldo tessuto Soft Shell elasticizzato nelle quattro direzioni per la mas-

sima libertà nei movimenti. Membrana interna W-PRO5000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEABI-
LITÀ’ GARANTITA, assicura un’ottima traspirazione e protezione dal vento.

• Applicazioni in tessuto antistrappo RK-TEX nei punti di maggior usura • Composizione 95% 
Poliestere 5% Elastan • Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 gr

C_CAMICIA  
caccia in pile da 170 g/m², particolarmente 

morbida e calda. Adatta in ogni situazione 

all’ aria aperta.

• Due taschini al petto con pattina e bottoni 
• Polsini e apertura della manica con  
doppio bottone   
• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 54414..............................

A_GIACCA K2  

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite zip • Una tasca 
interna con zip • Due taschini al petto di cui uno porta rice-
trasmittente con zip a scomparsa • Due ampie tasche laterali 
con waterproof • Polsini antivento con passante per pollice 
regolabili con velcro • Cordino elastico di restringimento sul 
fondo • Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale con 
zip waterproof

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 90628............................................................

B_PANTALONE 

• Morbido e caldo pile nella parte interna • Due tasche anterio-
ri, due sui gambali e due posteriori con zip • Inserti elastici in 
vita • Ginocchia preformate • Fondo gamba con inserto elastico 
e regolabile con velcro

Mis. dalla 48 alla 58

Art. 50797............................................................

I 138,90

I 94,90

I 29,90

Fino

4XL
alla
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C_GIACCA LINCE
in caldo e morbido pile da 300 g/m²

• Una tasca al petto, due anteriori ed una sulla manica 
con zip • Composizione 100% poliestere

Mis. dalla M alla 4XL

Art. 94693..............................

A-B_ABBIGLIAMENTO 
tecnico Everest in morbido e caldo tessuto Soft Shell elasticizzato e laminato per la massima 

libertà nei movimenti. Membrana interna W-PRO5000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEABILITÀ’ 
GARANTITA, assicura un’ottima traspirazione e protezione dal vento.

• Dettagli arancio fluo • Rinforzi in tessuto antistrappo RK-TEX nei punti di maggior usura  
• Composizione 95% Poliestere 5% Elastan • Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 gr

A_GIACCA EVEREST 

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite bottoni a pressione • Sei tasche frontali con zip 
di cui tre porta ricetrasmittenti waterproof • Chiusura frontale con zip con doppio cursore • 
Una tasca interna • Polsino regolabile con velcro • Apertura a soffietto sui fianchi e polsini 
con zip waterproof • Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale con zip waterproof

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90629............................................................................

B_PANTALONE EVEREST 

• Morbido e caldo pile nella parte interna • Due 
tasche anteriori, due sui gambali e due posteriori con 
zip coperte • Ginocchia preformate • Elastico in vita 
• Pratica cintura removibile

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50798.............................

I 189,90

I 49,90

I 109,90

Fino

4XL
alla
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C_GILET TORTORA
tecnico foderato realizzato in robusto nylon elasticizzato.

• Un taschino porta ricetrasmittente • Chiusura con zip con 
doppio cursore • Due ampie tasche frontali con velcro • Due 
tasche con zip a scomparsa • Due tasche frontali con 
pattina su cui è posizionata un ulteriore tasca con car-
tuccera elastica. Possibilità di tenerla aperta tramite 
bottone per un rapido accesso • Tre tasche interne 
due laterali ed una ampia sul retro schiena tutte 
con zip • Ampio carniere a soffietto con possibili-
tà’ di apertura completa • Regolazione vita con 
bottoni a pressione • Composizione 88% Nylon 
12% Elastan

Mis. dalla M alla 4XL

Art. 32334..............................

A-B_ABBIGLIAMENTO 
tecnico foderato Pordoi realizzato in robusto nylon elasticizzato e laminato con membrana 

interna W-PRO8000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEABILITÀ’ GARANTITA, assicura un’ottima 

traspirazione e protezione dal vento.

• Rinforzi in tessuto antistrappo RK-TEX nei punti di maggior usura • Composizione 88% Nylon 
12% Elastan • Impermeabilità 8000 mm • Traspirabilità 3000 gr

A_GIACCA PORDOI
verde.

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite zip • Due tasche frontali 
con zip a scomparsa di cui una porta ricetrasmittenti • Due tasche 
a soffietto con pattina e zip • Due ampie tasche laterali con zip 
waterproof • Chiusura frontale con patta e zip con doppio cursore 
• Una tasca interna con zip • Polsino regolabile con velcro • Ampio 
carniere posteriore con apertura bilaterale con zip waterproof

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 90630...................................................

B_PANTALONE PORDOI
verde.

• Due tasche sui gambali e due posteriori con zip coperte • Due ta-
sche anteriori con zip waterproof • Ginocchia preformate • Elastico 
laterale in vita • Comoda apertura con zip sul retro del fondo gam-
ba • Gancio interno sul fondo gamba per fissaggio allo scarpone

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50799...................................................

I 199,90

I 109,90

I 89,90

Fino

4XL
alla

RINFORZI
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B_PANTALONE SPINO

• Due tasche anteriori, due sui gambali e due posteriori con zip waterproof • Ginocchia preformate  
• Pratica cintura removibile • Comoda apertura con zip sul retro del fondo gamba • Gancio interno sul 
fondo gamba per fissaggio allo scarpone

Mis. dalla 46 al 60

Art. 50800............................................................................................ I 169,90

A-B_ABBIGLIAMENTO 
foderato ed estremamente tecnico e funzionale, adatto ad ambienti impervi grazie alla combina-

zione di un resistente tessuto di nylon elasticizzato più’ ampie parti in tessuto Kevlar® antistrap-

po ed antispino. Dotato di membrana interna W-PRO8000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEABI-
LITÀ’ GARANTITA assicura un’ ottima traspirazione e protezione dal vento.

• Dettagli arancio fluo • Rinforzi in tessuto antistrappo ed antispino in Kevlar® nei punti di mag-
gior usura • Composizione 95% Poliestere 5% Elastan • Impermeabilità 8000 mm 
• Traspirabilità 3000 gr

A_GIACCA SPINO 

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite bottoni a pressione • Due ampie tasche 
laterali e due frontali con zip waterproof • Due tasche porta ricetrasmittente, una 
con pattina ed una con zip waterproof • Polsino regolabile con velcro • Apertura a 
soffietto sui fianchi e polsini con zip waterproof • Chiusura con zip a doppio curso-
re e patta interna con protezione del mento • Una tasca interna • Ampio carniere 
posteriore con apertura bilaterale con zip waterproof

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 90631............................................................ I 259,90

RINFORZI

RINFORZI
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C_GIROCOLLO BHUTAN
verde.

• Rinforzi antiusura sulle spalle • Fondo e polsini  

elasticizzati con bordo in Lycra

Mis. dalla S alla XXL

Art. 94687.......€ 69,90

A-B_GIACCA ASCENT

• Chiusura con zip e patta interna con protezione 

del mento • Un taschino al petto e due tasche 

laterali con zip • Rinforzi antiusura su collo, spalle 

e chiusura • Fondo e polsini elasticizzati con bordo 

in Lycra

Mis. dalla M alla 3XL

A - Art. 94686 verde

B - Art. 94691 sabbia

......................... € 89,90 I 78,90
-12,24 %

D_PANTALONE FASSA
in morbido tessuto in velluto elasticizzato nelle quattro direzioni per il massi-

mo comfort e grande libertà di movimento.

• Due tasche all’ italiana • Una tasca posteriore ed una sul gambale destro 

con zip • Composizione 100 % Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 50836........................................€ 79,90

A-B-C_MAGLIE
in morbido e confortevole Free Pile con struttura a nido d’ape, che 

assicura un’ottimo isolamento termico e buona traspirabilità. 

• Composizione 100% Poliestere

Fino

4XL
alla

A

B

I 56,90
-18,60 %

I 72,90
-8,76 %
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C_ GIACCA CANYON
verde in resistente soft shell Galestopper impermeabile e

 traspirante con ottime prestazioni contro il vento, 

dalla grande elasticità’ per il massimo comfort e 

grande libertà di movimento.

•Chiusura frontale con zip e patta interna 

dotata di proteggi-mento • Due zip al petto 

e due frontali a scomparsa • Polsini elastici 

• Cordino elastico di restringimento sul 

fondo • Interno imbottito in hot fibre 

sintetiche ad alta termicità • Carniere po-

steriore con apertura bilaterale con zip 

• Collo foderato in pile • Tasca interna 

con zip • Composizione 96% Poliestere 

4% Elastan

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90632...€ 129,00

A_GIACCA DEFENCE

• Rinforzi in Armortex nella parte frontale  

• Maniche rinforzate in Skudo • Chiusura frontale con zip e 

patta interna dotata di proteggi mento • Al petto due taschini 

a soffietto e due tasche laterali con zip • Fodera in tessuto a 

rete per favorire la traspirazione • Una tasca interna con zip  

• Polsini regolabili con velcro • Ampio carniere posteriore con 

apertura bilaterale con zip • Cordino elastico di restringi-

mento sul fondo 

Mis. dalla L alla 3XL

Art. 90615.........€ 189,00

B_PANTALONE ATTACK

• Inserti in Armortex sulle gambe • Protezione totale fino alla vita in Skudo • Cintura in vita regolabi-

le e removibile • Due tasche anteriori con zip e una posteriore con zip coperta • Ginocchia preforma-

te • Comoda apertura a soffietto sul fondo gamba con zip e ghetta interna staccabile con zip

Mis. dalla S alla XXL

Art. 50822...............................................................€ 199,00

A-B_ABBIGLIAMENTO
tecnico verde in in resistente nylon idrorepellente, dalla grande elasticità per il massimo comfort e grande 

libertà di movimento.

• Vari rinforzi in robustissimo Armortex e in micro ripstop Skudo antispino e antistrappo • Composizione 

90% Poliammide 10% Elastan; inserti 61% Poliammide 37% Poliestere 2% Elastan; rinforzi 16% Kevlar 57,7% 

Poliammide 8,7% Elastan 17,6% Poliuretano

RINFORZI

I 159,90
-15,40 %

I 159,90
-19,65 %

I 114,90
-10,93 %

RINFORZI

A

B

C
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B_PANTALONE PALMER

• Vita regolabile con velcro per una miglio-

re vestibilità • Aperture di aerazione a 

rete lungo i gambali con zip waterproof 

resistenti all’acqua • Due tasche anteriori 

• Una tasca sul gambale destro e una 

posteriore con zip waterproof  

• Ginocchia preformate • Fondo gamba 

regolabile con velcro e ghetta interna 

staccabile

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 50612.........€ 195,00

A_GIACCA PALMER

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite bottoni 

• Chiusura, due tasche laterali, un taschino al petto 

e uno sulla manica sinistra con zip waterproof  

• Maniche preformate e polsini regolabili con velcro 

• Due tasche interne con zip • Cordino elastico di 

restringimento sul fondo • Carniere posteriore con 

apertura bilaterale con zip coperte

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90428.........€ 249,00 I 209,90
-15,70 %

I 169,90
-12,87 %

A-B_ABBIGLIAMENTO
Tecnico Palmer in Ripstop Skudo antistrappo verde ad alta tenacità e inserti in morbido tessuto antiru-

more. Membrana interna Hurricane per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo 

un’elevata traspirazione. 

• Rinforzi in tessuto antistrappo nei punti più vulnerabili • Tutte le zip waterproof resistenti all’acqua  

• Fodera in tessuto a rete per favorire la traspirazione • Composizione 100% Nylon PU; inserti elastici 

94% Poliestere 6% Elastan • Impermeabilità 20000 mm • Traspirabilità 20000 g

C_ZAINO STELVIO
verde da 50/60 litri con tessuto antirumore. Tasca fron-

tale a scomparsa porta fucile o carabina per portare  

l‘ arma in sicurezza e comodità. Se non utilizzata può 

essere chiusa con la zip inferiore e diventare un capien-

te scomparto porta oggetti.

• Tessuto idrorepellente • Schienale con rete traspiran-

te • Spallacci imbottiti e regolabili con attacchi funzio-

nali • Cinturino pettorale scorrevole con fischietto  

• Due ampie tasche laterali ed una porta borraccia 

con zip a scomparsa • Sacco interno impermeabile ed 

estraibile per poterlo lavare • Una tasca su cintura  

• Tasca all’ interno porta fucile accessibile velocemente 

dall’ apertura nella cappotta con zip • Copri zaino 

impermeabile inserito sul fondo • Due soffietti laterale 

estensibili da aprire in caso di selvaggina voluminosa  

• Comoda apertura sulla schiena per accedere veloce-

mente all’interno dello zaino • Peso 2080 g

Art. 48837...€ 199,00

I 174,90
-12,11 %
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C_ GIACCA
REVERSIBILE Evo verde e camouflage Ghost 

Camo arancio ad alta visibilità, in pesante, 

caldo, morbido e confortevole pile Polar-

fleece 440 trattato antipilling. 

• Chiusura con zip  

• Maniche preformate • Polsini neri in 

costina elasticizzata • Lato verde con 

un taschino al petto e due tasche late-

rali con zip • Lato camouflage arancio 

con inserti neri e due tasche laterali  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 94209.......

D_ PANTALONE ATTILA
verde in resistente tessuto antistrappo 

con spalmatura interna in PU e cuciture 

ermetiche per una TOTALE IMPERMEABILI-

TA’ GARANTITA pur assicurando una buona 

traspirazione. 

• Inserti elastici laterali in vita per una 

migliore vestibilità • Due tasche an-

teriori • Due tasche sui cosciali e una 

posteriore con zip waterproof  

• Taschino porta coltello sul gambale destro • Ginocchia prefor-

mate • Comodo elastico regolabile sotto il piede per maggiore 

aderenza alla caviglia • Fodera in tessuto a rete per favorire la 

traspirazione • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50811..............................................

A_ GIACCA
in pesante, caldo e morbido pile Polartane 350 

dal camouflage Ghost Camo Blaze & Black  

ad alta visibilità e contrasti verdi.

• Chiusura e un taschino al petto con zip  

• Due tasche laterali con zip coperte  

• Taschino interno con velcro  

• Cordino elastico di restringimento sul fondo  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 94556.......

B_PANTALONE
PREDATOR R2
in robustissimo Ripstop 

900D verde a doppia 

armatura antistrappo con 

membrana interna per 

una TOTALE IMPERMEA-

BILITA’ GARANTITA pur 

assicurando una buona 

traspirazione. 

• Inserti elastici laterali in 

vita per maggiore vestibi-

lità • Due tasche anteriori 

con taschino interno a 

quella destra • Tasca a filo 

posteriore con zip coperta  

• Due tasconi sui gambali 

con zip waterproof • Taschi-

no porta-coltello sul gambale 

destro • Ginocchia preformate 

• Fodera in rete per favorire la 

traspirazione • Apertura a soffietto 

sul fondo gamba con zip • Composi-

zione 100% Poliestere

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50608.......

I 48,90

I 67,90

I 64,90
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A-B-C_ABBIGLIAMENTO
tecnico Gran Nord verde confortevole e caldo pensato e 

realizzato per le condizioni di freddo estremo. Membrana 

interna PU laminata e cuciture nastrate per una TOTALE 
IMPERMEABILITÁ GARANTITA pur mantenendo una buona 

traspirabilità.

• Tessuto esterno in silenziosa e morbida microfibra 
• Fodera in morbido e confortevole Polartane 
• Composizione 100% Poliestere

A_Berretto GRAND NORD
con copri orecchie estraibili.

• Frontino rigido preformato  
• Regolazione posteriore con cordino elastico 

Misura Unica Regolabile

Art. 41642.......
I 18,90

B_GIACCA GRAND NORD
con calda imbottitura.               

•Cappuccio regolabile e staccabile 
tramite zip • Chiusura con cernierone 
a doppio cursore e patta • Maniche 
preformate con apertura ascellare 
d’aerazione a rete con zip • Polsino 
interno antivento in neoprene ed 
esterno regolabile • Due tasche scal-
damani laterali con zip a scomparsa 
• Due tasche a soffietto con pattina 
contenenti due doppie cartuccere 
con 5 celle elastiche per fucile e 10 
per carabina • Inserti elastici in vita 
• Spacchetti laterali • Internamente 
due taschine con pattina e due tasche 
con zip • Ampio carniere posteriore 
foderato in PVC con apertura bilate-
rale e totalmente apribile con zip per 
un’agevole pulizia

Mis. dalla S alla 3XL 

Art. 90276.......

C_PANTALONE GRAND
NORD CON SALOPETTE
staccabile tramite zip e velcro con 

bretelle elastiche regolabili. 

• Inserti elastici laterali in cintura per 
una maggiore vestibilità • Due tasche 
anteriori • Due tasche posteriori con 
zip a scomparsa • Due tasche sui 
gambali con pattina • Taschina porta 
coltello sul gambale destro  
• Ginocchia preformate • Apertura a 
soffietto sul fondo gamba con zip e 
velcro di regolazione

Mis. dalla 46 alla 58

Art. 50413.......

I 159,90

I 99,90
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A_PANTALONE  
multiuso in morbido e resisten-

te cotone verde con fodera in 

flanella. 

• Due ampie tasche anteriori 

con zip • Due taschini con pat-

tina • Due tasche a soffietto 

sui gambali e due posteriori 

con pattina • Composizione 

100% cotone

Mis. dalla 46 alla 62

Art. 50835......

I 32,90

B_PANTALONE
foderato Tradition bicolore 

verde in morbido e resistente 

Dèperlant con trattamento  

idrorepellente ed eleganti  

rifiniture in alcantara.

• Fodera in pesante, caldo e 

confortevole pile Polartane  

• Inserti elastici laterali in cin-

tura per una maggiore vesti-

bilità • Antiscivolo interno in 

cintura • Due tasche anteriori 

e due a filo posteriori • Due 

tasche sui gambali con patti-

na • Ginocchia preformate  

• Composizione 65% Polieste-

re 35% Cotone

Mis. dalla 46 alla 60

Art. 50517......
I 52,90

C_PANTALONE  
TRACKER tecnico in conforte-

vole tessuto idrorepellente ed 

elasticizzato nelle 4 direzioni 

per grande libertà nei movi-

menti.

• Inserti elastici laterali in vita 

per una migliore vestibilità  

• Due tasche anteriori, due sui 

gambali ed una posteriore con 

zip • Ginocchia preformate 

• Rinforzi in robusto tessuto 

Skudo sui gambali • Comoda 

apertura a soffietto sul fondo 

gamba con zip • Composizio-

ne 94% Poliestere 6% Elastan

Mis. dalla S alla 5XL

Art. 50833..... € 109,00

I 69,90
-35,87 %

Fino

5XL
alla

Fino

4XL
alla

D_PANTALONE
BANFF in robusto tessuto antispi-

no e idrorepellente dalla grande 

elasticità per il massimo comfort e 

grande libertà di movimento.

• Inserti elastici laterali in vita per 

una migliore vestibilità  

• Un taschino in vita, due tasche 

anteriori, una sul cosciale destro 

e una posteriore tutte con zip  

• Comoda apertura posteriore a 

soffietto sul fondo gamba con zip 

• Ghetta interna staccabile   

• Composizione 95% Nylon  

5% Elastan; 

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 50808...... € 149,90

I 84,90
-43,36 %
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A-B_PANTALONE
tecnico in confortevole Soft Shell elasticizzato nelle 

quattro direzioni per grande libertà di movimento, 

idrorepellente e traspirante, assicura inoltre un’ottima 

protezione dal vento. 

• Morbido e caldo pile nella parte interna • Vita 

elasticizzata per maggiore vestibilità • Due tasche 

anteriori, due sui gambali e due posteriori con zip 

coperte • Ginocchia preformate e rinforzate in 

robusto tessuto antistrappo • Cordino elastico di 

restringimento interno sul fondo gamba  

• Composizione 92% Poliestere 8% Spandex

Mis. dalla 46 alla 58

A - Art. 50823 verde/nero

B - Art. 50824 verde

................................................ I 66,90

C_LUPETTO  
verde in morbido Pile 220 con ottimo iso-

lamento termico e buona traspirabilità. 

• Collo a lupetto ed apertura con zip • Un 

taschino al petto • Tasca marsupiale fron-

tale con zip e pattina • Due tasche laterali 

con zip • Bordo elasticizzato sul fondo  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 94692............

D_GIACCA 
verde in morbido Pile 220 con ottimo iso-

lamento termico e buona traspirabilità. 

• Chiusura frontale full zip • Un taschino 

al petto con zip coperta • Due Tasche 

laterali con zip • Cordino di restringi-

mento sul fondo • Composizione 100% 

Poliestere

Mis. dalla M alla XXL

Art. 94689..................

I 29,90

I 29,90

A B

Cad.
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A-B-C_MAGLIA TEMPUS
in morbido Free Pile con ottimo isolamento termico e buona traspirabilità, particolrmente elastico per un maggiore comfort.  

• Collo a lupetto e apertura con zip e proteggi-mento • Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 5XL

A - Art. 94622 verde

..............................................................................................€ 29,90

D-E_GIACCA POINTER
in leggero e morbido Free Pile dalla particolare lavorazione 

quadrettata e inserti laterali in classico pile. Ottimo isolamento 

termico e buona traspirazione. 

• Chiusura frontale full zip e proteggi-mento • Due tasche late-

rali con zip • Taschino applicato sulla manica sinistra con zip  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

D - Art. 94660 verde/arancio

E - Art. 94661 verde/nero

.....................................€ 39,90

B - Art. 94623 nero C - Art. 94624 arancio

Fino

5XL
alla

Fino

4XL
alla

A B C

D E

I 23,90
-20,07 %

Cad.

I 32,90
-17,54 %

Cad.
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B_MAGLIONE
verde a collo alto CAMIONNEUR 

in misto lana per un ottimo isola-

mento termico.

• Collo a lupetto e apertura con 

zip • Rinforzi su spalle e gomiti 

• Composizione 70% Acrilico 30% 

Lana

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 28112......

A_MAGLIA  
verde in morbido e caldo pile Polar 

Fleece 280 con ottimo isolamento 

termico e buona traspirazione.

• Dettagli arancio fluo • Rinforzi 

alle spalle e sui gomiti  

• Collo a lupetto e apertura con zip 

• Tasca marsupiale frontale con zip e 

pattina • Due tasche laterali con zip 

• Polsini e fondo elasticizzati  

• Composizione  

100% Poliestere

Mis. dalla S alla 3XL

Art. 94666....

I 42,90

I 49,90

C_GIACCA 
Brodé verde in pesante, caldo e morbido pile 

Polartane 350.

• Collo, taschino al petto, toppe ai gomiti e 

bordini tasche rifiniti in alcantara • Chiusura e 

un taschino al petto con zip • Due tasche laterali 

con zip coperte • Taschino interno con velcro  

• Cordino elastico di restringimento sul fondo 

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 94568..................

Fino

4XL
alla

Fino

4XL
alla

I 39,90

D_GIACCA
in morbido Soft Shell verde elasticizzato per la 

massima libertà di movimento. Membrana inter-

na laminata PU con triplice strato impermeabile 

per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA 

pur mantenendo una buona traspirazione e assi-

curando un’ottima protezione dal vento. 

• Chiusura frontale full zip • Un taschino al petto 

con zip • Due tasche laterali con zip • Cappuccio 

in nylon integrato nel collo • Interno felpato 

• Polsini regolabili con velcro • Ampio carniere 

posteriore con apertura bilaterale con zip • Com-

posizione 97% Poliestere 3% Elastan

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90607...........................I 76,90
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B_GIACCA METEOR
verde in leggero tessuto micro Rip-Stop e membrana 

interna Hurricane per una TOTALE IMPERMEA-

BILITA’ GARANTITA pur mantenendo un’elevata 

traspirazione.

• Cappuccio fisso regolabile • Chiusura con zip e pat-

ta interna con proteggi mento • Due tasche laterali 

con zip • Polsini elastici regolabili con velcro  

• Cordino elastico di restringimento sul fondo  

• Fodera con inserto in tessuto a rete per favorire la 

traspirazione  • Composizione 100% Poliestere  

• Impermeabilità 20000 mm  • Traspirabilità 20000 g

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90616....€ 79,90

A_GIACCA GRANITIC 
verde in resistente Soft Shell Galestopper impermeabile e traspirante con otti-

me prestazioni contro il vento, dalla grande elasticità per il massimo comfort e 

grande libertà di movimento.  

• Dettagli arancio fluo • Inserti Skudo antistrappo nei punti più vulnerabili  

• Chiusura frontale con zip e patta interna dotata di proteggi-mento • Due 

taschini al petto e due tasche laterali con zip • Polsini con bordo elastico  

• Cordino elastico di restringimento sul fondo • Interno in caldo e confortevole 

felpato • Carniere posteriore con apertura bilaterale con zip • Composizione 

95% Poliestere 5% Elastan; inserti 100% Poliestere 

Mis dalla M alla 4XL

Art. 90605...........................................€ 119,90

C_GIACCA TOBRUK
bicolore verde/nero in micro Rip-Stop ad alta tenacità e vari inserti in tessuto an-

tistrappo Skudo entrambi elasticizzati per il massimo comfort e grande libertà di 

movimento.  Membrana interna Hurricane per una TOTALE IMPERMEABILITA’ 

GARANTITA pur mantenendo un’elevata traspirazione.

• Cappuccio regolabile e staccabile tramite zip • Doppia chiusura frontale con 

zip e patta dotata di proteggi-mento • Al petto tre tasche con zip e una porta 

ricetrasmittente a soffietto con patta • Due ampie tasche sul fondo con zip • 

Una tasca interna con zip • Polsini elastici regolabili con velcro • Cordino elastico 

di restringimento sul fondo • Fodera con inserto in tessuto a rete per favorire la 

traspirazione • Carniere posteriore con apertura bilaterale con zip • Composi-

zione 65% Poliestere 35% Cotone • Impermeabilità 20000 mm • Traspirabilità 

20000 g

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90626......................................€ 149,00

Fino

4XL
alla

I 69,90
-41,70 %

I 64,90
-18,77 %

I 104,90
-29,60 %
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A_GIACCA CADORE
verde in leggero tessuto poliestere laminato con membrana U-Tex per 

una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona 

traspirazione e cuciture nastrate. 

• Due ampie tasche laterali con zip • Ampia tasca al petto con zip  
• Tascone posteriore con zip • Cappuccio fisso e polsini con elastico  
• Carniere posteriore con apertura bilaterale • Composizione  
100% Poliestere • Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 mm

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90622.................................................. I 64,90

I 66,90

B_GIACCA VAJONT	
antipioggia verde/arancio leggermente imbottita, in 

leggero tessuto poliestere laminato con membrana 

W-PRO5000 U-TEX per una TOTALE IMPERMEA-
BILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona 

traspirazione e cuciture nastrate. 

•  Due ampie tasche laterali con zip • Una ampia 
tasca al petto con zip • Un taschino interno con zip  
• Cappuccio fisso e polsini con elastico • Composizio-
ne 100% Poliestere • Impermeabilità 5000 mm  
 Traspirabilità 3000 mm

Mis. dalla S alla 4XL

Art. 90624.....................

C_GIACCA CYPRO
verde in leggero Rip-Stop cotone/nylon ad alta tenacità, antivento con membrana interna Hurricane 

per una TOTALE IMPERMEABILITÀ GARANTITA pur mantenendo un’ elevata traspirabilità.

• Spalle imbottite e rinforzate • Due tasche al petto e due in vita con zip • Doppia chiusura fronta-
le con zip a doppio cursore con proteggi-mento e patta con clip • Cordino elastico di restringimento 
sul fondo • Cappuccio regolabile e staccabile tramite zip • Polsini regolabili con veltro • Fodera 
interna a rete  per una maggiore traspirazione • Una tasca interna a soffietto con chiusura a velcro 
con applicato un ulteriore taschino con zip • Tasca interna porta documenti • Ampio carniere 
posteriore con zip • Composizione 65% Poliestere 35% Cotone

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 90633........................................................€ 189,00

Fino

4XL
alla

Fino

4XL
alla

I 162,90
-13,81 %
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C-D_MAGLIA TEMPUS
in morbido Free Pile con ottimo isolamento termico e buona 

traspirabilità, particolarmente elastico per un maggiore 

comfort. 

• Collo a lupetto e apertura con zip e proteggi-mento 

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla XS alla XXL

C - Art. 59583 verde

D - Art. 59584 nero

.....................................€ 29,90

A_GILET
tecnico DONNA Walker verde 

in morbido e resistente tessuto 

elasticizzato per grande libertà di 

movimento, con ottime prestazioni 

antivento e buona traspirazione.

• Dettagli giallo lime per maggiore 

visibilità • Rinforzi antistrappo 

Skudo nei punti più vulnerabili  

• Fodera in tessuto a rete per favo-

rire la traspirazione • Trattamento 

idrorepellente • Chiusura con zip e 

patta interna • Giro maniche e fon-

do con bordo in lycra • Due tasche 

laterali con zip • Carniere  

posteriore con apertura bilaterale 

con zip • Composizione  

91% Poliammide 9% Elastan

Mis. dalla XS alla XXL                

Art. 53201....€ 119,90

B_PANTALONE
tecnico DONNA sfoderato GRACE 

verde in leggerissimo tessuto idro-

repellente altamente traspirante ed 

elasticizzato per il massimo comfort 

e grande libertà di movimento.

• Vita con inserto elastico poste-

riore e cordino di regolazione per 

maggiore vestibilità • Due tasche 

anteriori con zip • Ginocchia 

preformate  

• Cordino elastico di restringimento 

sul fondo gamba con zip • Composi-

zione 92 % Poliammide 8% Elastan

Mis. dalla XS alla XXL               

Art. 55097.............€ 99,90

C
D

I 86,90
-27,52 %

I 79,90
-20,02 %

I 23,90
-20,07 %

Cad.
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A_Giacca

• Calda imbottitura interna• Cappuccio regolabile e staccabile tramite zip • Chiusu-

ra con zip a doppio cursore e patta • Cintura in vita amovibile • Due tasche laterali 

riposa-mani • Due tasche a soffietto con pattina contenenti due doppie cartuccere con 

6 celle elastiche per fucile e 10 per carabina • Spacchetti laterali con bottone • Maniche 

preformate con apertura a rete di ventilazione sotto le braccia con zip • Calda fodera 

interna trapuntata • Tre tasche interne con zip e una per cellulare con velcro • Carnie-

re posteriore con aperture bilaterale rivestito internamente in PVC

Mis. dalla S alla XL

Art. 59150........................................................................

C_GIACCA
Scotland verde dalla linea leggermente sfiancata, in 

pesante, caldo e morbido pile Polartane 350 dalla 

buona traspirabilità.

• Eleganti rifiniture in alcantara • Chiusura e 

due tasche laterali con zip • Composizione 100% 

Poliestere

Mis. dalla S alla XXL                

Art. 59604............

B_PANTALONE

• Calda e confortevole fodera inter-

na in pile Polartane• Inserto elastico 

in vita per una migliore vestibilità  

• Due tasche laterali e una posterio-

re • Ginocchia preformate

Mis. dalla 44 alla 52 

Art. 55108..........

A-B_Abbigliamento
Tecnico DONNA Ramboullet verde in morbido ma resistente tessuto con membrana laminata interna PU e cuciture nastrate per 

una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA pur mantenendo una buona traspirabilità.

• Eleganti rifiniture in alcantara • Composizione 85% Poliestere 15% Poliammide

I 66,90 I 44,90

I 129,90
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C_GIACCA CHAMONIX
verde mélange realizzata in morbido e leggero micro-pile da 160 g/m².

• Chiusura con zip e patta interna con protezione del mento  

• Due tasche laterali con zip • Fondo manica con passante pollice  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 59598...........................................

A-B_Abbigliamento
tecnico DONNA San Gottardo verde in morbido Soft Shell idrorepellente ed elasticizzato, per grande libertà nei movimenti, lami-

nato con membrana Univers-Tex per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Assicura inoltre buona traspirazione e ottima 

protezione dal vento. Adatto alle attività all’aria aperta anche in condizioni di temperature basse.

• Dettagli e cuciture rosa e vari inserti a contrasto • Interno in caldo e confortevole pile • Applicazioni in tessuto anti-

strappo RK-TEX nei punti di maggiore usura • Tutte le zip sono waterproof • Composizione 95% Poliestere 5% Elastan;   

inserti 100% Poliestere •  Impermeabilità 5000 mm • Traspirabilità 3000 g

A_Giacca

• Linea leggermente sfiancata • Cappuccio regolabile e staccabile tramite 

bottoni a pressione • Al petto un taschino porta ricetrasmittente e due tasche 

laterali con zip • Chiusura frontale con zip e patta interna • Maniche preformate 

e polsini regolabili con velcro • Tasca interna con zip • Carniere posteriore con 

apertura bilaterale con zip • Cordino elastico di restringimento sul fondo 

Mis. dalla S alla XL

Art. 59141...............................................................

B_Pantalone

• Linea ergonomica e vestibilità asciutta slim fit • Inserti elastici laterali per 

una migliore vestibilità • Due tasche laterali, due sui gambali e due posteriori 

con zip • Ginocchia preformate • Comoda apertura a soffietto sul fondo 

gamba con zip per la massima praticità

Mis. dalla S alla XXL 

Art. 55099...............................................................

I 149,90

I 106,90

I 56,90

A

B
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Art. 30753....................................................

Art. 30754....................................................

Art. 30752....................................................

Art. 50600.....................................................

Art. 50601....................................................

Intimo funzionale

Basic nero realizzato con tecnologia seamless adatta a qualsiasi sport.  

Priva di fastidiose cuciture dona confort e libertà durante l’attività 

sportiva. Prodotto in morbida microfibra che permette di aver un capo 

ultra leggero, un’ottima vestibilità senza rinunciare alla sua termicità.  

Massima traspirabilità e trattamento antibatterico.

• Asciugatura rapida • Composizione 95% Poliammide 5% Elastan 

Misure S/M - L/XL – XXL/XXXL

Intimo funzionale

Merinos antracite adatto nei periodi freddi, realizzato con tecnologia 

seamless priva di fastidiose cuciture, per qualsiasi sport oltre al tempo 

libero. Tessuto a doppio strato, composto da lana merinos extra fine, 

soffice e calda, mentre a contatto della pelle da polipropilene che man-

tiene la pelle asciutta e traspira il sudore disperdendolo velocemente. 

• Trattamento antibatterico e antiodore resistente ai lavaggi  

• Composizione 46% Polipropilene 28% Lana Merino 22% Poliam-

mide 4% Elastan 

Misure S/M - L/XL – XXL/XXXL

MAGLIA MANICA CORTA

MAGLIA MANICA LUNGA

MAGLIA MANICA LUNGA

Calzamaglia

Calzamaglia

T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS

I 23,90

I 53,90

I 40,90

I 28,90

I 19,90
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Art. 30755.......................................................

Art. 30757.......................................................

Art. 30756.......................................................

Art. 50602.......................................................

Art. 50598.......................................................

Intimo funzionale

Carbon nero prodotto con tecnologia seamless, priva di fasti-

diose cuciture, estremamente leggero e confortevole perfetto per chi 

pratica sport indoor e outdoor. Realizzato con polipropilene DRYARN® 

e Carbon, filati dalle caratteristiche tecniche uniche che garantiscono la 

massima traspirazione e mantengono costante la temperatura.

• Antibatterico e anallergico • Asciugatura rapida • Composizio-

ne 94% Polipropilene DRYARN® 4% Elastan 2% Carbon

Misure S/M - L/XL – XXL/XXXL

Intimo funzionale

Outdoor verde adatto a tutti, privo di fastidiose cuciture dona 

comfort e libertà di movimento durante ogni attività. Ideale per tutti gli 

amanti dell’aria aperta e per chi pratica la caccia o la pesca. Realizzato in 

Polipropilene DRYARN®, filato che consente di realizzare capi estrema-

mente leggeri (è la microfibra più leggera al mondo),  

capace di mantenere il calore corporeo proteggendolo dal freddo.

• Antibatterico e antiallergico • Asciugatura rapida • Composizio-

ne 60% Poliammide 35% Polipropilene DRYARN® 5%Elastan

Misure S/M - L/XL – XXL/XXXL

MAGLIA MANICA CORTA

MAGLIA MANICA LUNGA

MAGLIA MANICA LUNGA

Calzamaglia

Calzamaglia

T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS
T e c h  R e v o l u t i o n  S p o r t

TRS

I 53,90
I 49,90

I 61,90

I 51,90

I 36,90
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B_PONCHO OURAGAN

• Cappuccio con cordino di regolazione • Chiusura 

anteriore e sui fianchi con bottoni a pressione

Misure S – L   

Art. 46319.................. € 113,90

A-B-C-D_ANTIPIOGGIA
in confortevole Flexothane verde con cuciture nastrate per una TOTALE IMPER-

MEABILITA’ GARANTITA, ottima traspirazione e resistenza al vento, che grazie 

al supporto interno in maglia evita la condensa. 

• Materiale molto elastico, silenzioso, leggero e poco ingombrante • 

Permette la massimo libertà nei movimenti • Resistente allo strappo • Non 

perde morbidezza anche a basse temperature• Composizione 100% Poliam-

mide; rivestimento 100% Poliuretano

A_CAPPELLO SOUTHWESTERN
stile pompiere con mantellina posteriore.

• Visiera con bottone a pressione

Misure dalla M alla XL

Art. 41627.... € 46,90

C_COPRI PANTALONE  
CARTOUCHE

• Elastico in vita • Chiusura con clip a sgan-

cio rapido e zip • Tasca sul gambale destro 

con pattina • Apertura con zip a fondo 

gamba e regolazione con Velcro

Mis. dalla M alla 3XL

Art. 44035............................. 

I 36,90
-21,32 %

I 89,90
-21,07 %

I 79,90

D_COSCIALI FOREST

• Gambe singole unite in vita  

• Cintura elastica in vita  

con clip a sgancio rapido  

• Passa-mano laterali

Mis. dalla L alla XXL

Art. 44036...€ 73,90

I 59,90
-18,94 %
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A_Impermeabile

• Cappuccio integrato inserito a scomparsa nel collo  
• Ampio carniere posteriore con apertura bilaterale 
con bottoni a pressione • Polsini regolabili con bottone 
a pressione • Chiusura con zip e patta con bottoni a 
pressione • Due tasche con pattina 

Mis. dalla M alla XXXL

Art. 46322.....................................

B_Giacca

• Cappuccio integrato inserito a 
scomparsa nel collo • Ampio carnie-
re posteriore con apertura bilaterale 
con bottoni a pressione • Polsini 
regolabili con bottone a pressione  
• Chiusura con zip e patta con 
bottoni a pressione • Due tasche 
con pattina 

Mis. dalla M alla XXXL

Art. 76425.............

A-B-C_Antipioggia

in morbido e confortevole Imper Soft verde con cuciture nastrate per 

una TOTALE IMPERMEABILITÁ GARANTITA, particolarmente morbido e 

resistente. 

• Composizione 97% Poliuretano 3% Poliestere

C_copri Pantalone

• Elastico e cordino di restringimen-
to con stopper in vita • Due tasche 
anteriori con bottone a pressione  
• Ampia apertura a soffietto con zip 
sul fondo gamba 

Mis. dalla S alla XXXL

Art. 44026.........

I 58,90

I 49,90

I 37,90
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C_Mantella

REVERSIBILE verde e arancio ad alta 

visibilità conforme alla normativa CE 

con cuciture nastrate per una TOTA-
LE IMPERMEABILITÁ GARANTITA. 

• Cappuccio con cordino di  
regolazione • Chiusura con zip e 
patta • Composizione verde  
97% Poliuretano 3% Poliestere;  
arancio 100% Poliestere

Misura Unica

Art. 46326........
I 38,90

A-B_Poncho

antipioggia in nylon, con cuciture nastrate per una  

TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. Facile da  

mettere e togliere, può essere ripiegato all’interno della 

sua stessa tasca, per il minimo ingombro. 

• Cappuccio fisso regolabile con cordino di serraggio  
• Apertura sul collo con zip e patta • Tasca a marsu-
pio frontale • Bottoni automatici ai lati • Occhielli 
ai 4 lati per picchettarlo ed essere usato come 
tenda • Custodia in nylon con zip • Composizio-
ne 100% Poliestere spalmato PVC

Misura Unica

A - Art. 46330 Verde...........

B - Art. 46331 Mimetico.....

alta 

visibilità

A

B
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B_GHETTE ARAMID
verde-arancio in resistente Kevlar e Cordura antistrappo. Membrana 

interna Hurricane per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. 

• Interamente termosaldata • Aggancio alla calzatura • Regolazio-

ne su polpaccio e caviglia • Fissaggio sottopiede in nylon gommato

Misure M (36-41) – L (42-47)

Art. 45542 ............................ € 109,00

C_Ghette MAXIMO
in silenzioso Microsuede verde foderato  

100% IMPERMEABILE.

• Apertura frontale con zip e patta con velcro • Cordino elastico di 

restringimento al polpaccio con stopper • Elastico al tallone e alla 

caviglia per una perfetta aderenza • Aggancio alla calzatura  

• Cinturino sottoscarpa in pvc con fibbia di regolazione e cavetto 

in acciaio (inclusi due cavetti di ricambio) • Composizione  

100% Poliestere

Misure M (36-41) – L (42-47)

Art. 45531...............................................

D_GHETTE GRIFFON
verde ultra-resistenti in robusto Ripstop rinforzato con rivestimento 

in poliuretano per una TOTALE IMPERMEABILITA’ GARANTITA. 

• Cuciture impermeabili • Aggancio alla calzatura • Regolazione 

su polpaccio e caviglia • Fissaggio sottopiede in gomma rinforzata 

con doppio rivetto

Misura Unica

Art. 45540 ...............................................

A_Ghette BUSH
in resistente Skudo verde/nero antistrappo e idrorepellente.  

• Apertura laterale con zip e patta con velcro • Cordino di restrin-

gimento al polpaccio • Elastico alla caviglia e sul fondo per una 

perfetta aderenza  • Aggancio alla calzatura • Rinforzo sul fondo  

• Cinturino regolabile con cavetto in acciaio sottoscarpa  

• Composizione 100% Poliestere

Misura Unica

Art. 45539................................€ 69,90 I 59,90
-14,31 % I 92,90

-14,77 %

I 64,90

I 38,90

www.redrock.it92

http://www.redrock.it/


B_Ghette PREDATOR
in robustissimo Ripstop 1200D 

verde/arancio antistrappo e 100% 

IMPERMEABILE.

• Apertura posteriore con zip e 

patta con velcro • Cordino elastico 

di restringimento al polpaccio con 

stopper • Elastico al tallone e alla 

caviglia per una perfetta aderenza 

• Aggancio alla calzatura  

• Cinturino sottoscarpa regolabile 

con fibbia in resistente materiale 

rinforzato • Composizione  

100% Poliestere PVC

Misura Unica

Art. 45532 ...

A_Ghette chasse stronger
verde in robusto Nylon 900D antistrappo e 100% IMPERMEABILE.

• Apertura posteriore con zip e patta con velcro • Elastico al polpac-

cio, alla caviglia e al tallone per una perfetta aderenza  

• Aggancio alla calzatura • Cinturino sottoscarpa con cavetto in 

acciaio e fibbia di regolazione • Composizione 100% Poliestere PVC

Misura Unica

Art. 45538 ................................................

D_Cosciali predator r2
in robustissimo Ripstop 900D anti-

strappo verde a doppia armatura con 

membrana in PU e cuciture nastrate 

100% IMPERMEABILE.

• Gambe singole unite in vita • Due 

tasche laterali passa-mano • Una tasca 

a filo posteriore • Chiusura con fibbia 

in metallo e bretelle elastiche amovibili 

• Interno vita con antiscivolo • Ginoc-

chia preformate e fondo gamba inter-

no rinforzato • Foderati internamente 

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla S alla XL

Art. 44037 ..........

I 21,90

I 31,90

C_Ghette chasse stronger
dal camouflage Ghost Camo ad alta visibilità, in robusto Nylon 900D 

antistrappo e 100% IMPERMEABILE.

• Apertura posteriore con zip e patta con velcro • Elastico al 

polpaccio, alla caviglia e al tallone per una perfetta aderenza • Ag-

gancio alla calzatura • Cinturino sottoscarpa con cavetto in acciaio 

e fibbia di regolazione • Composizione 100% Poliestere PVC

Misura Unica

Art. 45541 ............................................... I 23,90

I 58,90
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C_Trisacca
tecnica in robusto Nylon 600D verde. 

• Due ampi tasconi a soffietto frontali con pattina, contenenti una dop-

pia cartucciera a 10 celle elastiche e una tasca con zip in quello sinistro 

• Interno a rete per favorire la traspirazione • Spallacci regolabili con 

riporti staccabili arancio • Regolazione e due cartuccere laterali con 6 

celle elastiche multicalibro • Ampio carniere posteriore con apertura 

bilaterale e zip per l’apertura completa per una comoda operazione di 

pulizia • Tasca posteriore con zip e inserto arancio estraibile 

Misura Unica Regolabile

Art. 45077..........................................

A_COSCIALI A GAMBA 
SINGOLA
in resistente tessuto antistrappo 

verde con spalmatura interna in 

PVC che li rende 100% IMPER-

MEABILI. Made in Italy.

• Passante per l’inserimento in 

cintura con velcro  

• Composizione 100% Poliestere

Misura Unica 

Art. 44043.........

B_Cosciali  
RENFORT
in resistente Nylon 420D verde 

con spalmatura interna in PVC 

e cuciture nastrate   

100% IMPERMEABILE.

• Gambe singole unite in vita 

• Cintura in vita elastica con 

interno antiscivolo e aggan-

cio • Una tasca con zip e una 

passa-mano • Composizione 

100% Poliestere PVC

Mis. dalla M alla XXL

Art. 44029......

I 29,90

I 21,90

I 45,90

D_TRISACCA AGARO
in resistente tessuto Oxford verde idrorepellente. 

• Inserti in rete ad alta traspirabilità e super leggeri • Due ampie ta-

sche frontali con pattina e bottone • Due tasche laterali in rete porta 

borraccia • Due tasche interne con zip • Ampio carniere posteriore  

• Spallacci in nastro regolabili • Regolazione in vita con clip  

• Composizione 100% Poliestere 

Misura Unica Regolabile 

Art. 45093............................€ 65,00 I 54,90
-15,54 %
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B_TRISACCA-ZAINO TOLVA’
in resistente tessuto Oxford verde idrorepellente. 

• Inserti arancio alta visibilità • Due ampie tasche frontali con pattina e 

bottone con all’interno due ulteriori tasche con zip • Ampio carniere poste-

riore apribile con zip e lavabile con tasca interna • Due tasche laterali in rete 

porta borraccia • Comodi spallacci in tessuto e rete • Due tasche esterne 

con zip sul retro • Foderata in rete ad altra traspirabilità • Regolazione al 

petto e in vita con clip • Composizione 100% Poliestere

Misura Unica Regolabile 

Art. 45094..................................................€ 159,00

A_TRISACCA THREE POCKET
In resistente tessuto verde con vari inserti arancio ad alta visibilità 

estraibili. 

• Due ampie tasche frontali con pattina • Due tasche interne con zip 

• Un tascone interno posteriore ed ampio carniere • Spallacci leggeri 

regolabili • Porta radio/satellitare staccabile • Porta borraccia stacca-

bile • Regolazione in vita per il massimo comfort

Misura Unica Regolabile

Art. 45088 ............................... € 85,00

C_GILET-ZAINO ORENA
in resistente tessuto Oxford verde idrorepellente. 

• Inserti arancio alta visibilità • Spallacci piatti in rete • Due tasconi 

lombari con cartuccera interna (7 celle per tasca)  

• Tasca interna porta documenti e taschino porta satellitare  

• Due tasche esterne frontali con zip • Ampio tascone ad entrata 

rapida sul fondo • Copri zaino impermeabile arancione  

• Porta borraccia a rete frontale • Regolazione al petto e in vita con 

clip • Composizione 100% Poliestere

Misura Unica Regolabile 

Art. 45095...................................€ 99,90

I 75,90
-10,71 %

I 139,90
-12,01 %

I 86,90
-13,01 %
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D_ZAINO/GILET SUEDE LAND

verde da 15 litri, studiato per essere avvolgente ed ergonomico 

durante l’attività venatoria.

• Dorso, spallacci e cinturone a vita imbottiti in rete per maggiore tra-

spirabilità • Cinturino pettorale scorrevole con fibbia-fischietto • Una 

taschina porta colpi a 5 celle e porta borraccia removibili e collocabili 

nei vari attacchi funzionali su spallacci e cinghia a vita  

• Retro con apertura su entrambi i lati con zip • Banda ad alta visibilità 

posteriore estraibile • Ampia tasca interna porta documenti con zip• 

Dimensioni aperto 97x58,5x9 cm; chiuso 58,5x40x9 cm  

• Peso 576 g

Misura Unica Regolabile

Art. 45087................................................

C_Porta tesserino

e documenti Wood verde.

• Custodia in plastica trasparente  

• Due scomparti interni • Chiusura con pattina e 

velcro • Materiale Mar-Tex Ripstop PU  

• Dimensioni 15x11,5cm (aperto 34x11,5 cm) 

Art. 46470...................

A_Suede Camo

Art. 45090...................

B_Suede PRO

Art. 45086...................   

A-B_TRISACCA JUNGLA 

Suede leggera e molto pratica, realizzata per metà in robusto ripstop antistrappo e metà in 

morbida e impermeabile microfibra.

• Spallacci traspiranti e regolabili con attacchi funzionali • Cinturino pettorale scorrevole con 

fischietto • Cinghie frontali regolabili • Due tasche frontali con patta di chiusura dotate di 5 

celle elastiche porta colpi • Regolazione laterale • Grande carniere sul retro in tessuto Suede 

per contenere l’animale accessibile da ambo i lati • Due tasche interne porta documenti con 

zip • Inserti arancio alta visibilità estraibili (due frontali e uno sul retro) e due removibili sugli 

spallacci • Ampia tasca interna a rete che permette di mantenere più fresca la schiena • Mate-

riale Suede e Mar-Tex Ripstop PU • Dimensioni 118x47 cm (chiusa 61,5x47 cm) • Peso 647 g

Misura Unica Regolabile

I 81,90

I 10,50

I 80,90

I 102,90
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A_Guanti
verde/nero in confortevole neoprene particolarmente elastico, resisten-

te all’acqua e al vento.

• Apertura per liberare l’indice in fase di tiro • Palmo con inserto antisci-

volo • Polsino regolabile con velcro per una perfetta aderenza  

• Composizione 90% Neoprene 6% Poliammide 4% Poliuretano

Mis. dalla M alla XXL

Art. 45993............................................

C_Guanti 
TRUNK
verde/nero caldi e 

confortevoli in soft shell 

Galestopper antivento 

elasticizzato.

• Interno in leggero e 

soffice pile • Palmo con 

inserti antiscivolo  

• Polsini con elastico  

• Composizione  

96% Poliestere  

4% Spandex 

Mis. dalla S alla XXL  

Art. 45996

........... € 39,90

D_Guanti FLAT
verde/nero in leggero tessuto 

elasticizzato e idrorepellente.

• Indici touch screen • Palmo anti-

scivolo • Polsini in morbida maglia 

a costine elastiche  

• Composizione 91% Nylon 9% 

Spandex  

Mis. dalla S alla XXL  

Art. 45997.... € 45,00

B_Guanti ATTILA
arancio/nero in robusto Ripstop 500D antistrappo  

100% IMPERMEABILE.

• Palmo con inserto antiscivolo • Polsino elasticizzato regolabile 

con velcro • Fodera interna in confortevole tessuto  

• Composizione 100% Poliestere

Mis. dalla M alla XL

Art. 45995...................................

E-F_Guanti
in caldo, morbido e confortevole pile.

• Polsino elastico • Composizione 100% Poliestere

Misure  L - XL			                 					                Misure  L - XL

E - Art. 45945 verde

..........................................................................................................................................................................................

F - Art. 45946 nero 

I 18,90 I 29,90

I 33,90
-15,04 %

I 39,90
-11,33 %

I 4,90 Cad.
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A_Berretto verde con frontino 

preformato e regolazione posteriore.  

Composizione 100% Cotone. 

Misura Unica Regolabile

Art. 41605......................

B_Berretto mimetico con frontino 

preformato e regolazione posteriore.  

Composizione 65% Poliestere 35% Cotone.  

Misura Unica Regolabile

Art. 41606......................

C_Berretto arancio ad alta visibilità 

con frontino preformato e regolazione po-

steriore. Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica Regolabile

Art. 41114......................

D_Berretto verde in polycotton con 

membrana 100% IMPERMEABILE traspiran-

te. Frontino rigido e calotta interna foderata. 

Composizione 65% Poliestere 35% Cotone. 

Misura Unica Regolabile

Art. 41690......................

I_Berretto mimetico in caldo e mor-

bido pile. Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 47217......................

E_Fascetta verde in morbido e 

caldo pile. Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 44586......................

F_Berretto arancio in caldo e mor-

bido pile ad alta visibilità.  

Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 47266......................

G_Berretto verde in caldo e morbi-

do pile. Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 47215......................

H_Berretto nero in caldo e morbi-

do pile. Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 47216......................

I 3,50

I 9,90

I 3,90

I 4,20

I 4,50

I 3,90

I 3,90

I 3,90

I 3,90
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O_Berretto verde in morbido pile 

con interno in caldo Thinsulate. 

Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica

Art. 47248 ......................

P_Berretto verde in morbida 

maglia a coste e calotta interna in caldo 

Thinsulate. Composizione 100% Acrilico. 

Misura Unica

Art. 47249 ......................

L_berretto verde in morbido e 

caldo pile con frontino rigido preformato 

e paraorecchi estraibili. Cordino elastico di 

restringimento posteriore. Composizione 

100% Poliestere. Misura Unica Regolabile

Art. 41654 ......................

M_Sottocasco nero in morbida e 

calda microfibra elasticizzata.  

Composizione 94% Poliestere 6% Spandex.

Misura Unica

Art. 47261 ......................

N_Passamontagna verde in 

morbida maglia a costine con frontino 

rigido. Composizione 100% Acrilico. 

Misura Unica

Art. 47218 ......................

R_Berretto verde in morbida 

microfibra manopesca con membrana  

100% IMPERMEABILE e traspirante.  

Composizione 100% Poliestere. 

Misura Unica Regolabile

Art. 41642 ......................

S_COPPOLA cotone verde regolabile 

con velcro posteriore. 

Composizione 100% Cotone

Misura Unica Regolabile

Art. 41666 ......................

T_COPPOLA in velluto verde a coste 

con piping in tessuto arancio fluo. Composi-

zione Esterno 100% Cotone, Interno 100% 

Poliestere. Misure 56 - 58 - 60 

Art. 41667 ......................

Q_Berretto verde con frontino 

preformato e paraorecchi. Calotta interna 

con calda imbottitura.  

Composizione 100% Poliammide. 

Misure 57 - 59 - 61

Art. 41636 ......................

I 9,90

I 6,90

I 18,90 I 9,50 I 10,90

I 9,90

I 6,90

I 5,90

I 9,90
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A_Berretto 
GRIFFON
arancio/nero ad alta visibilità in 

robusto Ripstop 500D antistrap-

po con spalmatura interna in PU 

che lo rende  

100% IMPERMEABILE.

•  Frontino rigido preformato  

• Calotta interna foderata  

• Composizione 100% Poliestere

Misura Unica Regolabile

Art. 41663...................

E_Copriviso
protettivo anti insetti verde a maglie finissime da utilizzare 

con un cappello. 

•  Fettuccia di restringimento al collo  

• Composizione 100% Poliestere 

Misura Unica

Art. 41661.......................................

F-G-H-I_Scaldacollo
in morbido pile trattato antipilling che assicura ottima protezione dal freddo e dal vento.  

Utilizzabile anche come berretto.

• Cordino elastico di restringimento su un lato • Composizione 100% Poliestere

Misura Unica

C-D_Cappelli Jungle
in morbido ma robusto Ripstop. 

• Ampia visiera con cordino sotto-collo regolabile • Fori di aerazione laterali 

• Composizione 100% Cotone

Misure S (55/56) - M (57/58) - L (59/60) - XL (61/62)

B_Cappello 
Woolchap
verde in spesso feltro.

• Particolare sistema di regola-

zione • Para sudore interno  

• Composizione 100% Lana  

Misure M (57/58)

	 L   (59/60) 

	 XL (61-62) 

Art. 43152...

alta 

visibilità

C - Art. 41658 verde

F - Art. 47268 nero G - Art. 47225 mimetico H - Art. 47267 verde

D - Art. 41660 mimetico.....

I - Art. 47271 arancio

....................................................................................................................................................................

I 3,50

I 12,90

I 10,90Cad.

I 3,90 Cad.
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D-E_ZAINO MONOSPALLA

con schienale imbottito. 

• Vano principale e tre tasche frontali con zip • Cinghie di com-

pressione • Due tasche laterali • Maniglia • Spallaccio imbottito 

e regolabile dotato di una taschina porta coltello con pattina  

• Dimensioni 45x30x15 cm • Peso 530 g

D - Art. 48056 canvas verde

E - Art. 48053 Manopesca Camo Flu�

......................................................

F-G_ZAINO

con schienale imbottito. 

• Vano principale e tre tasche frontali con zip • Cinghie di com-

pressione • Due tasche laterali • Maniglia • Spallacci preformati 

imbottiti e regolabili • Dimensioni 52x34x22 cm • Peso 700 g

F - Art. 48055 canvas verde

G - Art. 48052 Manopesca Camo Flu�

......................................................

I 29,90Cad.

I 35,90Cad.

A_BORSA
con sacca interna in PVC estraibile per una comoda ed agevole 

pulizia. Realizzata in resistente materiale Camo Fluff bosco in morbida 

e silenziosa manopesca con spalmatura interna impermeabile e rifini-

ture in resistente nylon.

• Vano principale a due comparti • Tracolla regolabile • Chiusura con 

pattina e clip • Tasca a rete frontale • Tasca posteriore con zip  

• Dimensioni 36x30x11 cm • Peso 570 g

Art. 45770.......................................... I 24,90

B_Sacco
per selvaggina di piccola taglia 

(Beccaccia, Fagiano ecc.) in ripstop 

traspirante.

• Composizione 100% Cotone  

• Dimensioni 38x29 cm

Art. 41106.......

C_Sacco
per selvaggina di media taglia 

(Lepre ecc.) in resistente nylon 

impermeabile.

• Composizione 100% Poliestere  

• Dimensioni 48x34 cm

Art. 41107......

B-C_Portaselvaggina
mimetici in resistenti tessuti ad alta tenacità, utili 

da riporre nel carniere posteriore della giacca o 

gilet per evitare di sporcarli.

• Chiusura con cordino a stringere

I 6,90

I 7,90

D

E

G
F
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B_Zaino

Forest verde da 25 litri funzionale per la 

piccola cacciagione. 

• Dorso Traspirtex System per agevolare 

l’aerazione della schiena • Spallacci imbottiti 

e cinghia a vita avvolgente regolabili in rete traspirante • Cinturino 

pettorale scorrevole • Taschino porta cartucce sulla cinghia a vita con 

zip • Tasca laterale in rete e una imbottita porta ottica • Tasca sul 

cappuccio con stampa interna SOS • Grande tasca frontale con zip  

• Zip laterale per accedere velocemente all’interno dello zaino  

• Nastri di compressione su entrambi i lati • Copri zaino inserito sul 

fondo • Materiale Mar-Tex Ripstop PU • Dimensioni 48x28x18 cm  

• Peso 700 g

Art. 48813 ...........................................

C_Zainetto

multiuso Street Forest Pro verde da 20 litri, pratico 

ed estensibile lateralmente, per una maggiore 

capienza. Creato per la caccia ma ideale anche nel 

tempo libero.

• Dorso traforato traspirante Tunnel Air System 

dotato di due cuscinetti verticali per favorire la 

fuoriuscita del calore • Cinghia a vita regolabile  

• Spallacci traforati, sagomati e regolabili • Cintu-

rino pettorale scorrevole con fischietto • Alette 

lombari in rete traspirante • Tasca frontale con 

zip per riporre oggetti più piccoli • Tasca frontale 

con fibbia • Due tasche sui cuscinetti lombari 

• Due tasche laterali porta borraccia • Nastri di 

compressione laterali • Elastico porta bastoni  

• Compatibile con i sistemi d’idratazione • Copri 

zaino inserito sul fondo • Materiale Suede e 

Mar-Tex Ripstop PU • Dimensioni 42×28×18 

cm • Peso 740 g

Art. 48833 ..........................

A_Zaino

compatto Forest PF verde da 28 litri con tasca 

frontale a scomparsa porta fucile o carabina per 

portare l’arma in totale sicurezza e comodità. 

Se non utilizzata può essere chiusa con la zip 

inferiore e diventare un capiente scomparto porta 

oggetti.

• Dorso Freedom Air Y System con ottima aerazio-

ne della schiena • Cinghia a vita • Spallacci imbot-

titi e cinturino pettorale regolabili • Tasca frontale 

accessoriata con due attacchi funzionali  

• Due tasche laterali in rete • Nastri di compressio-

ne su entrambi i lati • Copri zaino inserito sul fon-

do • Materiale Mar-Tex Ripstop PU • Dimensioni 

50x27x15 cm • Peso 1300 g

Art. 48812 ..........................I 129,90

I 99,90

I 79,90
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A_Zaino

Suede Camo 25 litri funzionale per la piccola 

cacciagione.

• Dorso U System per agevolare l’aerazione della 

schiena • Spallacci imbottiti e cinghia a vita avvol-

gente regolabili • Cinturino pettorale scorrevole 

con fischietto • Taschino porta cartucce sulla 

cinghia a vita con zip • Cuscinetti lombari imbottiti 

e traspiranti • Tasca laterale in rete porta borraccia 

e una imbottita porta ottica • Tasca sul cappuccio 

con stampa interna SOS • Grande tasca frontale 

con zip • Zip laterale per accedere velocemente 

all’interno dello zaino • Nastri di compressione su 

entrambi i lati • Copri zaino inserito sul fondo  

• Materiale 100% Microfibra • Dimensioni 

48x28x18 cm • Peso 1000 g

Art. 48834 ..........................

C_Marsupio

Suede Camo Prisma molto capiente.

• Cinghia a vita regolabile • Chiusura con zip  

• Tre tasche frontali e una posteriore • Due taschi-

ne laterali • Materiale 100% Microfibra  

• Dimensioni 40x14x7,5 cm • Peso 255 g

Art. 46474 ..........................

B_Zaino

Suede Camo 18 litri piccolo ma accessoriato.

• Dorso traspirante Oval System in materiale traforato e leggero che facilita 

l’aerazione della schiena • Spallacci traspiranti e regolabili • Cinturino pettorale 

scorrevole con fischietto • Cinghia a vita regolabile • Tasca frontale con scom-

parti interni in rete e attacchi funzionali esterni • Tasca frontale a scomparsa 

porta fucile o carabina con cinghia per il fissaggio • Due cinghie sul fondo porta 

materiali • Due tasche laterali in rete • Compatibile con i sistemi d’idratazione  

• Materiale 100% Microfibra • Dimensioni 47x29x12 cm • Peso 800 g

Art. 48835 ............................................................

I 114,90

I 94,90

I 32,90
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A_Zaino

tecnico Suede PF verde da 70 litri con tasca frontale porta oggetti 

contenente la tasca porta fucile o carabina, utile per percorrere tragitti 

in sicurezza e comodità. 

• Dorso Freedom Air Mesh System in rete traspirante  

• Due soffietti laterali estensibili da aprire in caso di selvaggina volumino-

sa • Sacco interno impermeabile ed estraibile per poterlo lavare  

• Tasca all’interno porta fucile accessibile velocemente dall’apertura nella 

cappotta con zip • Due tasche sul cappuccio e due laterali di cui una por-

ta cannocchiale • Possibilità di renderlo più piccolo e compatto grazie alle 

due fibbie sul fondo • Spallacci e cintura a vita imbottiti e regolabili con 

cinturino pettorale • Copri zaino impermeabile inserito sul fondo  

• Materiale 100% Microfibra • Dimensioni 60x39x19 cm • Peso 2350 g

Art. 48820 ..................................................

B_Zaino

tecnico Suede PF verde da 45 litri estendibile di 10 litri grazie ai soffietti laterali. Tasca fronta-

le a scomparsa porta fucile o carabina, utile per percorrere tragitti in sicurezza e comodità.

• Dorso traspiratne Sytem 418X • Spallacci imbottiti e regolabili • Cinturino pettorale 

scorrevole con fischietto • Cinghia a vita regolabile • Cuscinetti lombari imbottiti e traspi-

ranti • Due Soffietti laterali estendibili con cerniera e velcro • Sacco porta selvaggina im-

permeabile e termosaldato incluso • Tasche frontali porta oggetti con attacchi funzionali 

• Una tasca sul cappuccio • Due Tasche laterali di cui una porta spektiv • Tasca frontale 

a scomparsa porta fucile o carabina • Cinghie per il fissaggio dell’arma • Tasca imbottita 

porta calcio che si aggancia alle fibbie esterne • Copri zaino inserito sul fondo • Materiale 

100 % Microfibra • Dimensioni 62x32x17 cm • Peso 1850 gr

Art. 48838 ....................................................................

I 286,90

I 249,90

C_Custodia

porta GPS Suede verde imbot-

tita che permette una comoda 

visualizzazione dello schermo senza 

estrarlo.

• Velcro posteriore per il fissaggio 

• Una taschina interna elasticizza-

ta in neoprene con foro ed elastico 

per bloccare il gps • Comoda chiu-

sura a velcro • Dimensioni 18x8x4 

cm • Peso 106 g

Art. 46472  ...    

D_Marsupio

Prisma Suede verde molto pratico e capiente.

• Cinghia a vita regolabile • Chiusura con zip • Tre tasche 

frontali e una posteriore • Due taschine laterali • Dimensioni 

40x14x7,5 cm • Peso 255 g

Art. 46471.............................................

I 23,90
I 29,90
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E-F_Cinghie
verdi in resistente nylon.

E_Carabina

• Larghezza 40 mm

Art. 42077...............

F_FUCILE

• Larghezza 30 mm

Art. 42076...............

G-H_Cinghie
verdi in resistente Cordura imbotti-

ta, antiscivolo nella parte interna e 

rifiniture in cuoio.

G_Carabina

• Tre celle elastiche multicalibro 

con para ogiva • Lunghezza 

regolabile

Art. 42044..............

H_FUCILE

• Larghezza 30 mm

Art. 42042..............

C-D_Cinghie fucile
in robusto elastico.

• Larghezza 30 mm

C - Art. 42075 nero

D - Art. 42046 verde

................................

A-B_Cinghie fucile
ergonomiche con neoprene per maggiore 

comfort.

• Bretella in Nylon regolabile con fibbia 

• Interno gommato antiscivolo

A - Art. 42087 arancio

B - Art. 42086 verde

................................

I-L_Cinghie
verdi realizzate artigianalmente in resistente Cordura 

1000D imbottita.

• Rifiniture in nylon • Attacchi in Vero Cuoio regolabili

I_Carabina

• Lunghezza regolabile

Art. 42071......................................

L_Fucile

• Larghezza 30 mm

Art. 42070......................................

E FC D

HG

A

B

I L

C-D-E-F-G-H_CINGHIE
artigianali toscane.

• Attacchi in Vero Cuoio regolabili con fibbia 

I 18,50Cad.

I 12,90Cad.

I 16,90 I 34,90

I 23,90I 12,90

I 24,90

I 15,90
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A_Fodero

• Chiusura con pattina e clip  

• Cinghia di trasporto regolabile  

• Lunghezza 125 cm 

Art. 47637.................I 13,50

A-B-C-D_Foderi
Fucile verdi realizzati in super resistente Ripstop 600D impermeabile con bordi e rifiniture in robusto 

nastro di nylon.

B-C-D_Foderi

• Spessa imbottitura interna antiurto 

• Chiusura con zip • Tasca a soffietto 

con pattina e velcro • Maniglie  

• Cinghia di trasporto regolabile 

C - Lunghezza 130 cm

Art. 47640..............

D - Lunghezza 140 cm

Art. 47678...............
B - Lunghezza 110 cm

Art. 47639................. I 22,50

I 22,50

I 25,50

F_Fodero

• Imbottitura interna da 15 mm  

• Apertura con zip • Maniglie  

• Cinghia a tracolla regolabile  

• Lunghezza 117 cm

Art. 47659.................

G_Fodero

• Spessa imbottitura interna da 20 mm • Apertura completa con zip 

a doppio cursore • Tasca esterna a soffietto con pattina  

• Maniglie • Cinghia a tracolla regolabile e  

amovibile • Lunghezza 127 cm

Art. 47650......

E_Fodero
Carabina con ottica in robusto 

Ripstop 600D verde super resi-

stente e impermeabile. Bordi e 

rifiniture in nastro di nylon.

• Apertura con zip  

• Cinghia di trasporto regolabile  

• Lunghezza 120 cm

Art. 47638
.....................

F-G_Foderi
Carabina con ottica realizzati in resistente materiale Camo Fluff bosco dalla morbida e silenziosa manopesca con spalmatura interna impermeabile e 

rifiniture in resistente nylon.

I 15,50

I 20,90

I 35,90
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D-E_Foderi
Carabina con ottica in robusto 

Nylon 600D impermeabile.

• Bordi e rifiniture in nastro di 

nylon • Imbottitura in schiuma 

ad alta densità • Apertura con 

zip a doppio cursore • Maniglie 

e cinghia di trasporto regolabile 

• Lunghezza 130 cm

D - Art. 47654 mim.arancio  

...................... 

 

E - Art. 47683 verde

......................

B-C_Foderi
Fucile in robusto Nylon 600D super resistente e impermeabile. 

• Bordi e rifiniture in nastro di nylon • Imbottitura in schiuma ad alta densità • Apertura con zip • Maniglie  

• Cinghia di trasporto regolabile • Lunghezza 132 cm

B - Art. 47655 verde...............	 		  C - Art. 47656 woodland............

A_Fodero
Fucile in morbido, traspirante e resistente cotone  

sfoderato dal camouflage woodland. 

• Chiusura con fibbia • Tracolla • Lunghezza 130 cm

Art. 47653................................

I 24,90

I 9,90

I 26,90

I 36,90

I 32,90
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I-L_Large

• Dimensioni 16x11x2 cm (aperto 23,5x16)

I -  Art. 46478 verde/nero

L - Art. 46479 arancio/nero

..............................................

m-N_SMALL

• Dimensioni 14,8x10,2x2 cm (aperto 21,5x14,8)

M - .Art. 46476 verde/nero

N - Art. 46477 arancio/nero

..............................................

Cartuccere 
in resistente materiale Camo Fluff bosco. 

E - Art. 43342 cal.12

F - Art. 43357 cal. 20

....................
Cartuccere 
verdi in resistente Ripstop 600D. 

G - Art. 43358 cal.12

H - Art. 43359 cal. 20

...................................

A-B_Fucile

A - Art. 43340 max 130 cm

B - Art. 43348 max 150 cm                   

..............................................	

C-D_Carabina

C - Art. 43341 max 130 cm                    

D - Art. 43347 max 150 cm  

.....................................................

A-B-C-D_Cartuccere
realizzate artigianalmente in resistente Cordura 1000D verde 

antistrappo imbottita.

• 30 celle elastiche multicalibro • Rifiniture in resistente nylon  

• Chiusura con robusta clip • Girovita max 130 o 150 cm

E-f-g-h_Cartuccere
fucile con base imbottita e 28 celle con rifiniture in resistente nylon.

• Chiusura con comoda e robusta clip  

• Girovita max 132 cm

I-L-M-N_Porta licenza e documenti 

in resistente nylon con dorso rigido.

• Sei vari comparti in plastica trasparente  

• Chiusura con bottone a pressione
O_Cartucciera
Fucile verde realizzata artigianalmente in resi-

stente e idrorepellente Cordura imbottita con 

celle, attacchi e rifiniture in Vero Cuoio. 

• 30 celle cal. 12  

• Girovita max 126 cm             

Art. 43334...........................I 56,90

I 35,90Cad.

I 12,90Cad.

I 12,90Cad.

I 12,50Cad.

I 11,50Cad.

I 35,90Cad.
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I-L_Marsupi
Travel compatti ma particolarmente capienti, in 

resistente nylon.

• Chiusure con zip • Scomparto principale con 

divisorio interno in rete e taschine elastiche  

• Una tasca anteriore, una interna con zip ed 

una posteriore • Cinghia regolabile dotata di due 

clips • Dimensioni 23,5x6x12 cm • Peso 200 g

I  - Art. 46462 verde

L - Art. 46463 nero 

..................................
I 14,90Cad.

A_Fucile

• Dimensioni 31x6,5 cm

Art. 45784......
B_Carabina

• Dimensioni 22,5x6,5 cm

Art. 45785......

A-B_Giberne
da cintura con 10 celle elastiche multicalibro in 

resistente Cordura 1000D verde imbottita.

• Passanti posteriori per l’inserimento in cintura	

• Ri�niture in resistente nylon

C_Carabina con 10 celle

• Dimensioni 20x10x3 cm 

Art. 45769......

D_Fucile con 6 celle

• Dimensioni 17x10x3 cm

Art. 45768......

C_D_Giberne
realizzate artigianalmente in resistente 

Cordura 1000D verde imbottita.

• Rifiniture in nylon • Celle elastiche multica-

libro • Passanti per l’inserimento in cintura  

• Chiusura con comoda clip 

F_Carabina con 7 celle

Art. 45761.................

E_Fucile con 5 celle

Art. 45760................

E-F_Giberne
da calcio con celle elastiche multicalibro realizzate con tradizione artigianale toscana in resistente e idrorepellente Cordura 

verde antistrappo.

• Rifiniture in Vero Cuoio • Fasce elastiche per adattarsi al calcio dell’arma

G-H_Giberne
elastiche nere da calcio con celle multicalibro.

G_Fucile  con 5 celle

Art. 45771

......

H_Carabina con 9 celle

Art. 45772......

I L

I 17,50

I 25,90

I 25,90

I 8,90 I 8,90

I 25,90

I 25,90

I 17,50
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A_Attrattivo
in catrame liquido Original irresistibile per 

i cinghiali, dalla formulazione unica 100% 

naturale.

• Resistente alle intemperie e durevole nel 

tempo • Permette di far sostare i cinghiali 

nel punto desiderato anche per diverse ore 

• Una pratica bottiglia tascabile che potrete 

portare sempre con voi • Confezione 500 ml

Art. 47964...................

B_Attrattivo
in polvere Special di notevole efficacia per 

fidelizzare cinghiali e cervi, a base di sale (90%), 

catrame di faggio filtrato (10%) e aroma di 

anice.

• Attira con successo oltre che riportarli costan-

temente nel luogo per diverse settimane • Può 

essere utilizzato in tutte le stagioni e in tutte le 

condizioni climatiche • Confezione 500 ml

Art. 47965...................

EFFICACIA RADDOPPIATA  
SE ABBINATO ALLO SPECIAL

euro

29,70
6 x

euro

39,90
6 x

I 8,90
I 6,90

C-D-E-F_Attrattivo
Vnadex Nectar dall’effetto duraturo, appositamente progettato per attirare i cinghiali e gli ungulati in generale. Utilizzabile a scopo naturalistico, scientifico 

e venatorio. L’aroma intenso attira i cinghiali da lunghe distanze e li porta esattamente dove volete voi. 

MODI D’USO: può essere versato a terra, su tronchi di alberi, in prossimità di saline o insogli. E’ consigliabile abbinare l’applicazione dell’attrattivo a un  

qualsiasi tipo di foraggiamento per invogliare l’animale a sostare più a lungo. L’efficacia nel tempo nel territorio è di circa 1 mese.  

Dopo questo periodo o dopo forte pioggia si consiglia di versarlo nuovamente.

• Confezione 1 litro

C - Art. 47990 cereali

D - Art. 47991 mela

..................................................................................................................................................................

C FED

E - Art. 47992 tartufo

F - Art. 47993 pesce a�umicato

I 17,90Cad.

G_Cinghiale

Art. 47999.......
I 28,90

6 x
0,5 Kg

6 x
0,5 Kg
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A-B-C_Attrattivo Atrasalt
in pasta di sale è un integratore alimentare che fornisce ai cinghiali e 

agli ungulati in generale i minerali necessari, soprattutto in inverno. Può 

anche essere utilizzato per attirare la selvaggina nel luogo desiderato, 

per osservare, fotografare o cacciare. I composti aromatici contenuti nel 

prodotto aiutano la selvaggina a localizzare la pasta di sale, aumentando 

così l’attività della selvaggina nella salina e nell’area circostante. Realizzata 

in formato salsiccia per un’applicazione facile e veloce. 

MODI D’USO: può essere posta all’interno di fessure su rocce, cortecce di 

alberi o tronchi (utilizzare solo su alberi già danneggiati o secchi per evitare 

danni alle giovani piante). Può essere anche applicato utilizzando una 

pistola da silicone. 

• Confezione 4 Salsicce da 600 g

A -  Art. 47970 mela

B - Art. 47969 cereali

C - Art. 47968 anice

....................................................................

A

B

C

I 18,90Cad.

D_CATRAME VEGETALE
dall’effetto duraturo è un potente attrattivo per cervi e cinghiali, 

realizzato con legno. Si spalma facilmente sul tronco degli alberi ad 

un’altezza di 50-100 cm da terra. Il suo aroma intenso e persistente 

agisce da attrattivo, attirando cinghiali e cervi da lunga distanza. 

Gli alberi trattati diventano punti di sfregamento privilegiati dagli 

ungulati. Per massimizzare l’effetto, ripetere l’applicazione ogni 2-3 

settimane. 

• Confezione 1 Litro

Art. 47971............................................ I 15,90

E_Alimentatore
automatico Digital-Smart-Feeder con 

motore da 12 Volt per diffondere piccoli 

giochi di grano. Dotato di un pannello 

di controllo elettronico con regolazione 

della quantità e dei tempi di distribuzio-

ne. L’alimentatore è in alluminio con due 

alette che si aprono solo quando ruota 

per proteggere l’alimento da uccelli e 

altri piccoli animali. Distribuisce quasi tutti 

i tipi di mangime non solo mais.

• Contenitore in resistente plastica con 

un robusto telaio in acciaio verniciato  

• Timer con controllo solare alimentato 

da una batteria 2032 (inclusa) • Motore 

alimentato da una batteria ricaricabile da 

6 Volt o pannello solare (non inclusi)  

• Potenza del motore regolabile a 100, 

75 o 50% • Diametro della proiezione: da 

8 a 12 metri • Adattabile da 1 a 6 tempi 

di alimentazione per 24 ore • Regolazio-

ne del tempo di distribuzione da 3 a 59 

secondi • Volume massimo 120 l  

• Dimensioni 18x18x25 cm  

• Peso 1,3 kg

NB: Batteria e pannello solare non 

inclusi

Art. 48700................

F_Pannello Solare
da 6 Volt per ricaricare automaticamente la batteria.

• Staffa in acciaio verniciato • Dimensioni 15x10,5x2,7 cm

Art. 48698.....................................

G_Batteria
Power Sonic RICARICABILE da 6 Volt.

• 4,5 Amp.Hr. • Dimensioni 7x10x4,6 cm

Art. 48696.....................................

H_Caricabatterie
H-Tronic AL 300pro. 

• 230 v /50 Hz • Adatto per batterie 

da 2, 6 e 12 V • Dimensioni 9,1x5,4x4 cm

Art. 48697.................... 

I 91,90

I 43,90

I 19,90

I 21,90
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A_Tordo Bottaccio

Art. 47984 ...........
I 16,90

H-I-L_Cordoncini
portarichiami da portare 

al collo in resistente nylon 

intrecciato. Utili per averli 

sempre a portata di mano. 

Disponibili in tre versioni.

H - Art. 46107 singolo

.................

I - Art. 46108 doppio 

.................

L - Art. 46109 triplo

.................

B_Tordo Bottaccio

Art. 47975 .................

D_Tordo Sassello Canto

Art. 47973 ................

F_Tordo Universale (tordo bottaccio, sassello, cesena 
e tordo ferito)

Art. 47976 ...............................................................................

C_Tordo Bottaccio

Art. 47877 ................

E_Tordo Bottaccio

Art. 47884 ................

G_Tordi Canto

Art. 47875 ....................

H

I

L

I 17,20 I 10,60

I 16,50

I 27,50

I 14,90

I 6,90

I 4,10

I 5,10

I 5,90
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L_Beccaccini (Ghiandaia - Gazza)

Art. 47878.......................................................................................

I_Piviere e Chiurlo

Art. 47980

...................

G_Colombaccio e Tortora

Art. 47983...................
H_Colombaccio e Tortora

Art. 47881......................

A_Allodola Canto

Art. 47972...................

B_Allodola

Art. 47874...................

C_Allodola da campi

Art. 47885...................

D_Corvo

Art. 47998...................

F_Merlo

Art. 47876...................

E_Merlo

Art. 47974...................

I 16,50

I 19,90

I 16,90

I 24,50
I 13,90

I 13,90

I 16,90 I 9,80

I 5,60 I 9,90
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G_Pavoncella

Art. 47981 .......................

I_ Pernice Rossa e Cesena

Art. 47879 ................

H_Fischione e Pernice Grigia

Art. 47883 ...........................

E_Oca LOMBARDELLA

Art. 47996 ...........................

F_Oca Selvatica

Art. 47887 ...............................

C_Germano Reale

Art. 47978 ..........................

D_Germano Reale

Art. 47979 .........................................................

A_Alzavola

Art. 47977 .......................................

B_Germano Reale

Art. 47886 .................................................I 16,50

I 19,90 I 44,50

I 19,90

I 16,90 I 13,20 I 13,70

I 19,60

I 19,80
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C_Volpe (imitazione Topo)

Art. 47882.........................
A_Volpe grido

Art. 47989.........................

B_Volpe (imita un uccello ferito a lunga distanza)

Art. 47995...........................................................................

F_Cinghiale

Art. 47999..................

D_Capriolo

Art. 47997.........................

E_Capriolo

Art. 47982.........................

G-H-I-L_Richiami
per acquatici in acrilico colorato.	

Prodotto Originale Francese

G_Oca selvatica

• Lunghezza 13 cm

Art. 47890.............. H_Oca lombardella

• Lunghezza 13 cm

Art. 47891 ..............

I_Germano reale FEMMINA una lamella

• Lunghezza 11,5 cm

Art. 47892 ..............................................

L_Germano reale due lamelle

• Lunghezza 11,5 cm

Art. 47893 ...........................

I 20,90

I 17,90

I 10,90

I 18,40

I 28,90

I 32,90

I 26,90

I 30,90

I 32,90

I 18,60
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A-B_Germano Reale e Colombaccio
con sagome e colori realistici, dotati di ali girevoli che simulano un atterraggio. Le ali ruotano continuamente, senza rumore grazie a un piccolo motore. Queste 

esche ad ali mobili attirano l’attenzione degli uccelli in volo e li incoraggiano ad avvicinarsi al campo di tiro.

• Funziona per circa 18 ore con 4 batterie AA (non incluse) • Corpo in plastica con vano batterie protetto • Asta metallica di sostegno a 3 sezioni per il fissaggio 

a terra • Lunghezza 40 cm

A - Art. 47962 Germano Reale.................	 		                    B - Art. 47963 Colombaccio.................

D_Cornacchia
con zampe smontabili. 

• Asta per il fissaggio a terra o appeso da 32 cm  

• Lunghezza 40 cm

Art. 47954...............

C-D-E-F-g_Stampi
a grandezza naturale in resistente 

plastica dipinta. 

E_Colombaccio
con forma a conchiglia per la sovrapposizione degli stampi, in 

modo da occupare il minimo ingombro nel trasporto. 

• Asta per il fissaggio a terra da 25 cm  

• Lunghezza 40 cm 

Art. 47951................
F_Corvo
con zampe smontabili. 

• Asta per il fissaggio a terra o appeso da 32 cm 

• Lunghezza 40 cm

Art. 47953.....

H_Corvo
ad ali aperte con gancio e corda per il fissaggio.

• Lunghezza 40 cm • Apertura alare 50 cm

Art. 47948.....

I_COLOMBACCIO
ad ali aperte completo di gancio per il fissaggio.

• Lunghezza 50 cm • Apertura alare 58 cm

Art. 47949..................

G_Colombaccio
senza zampe. 

• Asta per il fissaggio a terra da  25 

cm • Lunghezza 38,5 cm

Art. 47950............    

C_Falco
spaventa uccelli con ali smontabili.

• Gancio di metallo per il fissaggio  

• Lunghezza 36,5 cm  

• Apertura alare 53 cm

Art. 47952........

I 96,90

I 9,90

I 9,90

I 16,90
I 18,90

I 7,90

I 7,90

I 18,90

I 86,90
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D_Seggiolino
treppiede Rotatif pieghevole con seduta 

girevole a 360° in resistente cordura mimetica 

bosco bordata e rinforzata.

•Robusta struttura in metallo a 3 gambe  

• Altezza 56 cm • Piedini antiscivolo  

• Tracolla regolabile e amovibile • Chiusura 

a velcro • Portata massima 100 kg • Lun-

ghezza da chiuso 78 cm • Composizione 

seduta 90% Poliestere 10% Policloruro di 

vinile • Peso 1750 g

Art. 42972..........

E-F_Seggiolini treppiedi
pieghevoli con robusta struttura in metallo verniciato e sedile 

in resistente nylon verde bordato nero. 

• Piedini antiscivolo • Chiusura a velcro • Custodia in nylon

E - Altezza 45 cm. Peso 650 g

Art. 48146...............................

F - Altezza 65 cm. Peso 1100 g

Art. 48156..............................

B_Zaino con seggiolino 
rimovibile in resistente materiale Camo Fluff bosco dalla morbida e 

silenziosa mano pesca con spalmatura interna impermeabile e rifiniture in 

resistente nylon.

Zaino Vano principale con cordino di serraggio.

• Tasca frontale con zip • Due tasche laterali a rete • Spallacci imbottiti 

regolabili • Dimensione zaino 30x30x20 cm

Seggiolino con robusta struttura in metallo.

• Altezza del sedile 41 cm • Seduta imbottita • Peso 1830 g

Art. 48054............................................   

C_SEDIA
pieghevole con schienale imbottito per maggiore comfort. Struttura 

nera in acciaio, seduta e schienale in resistente nylon verde bordati neri.

• Lato del sedile triangolare 45 cm • Altezza del sedile 65 cm  

• Tracolla per il trasporto regolabile • Materiale 100% Poliestere  

• Peso 2500 g

Art. 42974..................     

A_Zaino con seggiolino 
rimovibile, solido e confortevole.

Zaino in alcantara verde.

• Ampio scomparto principale con zip e due tasche interne a rete  

• Tasca frontale e sovrapposta una a rete con zip • Due tasche laterali 

a rete e cinghie di compressione regolabili • Spallacci imbottiti regola-

bili • Dorso imbottito

Seggiolino con robusta struttura in metallo.

• Altezza del sedile 50 cm • Ampia seduta • Fascia in rete imbottita 

staccabile nella zona lombare • Materiale 90% Poliestere 10% Policlo-

ruro di vinile • Dimensioni 29x29x46 cm • Peso 2400 g

Art. 48057........................................  
I 78,90

I 43,90

I 56,90

I 46,90

I 18,50

I 19,90

E F
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A_CAPANNO 
ripieghevole con sedia interna integrata, struttura a fisarmonica in Nylon e tessuto a rete dal 

camouflage bosco. Adatto nella caccia di selezione, migratoria e fotografica. 

• Telaio in acciaio armonico per un rapido e facile montaggio • Sedia pieghevole in metallo 

verniciato con seduta e schienale in robusto nylon • Portata max circa 120 kg • Ampia apertura 

superiore, apribile con due zip e bloccabile con velcro • Apertura frontale verticale con zip per 

una comoda entrata e uscita anche del cane • Ampia apertura orizzontale frontale con zip  

• Due tasche interne con zip • Due finestre laterali con zip e zanzariera interna removibile 

tramite velcro • Finestra posteriore con zip e zanzariera • Fissabile al terreno con i 6 picchetti in 

dotazione • Sacca per il trasporto a zaino con spallacci imbottiti e regolabili, cordoncino di ser-

raggio e tasca esterna con zip • Composizione: Tessuto 100% Poliestere – Struttura 100% Acciaio 

• Dimensioni aperto 125x75x155 cm • Dimensioni sacca 121x46x20 cm • Peso 4500 g

Art. 42983 ...........................................................................
I 129,90

B_Capanno
a 3 lati pieghevole e orientabile dal camouflage 

canneto in Nylon con rivestimento in PVC imperme-

abile e tessuto a rete nella parte superiore. Pratico e 

veloce da montare e smontare, utilizzabile a parata 

o chiuso a tre lati.

• Struttura con aste in fibra di vetro • Picchetti per 

il fissaggio al terreno e tre cordini di ancoraggio 

(inclusi) • Dimensione totale 390x145 cm (lato sin-

golo 130x145 cm) • Dimensioni sacca di trasporto 

100x14x14 cm • Peso 3200 g

Art. 42978.......................
I 114,90

C_Capanno
dalla comoda apertura automatica (una volta tolto dalla 

custodia il capanno si distende), tetto amovibile per 

poter essere usato con o senza.

• Tre finestre ed ingresso con zip • 4 picchetti per il fis-

saggio • Tessuto in nylon mimetico 100% impermeabile 

• Dim. aperto: base 100x100 cm; altezza 150 cm  

(con tetto 200 cm) • Dim. chiuso Ø 50 cm • Custodia 

con tracolla • Materiale 100% Poliestere PU  

• Peso totale con custodia 2150 g

Art. 42976 ..............................
I 59,90
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A_Capanno
a 4 lati dal camouflage bosco in Nylon 3D impermeabile fogliato e tessuto a rete nella parte superiore che per-

mette di vedere senza essere visti. Facile e veloce da montare e smontare, utilizzabile a parata o chiuso.

• Tessuto antiriflesso e anti UV • 4 aste metalliche telescopiche con bloccaggio a vite (regolabili da 110 a 195 

cm) • Cordino elastico di tensione con stopper • Maniglia di trasporto con velcro (inclusa) • Dimensione totale 

400x145 cm (lato singolo 100x145 cm) • Peso 3500 g

Art. 42982 ......................................................................................

B_Asta
telescopica metallica per capanno 

e parata.

• Parte superiore con sistema 

d’aggancio per l’inserimento del 

telo • Sistema di bloccaggio a 

vite che evita lo scorrimento  

• Lunghezza regolabile da 110 

a 195 cm

Art. 48175 ..........

H_Telo
in resistente Nylon 420D mimetico woodland  

100% IMPERMEABILE con altezza 150 cm venduto a  

metraggio (indicare nell’ordine la lunghezza desiderata).

• Composizione 100% Nylon

Art. 42971 .................... 	           (a metro lineare)

C_Telo da 1,5x3 m

• 4 fettucce di fissaggio

Art. 42979 ..........

D_Telo da 1,5x5 m 

• 6 fettucce di fissaggio

Art. 42980 ..........

E_Telo
da 1,5x4 m a doppio strato in tessuto a rete, uno 

liscio e uno fogliato dal camouflage verde/beige/

marrone, per un perfetto mimetismo tra la vege-

tazione.

• Anti raggi UV • 8 cordini di fissaggio  

• Composizione 100% Poliestere

Art. 42981 .....................

C-D_Teli fogliati
verde/marrone.

• Anti raggi UV • Antiriflesso • Angoli rinforzati • Fettucce di fissaggio per un’in-

stallazione rapida • Custodia in nylon per il trasporto (inclusa) • Composizione 

100% Poliestere

euro

49,80

Kit 4 aste

G_TelO
in consistente tessuto mimetico woodland con altezza 150 

cm venduto a metraggio (indicare nell’ordine la lunghezza 

desiderata). 

• Composizione 80% Cotone 20% Poliestere

Art. 42963 ....................   	            (a metro lineare)

C

E

D

I 11,90

I 15,90

I 14,90

I 89,90

I 29,90 I 48,90

I 55,90

F_Supporto

per armi, pratico e sicuro per evitare cadute acciden-

tali, composto da una cinghia di ancoraggio dalla 

rapida chiusura e di un appoggio in gomma. Ideale 

per appoggiare l’arma ad un albero.

• Cinghia in speciale plastica da 22 mm con fibbia di 

alluminio  • Circonferenza max 58 cm • Peso 45 g

Art. 48180 ..........€ 19,90

I 15,90
-20,10 %
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A-B_Ombrelli
dalle grandi dimensioni ideali per la caccia da appostamento, in resistente Nylon 

dal camouflage Ghost Camo.

• Altezza regolabile con aste • Custodia con tracolla per il trasporto

inclinabile

da 45° a 90°

Altezza

230 cm

B_Ombrello
rettangolare e inclinabile, con due riquadri  in tessuto a rete per 

osservare la selvaggina.

• Un picchetto con cordino (incluso) • Altezza 230 cm  

• Lati aperti 110x150 cm • Peso 1750 g

Art. 48127 ........................................

Altezza

250 cm

Altezza

230 cm

inclinabile

C_Ombrello
dalle grandi dimensioni in Nylon 

190T verde, ideale per la caccia da 

appostamento.

• Struttura in acciaio con asta tele-

scopica • Diametro aperto 170 cm 

• Altezza 230 cm - Inclinabile da 45° 

a 90° • Custodia per il trasporto da 

123 cm con tracolla • Peso 1490 g

Art. 48128 ..........

D_Ombrello
pieghevole in Nylon 190T PU impermeabi-

le dal camouflage woodland. 

• Apertura con diametro di circa 100 cm  

• Impugnatura in materiale plastico con 

lacciolo • Completo di fodero  

• Lunghezza da chiuso 24 cm • Peso 275 g

Art. 48129 ..........

I 56,90

A_Ombrello
rotondo.

• Altezza 250 cm  

• Diametro aperto 120 cm  

• Peso 680 g

Art. 48130 ..........
I 24,90

I 39,90 I 12,90
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C_Tacca di mira 
con fibra ottica da 1,5 mm di diametro per bindelle 6-7-8 e mirino rosso 

in fibra da 2,6 cm con filettatura standard da 2,6 mm.

Art. 41460 ........................................... I 30,90

A-B_Fibra ottica
Ruby, luminosa in qualsiasi condizione d’illuminazione. Potete mirare 

con rapidità e precisione tenendo i due occhi aperti, il punto luminoso 

vi indica l’asse di tiro. Adesivo per una facile applicazione all’arma, non 

necessita di nessuna messa a punto. 

A- Lunghezza 71 mm (adatta alla caccia) 

Art. 41776 verde

Art. 41749 rosso ........................................

B- Lunghezza 120 mm (adatta al tiro sportivo) 

Art. 41775 verde

Art. 41753 rosso ........................................

E-F_Mirini
fluorescenti per armi 3 x 33 

mm con filettatura standard 

da 2,6 mm.

E- Art. 41458 verde 

F- Art. 41459 rosso 

....................

D_Mirini
fluorescenti per armi con filettatura 

standard da 2,6 mm.

1- Art. 41450	 Ø 4 x 9 mm  

2- Art. 41451	 Ø 3,5 x 8 mm

3- Art. 41454	 Ø 3 x 8 mm 

4- Art. 41455	 Ø 3,5 x 10 mm   

5- Art. 41452	 Ø 0,3x 8 mm

........................................

1 2 3 4 5

E

F

G_Supporto Universale 
per telefono, realizzato completamente in alluminio 

anodizzato con viteria inox. Molto robusto e solido.

• Adesivi antiscivolo • Blocco a slitta • Peso 138 g

Art. 48181 ........................................

H_Light Stick 
per avere una sorgente luminosa in caso 

d’emergenza o semplicemente per illumi-

nare una zona. 

• Lunghezza 15 Ø 1,5 cm  

• Durata circa 8-12h

- Art. 46465 bianco

- Art. 46466 giallo

- Art. 46467 rosso

- Art. 46468 verde

..............................

euro

3,45

3 x

I 14,90Cad.

I 1,90 Cad.

I 1,40 Cad.

I 5,90 Cad.

I 16,90Cad.

I 64,90
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C-D_Rest
per carabina in resistente Nylon 600D verde idrorepellente. Forniti vuoti, possono essere 

riempiti comodamente con sabbia, riso ecc. Appoggi ideali in ogni situazione, aumentano la 

stabilità per i colpi di precisione.

C_SET REST
anteriore con antiscivolo posteriore.

• Dimensioni 16x12x10 cm e 24x18x10 cm circa

Art. 48212.................

E_POGGIA GUANCIA
da calcio per carabina. Fissaggio tramite due elastici con 

velcro inferiori e uno posteriore. Altezza alzata: 2,5 cm.

• Dimensioni 16x12x5 cm circa

Art. 45773............................

A_Monopiede

• Altezza regolabile da 87 a 155 cm 

• Peso 350 g 

Art. 48178.................

B_Treppiede

• Altezza regolabile da 87 a 155 cm  

•  Peso 1.145 g

Art. 48179.................

D_BIG REST
con maniglia.

• Dimensioni 26x30x14 cm circa

Art. 48213.................

F_REST IN METALLO
per carabina regolabile in 

altezza tramite la manopola 

centrale.

• Cuscinetto anteriore imbotti-

to • Dimensioni 62x31,5 cm  

• Peso 2750 g

Art. 48214.................

A-B_Supporti 
telescopici a tre sezioni in alluminio ad alta resistenza (Ø 18/16/14mm) 

per una migliore precisione di tiro, specialmente per colpi lunghi.

• Forcella in ABS che ruota di 360° • Impugnature in schiuma • Filetta-

tura standard per cannocchiale o macchina fotografica • Punte in acciaio 

con tappi removibili in gomma • Rondelle anti-affossamento •  Altezza 

da chiusi 90 cm

I 36,90

I 86,90

I 17,50 I 20,50

I 14,90

I 54,90
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E_TAPPI
auricolari Allen arancio usa e getta, realizzati in spugna per l’adattamento al condotto uditi-

vo garantendo comfort e una riduzione del rumore di 32 decibel.

• Confezione 6 paia

Art. 24266 .........................................................................

D_Occhiale
protettivo Siliu+ BSSI che offre un campo visivo panoramico e dal design accat-

tivante, grazie alle sue astine flessibili co-iniettate. Ultraleggero assicura perfetta 

qualità ottica e massimo comfort.

• Astine bi-materiale per un maggior comfort • Lenti in policarbonato 2,2 mm - 

curve 9 • Telaio in policarbonato e gomma TPR - senza profilo • Peso 26 g

D - Art. 10031 fumo ........................................
I 22,90

I 6,90

C

A-B-C_Occhiale
protettivo Rush+ BSSI.

• Astine in policarbonato ultrasottili, ergonomiche e flessibili • Lenti 

in policarbonato 2,2 mm - curve 8 • Telaio in policarbonato - mezza 

montatura • Peso 21 g

A - Art. 10032 trasparente ............................ 

B - Art. 10033 fumo ...................................	

C - Art. 10035 rame ...................................

A-B-C-D_Occhiali
della linea Bollè Safety BSSI dal design sportivo progettato per gli esperti di tiro ma anche per l’utilizzo in ambito militare, forze 

dell’ordine e vigili del fuoco.

• Trattamento Platinum antigraffio e antiappannamento (rivestimento resistente al lavaggio e al sapone) • Rivestimento aggiuntivo 

CSP-innovativo, adatto a luce variabile o temperature estremamente fredde o calde • Ponte nasale antiscivolo • Custodia in microfi-

bra (inclusa) • Certificazione CE EN166FT, EN 172, ANSI Z87.1

A

B

D

F_Cuffia
elettronica Pro Hunt Ligne per proteggere 

dagli spari sopra gli 82dB, mentre amplifica 

i suoni come le voci umane o i rumori della 

natura. 

• Intensità del suono regolabile su 6 livelli  

• Ingresso audio per collegare un walkie 

talkie o un telefono • Archetto imbottito 

regolabile e pieghevole • Morbidi auricolari 

• Funziona con 2 pile AAA (non incluse)  

• Peso 320 g • Attenuazione SNR 25dB 

conforme alle norme EN 352-1 e EN 352-4

Art. 24271................................

G_Cuffia 
passiva Pro Hunt Ligne di protezio-

ne adatta alle esigenze dei tiratori 

sportivi e dei cacciatori.

• Leggere e comode • Archetto 

imbottito regolabile e pieghevole  

• Morbidi auricolari • Peso 215 g 

• Attenuazione SNR 25dB confor-

me alle norme EN 352-1 

Art. 24272.......................

I 19,90
I 22,90
I 22,90

I 62,90 I 19,90
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A_Fototrappola FC200
da 8 Mp per foto e video ad alta risoluzione, sia durante il giorno (a colori) che durante la notte (in bianco 

e nero). Aiuta a valutare la zona e studiare i movimenti degli animali sul territorio. Angolo di campo pari 

a 70° e un angolo di rilevamento degli oggetti in movimento pari a 60° fino a una distanza di 20 metri (a 

seconda delle condizioni meteo). Di notte, è possibile attivare l’illuminazione IR con luce 850 nm che non 

spaventa gli animali. Resistente agli schizzi d’acqua non teme né il caldo né il freddo. Installabile su un trep-

piede con filettatura standard da 1/4” o fissata a un albero o a una parete grazie alle staffe di montaggio 

incluse.

• Risoluzione foto fino a 32Mp • Risoluzione video 3840x2160p • Formato immagine JPG; video AVI  

• Lunghezza focale 3,62 mm • Rapporto di apertura f/1.6 • Parametri del sensore regolabili • Tempo di 

attivazione 0,2s; intervallo regolabile 5s-60m • Durata del video regolabile 3s-10m • Dotata di microfono 

per video con audio • Funzione slow motion e registrazione in loop • Illuminatore IR automatico a 2 Led 

• Display TFT da 2” • Scheda di memoria classe 6, microSD fino a 512 GB • Data e ora • Funziona con 4 

batterie AA (non incluse) o tramite alimentazione esterna da 6V • Temperatura di funzionamento -20 +50 

°C • Dimensioni 104x78x42 mm • Peso 134 g (senza batteria)

La confezione include: • Cinghia • Scheda di memoria da 32 GB • Lettore scheda • Cavo USB  

• Set di staffe di montaggio • Manuale d’istruzioni e certificato di Garanzia a Vita 

Art. 41330 ...........................................................................................

B_FOTOTRAPPOLA 
PIE1076
compatta e facile da 

programmare. E’ ideale per 

il monitoraggio di fauna selva-

tica e aree esterne. Grazie ai 

suoi tre sensori PIR e all’ampio angolo di rilevamento di 120°, cattura 

immagini e video di alta qualità, sia di giorno (fino a 48MP) che di 

notte (con infrarossi invisibili).

Funzionalità avanzate come la registrazione ciclica, la protezione con 

password e la possibilità di programmare orari di funzionamento la 

rendono uno strumento versatile e affidabile per gli appassionati di 

natura e per chi necessita di monitoraggio discreto.

• Regolazioni tramite display LCD a colori da 2” • Sensore d’imma-

gine 3Mp a colori CMOS • Velocità scatto circa 0,3 secondi • Campo 

visivo obiettivo 84°• Angolo di rilevamento totale 120° - Sensore 

centrale 90°  •  Distanza di rilevamento del sensore PIR 20 m • 

Distanza visione notturna 20 m • Risoluzione foto fino a 48 Mp • 

Risoluzione video fino a 4k • Formato del file di foto JPG - video 

AVI • 3 Modalità di acquisizione Foto/Video/Foto+Video • Durata 

video programmabile da 5 secondi a 10 minuti • Scatti multipli da 

1 a 5 foto  • Ora e data attivabile su foto o video • Attivazione 

automatica del flash a infrarossi • Scheda di memoria Micro SD 32 

GB (inclusa) espandibile fino a 512GB, classe 10 minima (non inclusa) 

• Funziona con 8 Stilo AA (incluse), oppure con batterie ricaricabili 

Ni-MH (non incluse) o con alimentazione esterna 6V/2 (non inclusa) 

• Password programmabile • Dimensioni 145x74x110 mm • Resi-

stente agli agenti atmosferici (IP65) • Peso 465 g (con batterie)

La confezione include: • Cinghia di fissaggio in nylon • Cavetto USB 

• Staffa di fissaggio • Manuale d’uso e Garanzia

Art. 41331 ........................................

C_FOTOTRAPPOLA ICU CLOM CAM6
offre il massimo livello di funzionalità della telecamera, offrendo capacità avanzate 

per un’osservazione e un monitoraggio più proficui delle informazioni.

ICU CLOM Cam6 è la Fototrappola SEMPLICE e FACILE DA USARE. Pronta all’uso 

in soli 5 minuti. Offre le migliori prestazioni in tutti i settori, lunga durata della bat-

teria, immagini super nitide e il flash più potente mai visto. Inoltre, controlli tutto 

direttamente dall’app. Con i suoi potenti LED a infrarossi, l’ICU CLOM Cam6 offre 

un’impareggiabile illuminazione di 40 metri per la fotografia notturna, invisibile 

all’uomo e alla selvaggina. Invia immediatamente foto al tuo dispositivo grazie alla 

rete 4G e tutto questo SENZA un abbonamento mensile e con 2000 coin compresi 

con l’acquisto, che corrispondono generalmente al fabbisogno di circa 6 mesi.

• Ricezione: 4G/3G/2G (LTE/UMTS/GSM) • LED: 52 • Gamma di flash: 40 metri  

• Lente F: 2,4 FOV = 50°. • Foto-Chip: CMOS da 5 megapixel • Schermo: 2,4 pollici 

• Distanza del sensore PIR: 20m • Angolo del sensore PIR: 55° • Tempo di rilascio: 

<0,3 s • Scheda SD: Max 256 GB (Inclusa nel prezzo SD da 16GB) • Modalità: Foto, 

Video • Risoluzione immagine/ Formato: 5 MP, 8 MP, 12 MP /4:3, 16:9 • Numero 

di foto in serie: Da 1 a 9 • Video: FHD(1920×1080): HD (1280×720),VGA (640×480) 

• Lunghezza del video: 5-60 sec. regolabile • Video Formato: mp4 • Intervallo di 

attivazione: 1 s – 60 m • Timestamp: ON/OFF • Orario di lavoro: ON/OFF (utenti 

Premium o Plus) • Lingue Menu: Inglese, Tedesco, Spagnolo, Italiano, Francese, 

Russo, Olandese, Svedese, Polacco, Tedesco • Prestazioni operative: Batteria: 12V, 

DC: 12V • Tipo di batteria: 8 AA (incluse) oppure 3 x 18650 Li-Ion (opzionali)  

• External DC: 12V • Impermeabilità: IP67 • Tempo di standby: 7 mesi • Tempera-

tura di esercizio: -20°C + 60°C • Dimensione: 14,5 x 14 x 13,5 cm • Peso: 410g

La confezione include: • Antenna • 8 Batterie AA • SD da 16 GB • Cinghia da 

albero • Manuale d’uso e garanzia

Art. 41339 ..........................................................

I 124,90

I 138,90

I 298,90

Cosa signi�ca senza 

abbonamento

Generalmente una 

 fototrappola con sim  

ha un costo in abbona-

mento che può variare 

dai 5€ ai 15€ al mese, 

anche se la fototrappola 

non lavora. Il grande 

vantaggio è che si pagano solamente le foto che 

vengono trasferite dalla fototrappola al disposi-

tivo (inoltre si può interrompere/riattivare l’invio 

delle foto comodamente da app). Quando i coin 

�niscono è possibile acquistare dall’app o dal sito 

icuserver i pacchetti che vanno dalle 300 foto a 

7.99€ �no alle 20.000 foto a 249.99€.
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A-B-C
Tutte le fototrappole della serie Flex offrono una facile configurazione, l’attivazione mobile e l’aggiornamento remoto del firmware tramite l’APP SPYPOINT. 

Ciascuna è dotata di un’antenna ottimizzata per una migliore connettività, di una vera tecnologia dual SIM che si connette automaticamente alla migliore 

copertura nella regione, di trasmissione di foto e video, di time-lapse e time-lapse+, di un otturatore reattivo che si adatta alle condizioni per la migliore qualità 

dell’immagine e della tecnologia Constant Capture che consente alla telecamera di inviare e catturare immagini contemporaneamente. 

Dotate di blocco SIM, possono quindi essere utilizzate solo con la scheda fornita in dotazione. Non è possibile utilizzare schede SIM di altri operatori.

A_Fototrappola
Flex-M rivoluziona la videosorveglianza mobile con immagini detta-

gliate disponibili sul tuo smartphone in qualsiasi momento. La mo-

dalità di prova facilita l’installazione, mentre la scheda microSD può 

essere formattata direttamente sulla fototrappola. Gli aggiornamenti 

automatici e il cambio automatico dell’ora assicurano che sia sempre 

al passo con i tempi. 

• Sensibilità sensore di movimento 0,4 secondi • Flash fino a 27 metri 

• Distanza di rilevazione 27 metri (di giorno e di notte) • Risoluzio-

ne foto 28Mp • Risoluzione video 720p con audio • Trasmissione 

cellulare 4G/LTE • Trasmissione foto e video LTE tramite App • 

Aggiornamento firmware Wifi via App • Memoria micro SD Card 

fino a 512Gb • Data, ora, fase lunare 

e temperatura (°C/°F) impresse su 

immagini • Funziona con 8 Stilo 

AA (incluse) / Lithium battery pack 

ricaricabile (LIT22 articolo 41338) 

opzionale • Sim pre attivata inclusa 

(non può essere utilizzata con altre 

sim) • Dimensioni 97x130x69 mm

Contenuto della confezione: 

• Cinghia per il fissaggio • Scheda 

di memoria micro SD 32Gb • Kit 8 

batterie AA • Manuale d’istruzioni e 

Garanzia

Art. 41337..................

C_FOTOTRAPPOLA FLEX PLUS
trasmette in modo affidabile foto e video ricchi di audio direttamente 

all’app Spypoint e ha il doppio della capacità della batteria per la moda-

lità istantanea e le richieste on-demand 

(si può richiedere in qualsiasi momento 

l’invio di una foto o video direttamente 

dall’App SpyPoint).

• Sensibilità sensore di movimento 0,3 

secondi • Flash fino a 30 metri  

• Distanza di rilevazione 30 metri (di 

giorno e di notte) • Risoluzione foto 

36Mp • Risoluzione video 1080p con 

audio • Trasmissione cellulare 4G/LTE 

• Trasmissione foto e video LTE tramite 

App • Funziona con 8 Stilo AA (incluse) 

o 16 batterie AA / Lithium battery 

pack ricaricabile (LIT22 articolo 41338) 

opzionale • Aggiornamenti del firmware 

a distanza tramite App • Memoria micro 

SD Card fino a 512Gb • Dimensioni 

97x135x90 mm

Contenuto della confezione: 

• Cinghia per il fissaggio • Scheda di me-

moria micro SD 32Gb • Kit 8 batterie AA  

•  Manuale d’istruzioni e Garanzia

Art. 41336..................

B_FOTOTRAPPOLA FLEX DARK
è una telecamera cellulare per la ricerca di tracce che agisce come occhi e 

orecchie in incognito sul campo. Tiene i tuoi bersagli all’oscuro, non lasciare 

tracce o disturbare la tua zona di caccia, e fai scouting in qualsiasi momento 

con foto e video inviati direttamente all’app SPYPOINT. Con una combina-

zione vincente di impostazioni completamente personalizzabili e funzioni 

avanzate, il FLEX-DARK sblocca il vantaggio che stavate aspettando.

• Sensibilità sensore di movimento: 0,3 secondi • Funzioni: foto e video  

• Dimensione foto: 40 Mp • Video: 1080p con audio • LEDs: 2 power 

LEDs • Trasmissione cellulare: LTE • Scheda SIM: 2 SIM multi operatore 

incluse e preinstallate • Modalità 

trasmissione foto e video: LTE tramite 

APP SPYPOINT • Impostazioni: gestibi-

li tramite APP SPYPOINT • Aggior-

namento firmware: Wifi via APP 

SPYPOINT • Modalità: Foto, Video, 

Time-Lapse, Time-Lapse + • Memoria: 

micro SD Card fino a 512Gb • Info su 

foto: data, ora e temperatura esterna 

• Alimentazione: 8x AA (incluse) / 

Lithium battery pack ricaricabile (LIT22 

articolo 41338)

Contenuto della confezione: 

• Cinghia per il fissaggio • Scheda di memoria micro SD 32Gb • Kit 8 

batterie AA • Manuale d’istruzione e Garanzia

Art. 41332..............................................

D_Batteria
RICARICABILE al litio LIT-22 per aumentare la durata delle fototrappole 

Spypoint Flex. Possono essere alternate o inserendone 

due mantiene la fotocamera alimentata con un’opzione 

ricaricabile tutto l’anno.

• Compatibile solo con Spypoint Flex • Tempo di ricarica 

circa 12 ore (con cavo USB) • Temperatura di funzionamen-

to -20°C a 50°C • Voltaggio 7,4V • Capacità 5,7 Ah, 42 Wh 

• Peso 240 g

Contenuto della confezione: 

• Guida rapida • Cavo di ricarica USB / USB-C

Art. 41338....................................

COME FUNZIONA L’INVIO DELLE FOTO E DEI VIDEO:

A partire dall’attivazione si dispone dell’invio di 100 foto gratuite OGNI 30 GIORNI. 

Nel caso in cui le 100 foto al mese non dovessero bastare è possibile attivare uno dei tre 

piani di abbonamento disponibili (si attivano e si pagano direttamente tramite APP o sito 

u�ciale www.spypoint.com)

- 250 foto costo € 5,00 mensili (se fatto annualmente costo € 4,00)

- 1000 foto costo € 10,00 mensili (se fatto annualmente costo € 7,00)

- in�nite foto costo € 15,00 mensili (se fatto annualmente costo € 10,00)

Se vengono superate le 100 foto con il piano gratuito, non si paga nulla, la fototrappola non 

invierà più foto all’applicazione �no alla scadenza del trentesimo giorno, ma salverà nella 

scheda SD tutte quelle foto che non verranno inviate all’app assieme alle precedenti.

VIDEO: Ogni video ricevuto è l’equivalente di 3 foto, (esempio 100 foto disponibili, si riceve 

un video, le foto diponibili diventeranno 97).

Il video è un’anteprima, cioè un video velocizzato, per avere la possibilità di vedere il video 

intero a velocità normale ci sono due modi, uno di questi è scaricarlo dalla foto di anteprima, 

ma con il piano gratuito si possono scaricare solo 4 video al mese, altrimenti per vedere i 

video basterà estrarre la scheda SD e inserirla in un dispositivo, computer o tablet che sia.

I 148,90

I 218,90
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A_Torcia PRIME C2 PRO
a 9 modalità d’utilizzo + 3 a strobo, con robusto corpo in alluminio aeronautico con rivestimento 

antiscivolo e pratico interruttore laterale. Impressionante luminosità di 2400 Lumens con angolo 

di illuminazione fino a 120°. Dotata di batteria RICARICABILE tramite un cavo USB magnetico, clip 

d’aggancio rimovibile e fondina con passante per cintura. 

• 2400 Lumens • Ottica TIR • Distanza utile 123 m • Durata 2400 lm 2h 48min; 815 lm 2h 44min; 350 

lm 5h 20min; 150 lm 12h 30min; 40 lm 40h 30min; 5, 1 e 0,15 lm per 12, 40 e 200 giorni; Strobo max 

55h • Batteria 18650 Li-Ion da 3500 mAh (inclusa) ricaricabile in 3,7h • Indicatore dello stato della 

batteria • Frangivetro • Magnete integrato per il fissaggio su superfici metalliche • Impermeabilità 

IP68 • Dimensioni 117,7x25,4x20,4 mm • Peso 68 g (senza batteria)

La confezione include:

• Cavetto USB magnetico di ricarica • Clip di fissaggio • Fondina  

• 2 O-ring di ricambio • Manuale d’uso

Art. 48759 .............................................................

B_Torcia multifunzionale ELF C2
a 6 modalità d’utilizzo con stabilizzazione digitale della luminosità. Fino a 1100 Lumens con angolo 

d’illuminazione fino a 120°. Robusto corpo in alluminio aeronautico con rivestimento antiscivolo e 

magnete integrato per il fissaggio su superfici metalliche. Dotata di batteria RICARICABILE tramite 

cavo micro USB, clip d’aggancio rimovibile e fascetta elastica da testa regolabile. Adatta per attività 

all’aperto, sport e lavori professionali può essere usata anche senza batteria, direttamente da qualsia-

si fonte di alimentazione con uscita USB.

• 1100 Lumens • LED Samsung LH351D • Ottica TIR • Distanza utile 105 m • Durata 1100 lm 2h 

32min; 500 lm 3h 45min; 220 lm 10h; 40 lm 51h; 2 lm 26 giorni; 0,11 lm 200 giorni • Impermeabilità 

IP68 • Batteria 18650 Li-Ion da 3200 mAh (inclusa) ricaricabile in 8h • Indicatore dello stato della 

batteria • Dimensioni 108,3x33x20,4 mm • Peso 65 g (senza batteria)

La confezione include:

• Cavetto micro USB magnetico di ricarica • Clip di fissaggio  

• Fascetta elastica da testa •2 O-ring di ricambio •Manuale d’uso

Art. 48757 .............................................................

2400
LUMENS

1100
LUMENS

Torcia tattica compatta Dobermann 2 in 1 con corpo compatto in solido alluminio 

aeronautico con speciale finitura opaca anti-abrasiva senza zigrinatura ruvida e in-

terruttore tattico posteriore. Fascio stretto da 1000 Lumens ideale per l’uso a medie 

distanze di 100-200 metri.

• 1000 Lumens • Distanza utile 381 m • Lunetta protettiva frangivetro in acciaio 

con rivestimento in titanio nero opaco • Interruttore bifase con due livelli di pres-

sione per l’accensione momentanea e per la luce costante • Batteria RICARICABILE 

18650 Li-Ion da 3200 mAh (inclusa) • Resiste a qualsiasi rinculo • Indicatore livello 

della batteria • Impermeabilità IP68 • Dimensioni 145x34x25 mm • Peso 106 g 

(senza batteria)

La confezione include:

• Interruttore remoto ARS-01 (cavo a spirale) per l’accensione momentanea, con 

nastro di montaggio in velcro • Supporto magnetico per torcia AWM-03 per installa-

zione e rimozione con un solo movimento • Caricabatterie Handy C1 VE da 2.1A con 

funzione Powerbank • Adattatore da parete • Cavo micro USB di ricarica • Un filtro 

rosso che gran parte degli animali non possono vedere e utile anche per la lettura 

delle mappe e per la segnaletica • Un filtro verde che non spaventa gli animali e rende 

impossibile la posizione • Clip di fissaggio in acciaio • Cordino da polso regolabile 

• Fondina in nylon con passante per cintura • Impugnatura in silicone • 2 O-ring di 

ricambio • Valigetta di plastica 200x240x65 mm • Manuale d’uso

Art. 48760 .............................................................

 C_Kit Dobermann Extended per avere tutta l'attrezzatura da caccia in una sola valigetta.

1000
LUMENS

I 89,90

I 69,90

I 149,90
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A_Torcia Viking Pro
con impressionante luminosità ad ampio 

fascio da 2200 Lumens ideale per l’uso a 

distanze ravvicinate di 50-70 metri. Luce 

morbida e ampia, ideale per la caccia in 

aree aperte e per compiti specializzati.

• 2200 Lumens • Distanza utile 288 m  

• Diametro di fuoriuscita da 20 a 100 

metri di distanza 

Art. 48753.......................

2200
LUMENS

A-B_TORCE
tattiche Magnet a 6 modalità d’utilizzo con corpo compatto in solido alluminio aeronautico con speciale finitura opaca anti-abrasiva senza zigrinatura 

ruvida e interruttore tattico posteriore. Dotate di batteria 18650 Li-Ion 3500 mAh ricaricabile tramite un cavo USB magnetico. Possono essere usate 

anche senza batteria, direttamente da qualsiasi fonte di alimentazione con uscita USB. Compatibili con qualsiasi supporto per armi, interruttori remoti 

originali e filtri di colore.

• Resiste a qualsiasi rinculo • Vetro temperato con rivestimento antiriflesso e lunetta protettiva frangivetro in acciaio con rivestimento in titanio nero 

opaco • Batteria 18650 Li-Ion da 3500 mAh (inclusa) ricaricabile in 3h 40min • Durata 15000 lm 1h 33mim; 300 lm 5h 13min;120 lm 12h 20min; 40 lm 

32h; Strobo 1500 lm 3H e 120 lm 23H • Pulsante elettronico bifase silenzioso con due livelli di pressione • Indicatore livello basso della batteria • Imper-

meabilità IP68 • Dimensioni 160x41x25 mm • Peso 135 g (senza batteria)

La confezione include:

• Cavetto USB magnetico di ricarica • Clip di fissaggio rivestito in titanio • Fondina in nylon fissabile su qualsiasi cintura, su supporto Molle e su un’attrezza-

tura grazie all’anello in acciaio • Cordino da polso regolabile con moschettone in acciaio • 2 O-ring di ricambio • Manuale d’uso e Garanzia 10 anni

B_Torcia Predator Pro
con luminosità a fascio stretto da 1500 Lumens 

ideale per l’uso a lunghe distanze di 100-300 me-

tri. Adatta per applicazioni tattiche e quotidiane 

può essere portata in lunghi viaggi o per attività 

all’aperto.

• 1500 Lumens • Distanza utile 501 m • Diame-

tro di fuoriuscita da 9 a 100 metri di distanza 

Art. 48758.......................

1500
LUMENS

D_Supporto 
magnetico
AWM-03 per un attacco e una rimo-

zione rapida sull’arma.

• Diametro del corpo da 25,4 mm 

e testa fino a 64 mm • Si adatta ad 

armi con diametro da 8 a 30 mm 

• Protezione dai graffi dell’arma e 

della torcia • Magneti doppi extra 

forti (fino a 8,1 kg) • Dimensione 

54x39x48 mm • Peso 77 g

Art. 48756.......................

E_FILTRO VERDE
AF-39 realizzato in vetro temperato ultra-tra-

sparente con corpo in silicone, in modo da 

poterlo adattare a diverse tipologie di torce 

con teste del diametro da 39 a 41 mm.

Questo filtro trasforma il fascio della vostra 

torcia in luce verde, adatta in fase di escursio-

nismo, outdoor e per uso venatorio dal mo-

mento che non spaventa ed allerta gli animali. 

Indicata anche per letture tattiche di cartine e 

documentazione varia.

Compatibile con le torce Viking Pro e Preda-

tor Pro (presenti in questa pagina)

Art. 48765.......................

C_Interruttore magnetico
a distanza MRS-01 indispensabile per il tiro e la 

caccia. Si installa sul tappo della torcia e si usa 

per l’accensione momentanea (solo quando si 

preme il pulsante) o per l’attivazione costante 

della torcia. Facile connessione magnetica senza 

bisogno di svitare il tappo. Compatibile con le 

torce Viking Pro e Predator Pro (presenti in 

questa pagina)

• Supporto per la guida Picatinny (incluso) e 

velcro per il fissaggio sull’arma • La lunghezza 

del cavo può variare da 25 a 100 cm • Protezio-

ne dai graffi • Peso 59 g

Art. 48754.......................

I 112,90

I 118,90
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I 19,90
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A_TORCIA MH12 PRO

• Distanza utile 3300 lm 505 m; 1200 lm 323 m; 300 lm 170 m; 50 lm 73 m; 

1 lm 8 m • Durata 3300 lm 30min; 1200 lm 4h 30min; 300 lm 8h 30min; 50 

lm 50h; 1 lm 650h • Dimensioni 138x26x27 mm  

• Peso 81,5 g (senza batteria)

Art. 48786 ................................................................

B_TORCIA MH25 PRO

• Distanza utile 3300 lm 705 m; 1200 lm 323 m; 300 lm 170 m;  

50 lm 73 m; 1 lm 8 m • Durata 3300 lm 30min; 1200 lm 2h 30min; 300 lm 

7h 30min; 50 lm 50h; 1 lm 650h • Dimensioni 153x40x27 mm  

• Peso 130 g (senza batteria)

Art. 48787 ................................................................

D_INTERRUTTORE RSW1PRO
estensibile per l’accensione e lo spegnimento 

della torcia montata sull’arma.

• Compatibile con i modelli MH12PRO (Art. 

48786) e MH25PRO (Art. 48787) presenti in 

questa pagina.

Art. 48740........................

E_SUPPORTO  
MAGNETICO GM02MH
in alluminio anodizzato, per fissare 

una torcia (con diametro da 24mm a 

27mm) a qualsiasi arma.

• Dimensioni 50x55 mm

Art. 48632........................

A-B_torce ricaricabili MH PRO
compatte ma super potenti con 5 modalità luminose operative e 3 modalità speciali (Strobo, Faro e S.O.S), tutte regolate elettronicamente. Indicatori di 

potenza e di livello. Ricarica tramite cavo USB-C o diretta.

• Led UHi 40 • 3300 Lumens • Impermeabilità IP68 Standard • Batteria ricaricabile 1x21700 3.6V NL2153HP 5300mAh (inclusa) compatibile anche con 1x18650 

Li-Ion da 3,6/3,7V o 2x CR123 da 3.0/3.6/3.7V (tramite adattatore, acquistabile separatamente)• Corpo in alluminio aeronautico con zigrinatura antiscivolo

La confezione include: • Batteria Ricaricabile•Lacciolo da polso • Fodero in nylon nero da cintura• O-ring di ricambio • Clip • Cavo di ricarica USB-C • Garanzia

3300
LUMENS

3300
LUMENS

F_DOPPIO SUPPORTO 
UNIVERSALE GM03
per armi realizzato in acciaio inox verniciato nero.

Kit Composto da 2 attacchi a forma di 8:

• 1 Attacco con diametro 25mm (lato torcia) e 

25mm (lato fucile / ottica) • 1 Attacco con diame-

tro 25mm (lato torcia) e 18mm (lato fucile / ottica)

Compatibili con torce dotate di testa con diametro 

massimo di 4/4.5cm. Compatibile con qualsiasi 

marca di torce presenti in commercio.

Art. 48633........................

C_BATTERIA RICARICABILE NL2150RX
Li-Ion 21700 ricaricabile sia tradizionalmente che tramite 

porta USB-C integrata ed utilizzabile anche come power 

bank tascabile.

• Voltaggio nominale : 3,6V /12,6Wh • Capacità 5000 mAh 

• Lunghezza 78,8 mm • Diametro 21,7 mm • Peso 74,5 g

Art. 48695.................................

I 105,90
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A_TORCIA RICARICABILE MH 40 PRO 
con interruttore remoto Wireless da caccia costruita in lega di alluminio aeronautico che sviluppa una potenza di 3500 lumen e raggiunge una distanza 
di circa 1300 m. Dotata di sistema ottico combinato con rivestimento in cristallo e “Precision Digital Optics Technology” (PDOT).
Un indicatore di alimentazione sotto il pulsante MODE indica la carica residua della batteria per poter avere sempre il controllo dello stato di carica.  
MODALITA’ DI LUMINOSITA’: • Turbo: 3500 Lumens, 45min, 1300 m • High: 1300 Lumens, 4h 15min, 920 m • Mid: 400 Lumens, 13h, 490 m • Low: 80 
Lumens, 62h, 220 m • Strobo/Beacon/Sos : 3500 lumens

• Led: 1x UHi 40 LED con un ciclo vitale di 50.000 ore • Offre 4 modalità luminose e 3 modalità speciali, tutte regolate elettronicamente • Potenze e 

Durate: 3500 Lumens (45min) - 1300 Lumens (4,15h) - 400 Lumens (13h) - 80 Lumens (62h) - Strobo/Beacon/Sos • Distanza di illuminazione massima: 

1300m • Metodo di accensione: Pulsante Posteriore con sistema “Momentary On” per segnalazioni luminose o tramite comando remoto wireless  

• Metodo di selezione luminosa: Con la torcia accesa, premendo il pulsante anteriore “Mode” o tramite comando remoto wireless • Testa e corpo in 

alluminio aeronautico • Lente: vetro indurito ultra trasparente con trattamento antiriflesso • Protezione IP: IP68, immergibile fino a 2m di profondità 

per 30min • Resistente agli urti: 1 metro • Modulo di regolazione avanzata della temperatura (ATR) incorporato (brevetto n. ZL201510534543.6)  

• Alimentazione: Pacco batterie Li-ion Ricaricabile NBP100R 10.000mAh (compresa) - Compatibile anche con 2 batterie di tipo 21700 Li-Ion da 3.6/3.7V  

• Dimensioni: Lunghezza 25,6cm - Diametro fusto 2,7cm - Diametro testa 6,5cm  • Peso: 270g (senza batterie) - 417g (con batterie)

ACCESSORI INCLUSI: • Pacco batteria ricaricabile NITECORE agli ioni di litio (NBP100R 10.000mAh), • O-ring di ricambio • Cordino • Cavo di ricarica USB-C  
• Fondina • Set di interruttori remoti wireless (interruttore remoto wireless, chiusura a gancio, cinghia a gancio x 2, supporto per guida Picatinny x 2).

Art. 48793 ............................................................................................................................................

B_TORCIA FRONTALE HA15 UHE
ultraleggera e compatta, ideale per attività di tutti i giorni, come campeggio, running, 
escursioni o semplici lavori domestici. Alimentata da una singola batteria AA, garantisce 
200 lumen di luminosità con un fascio che arriva fino a circa 60 metri. 
La doppia uscita bianca e rossa rende la HA15 UHE estremamente versatile, permettendo 
di preservare la visione notturna o di segnalare la propria posizione in situazioni di emer-
genza. In aggiunta, le modalità SOS e Beacon sono fondamentali per richieste di soccorso.
Grazie al peso di soli circa 65 g, la HA15 UHE è perfetta per chi cerca un equipaggiamento 
leggero ma di lunga autonomia. È inoltre resistente all’acqua (IP66) e agli urti fino a 1 

metro, assicurando affidabilità in ogni contesto. MODALITÀ DI LUMINOSITÀ (con 1 x AA INCLUSA) • Mid (bianco): 200 
lumens, 4 ore • Low (bianco): 100 lumens, 9 ore • Ultralow (bianco): 6 lumens, 82 ore • High (rosso): 15 lumens, 7 ore  
• Low (rosso): 5 lumens, 14 ore • Slow Flashing (rosso): 15 lumens • SOS/Beacon (bianco): 200 lumens

• LED: 6x NiteLab UHE LED • Luminosità massima: 200 lumens • Distanza utile circa 60 metri • Protezione IP: IP66  

• Resistenza agli urti: 1 metro • Dimensioni: 67,3x28,7x33,3 mm • Alimentazione 1 batteria AA (inclusa) o ricaricabile 

(non inclusa) • Peso: circa 65 g (senza batteria)

Art. 48791 ......................................................................................................................

C_TORCIA FRONTALE NU27
compatta, ideale per attività di tutti i giorni, come campeggio, running, trail notturno, caccia e pesca. 
Alimentata da una batteria ricaricabile integrata da 850 mAh garantisce 600 lumen di luminosità con 
un fascio che arriva fino a circa 120 metri. La doppia uscita bianca e rossa rende la NU27 estremamente 
versatile, permettendo di preservare la visione notturna o di segnalare la propria posizione in situazioni 
di emergenza. In aggiunta, le modalità SOS e Beacon sono fondamentali per richieste di soccorso.
Grazie al peso di soli circa 56 g, la NU27 è perfetta per chi cerca un equipaggiamento leggero ma di lun-
ga autonomia. È inoltre resistente all’acqua (IP66) e agli urti fino a 1 metro, assicurando affidabilità in 
ogni contesto. MODALITA’ DI LUMINOSITA’: • Luce Principale (Luce bianca neutra-calda-bianca fredda) 
• Turbo: 600 lumens, 123 m • High: 400 lumens, 3 ore, 99 m • Mid: 200 lumens, 6,5 ore, 70 m  
• Low: 70 lumens, 13 ore, 43 m • Ultralow: 6 lumens, 57 ore, 13 m • Luce Principale (Luce bianca neu-
tra) • SOS/Beacon: 400 lumens • Luce Ausiliaria Rossa • High: 15 lumens, 8,5 ore, 7 m • Low: 5 lumens, 
27 ore, 4 m • Slow Flashing: 15 lumens

• LED MCT (Multiple Color Temperatures) a doppio nucleo UHE • Offre 5 livelli di luminosità, 3 modalità speciali e 2 opzioni di luminosità per la luce rossa 

• Nuovi indicatori di potenza per un’indicazione dell’energia intuitiva • Dotata di luci principali con 3 temperature di colore (luce calda da 3.000K / luce 

bianca neutra da 4.500K / luce bianca fredda da 6.500K) e luci ausiliarie rosse • Luminosità massima: 600 lumens • Distanza utile circa 120 metri • Protezio-

ne IP: IP66 • Resistente agli urti: 1 metro • Alimentazione: Batteria Li-ion integrata da 850mAh • Progettato con due pulsanti di forma e tatto differenti, che 

offrono un facile utilizzo con una sola mano • Dimensioni: 65,5x33,9x25,5 mm (supporto incluso) • Peso: 56 g (supporto e fascia inclusi)

La confezione include: • Cavo di ricarica USC-C a USB-C • Fascia per la testa • Clip • Sacchetto per luce diffusa

Art. 48792 ................................................................................................................................................
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I 29,90
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3500
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200
LUMENS
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A_TORCIA FRONTALE ORION
con corpo inclinabile in resistente materiale plastico.

• Led CREE bianco + Led rosso e verde • 160 Lumens • Distanza utile 50 m • Alimen-

tazione 3 AAA (non incluse) • Durata 100% 5h; 50% 10h; Lampeggiante 18h; Luce 

rossa 24h; Luce verde 20h • Dimensioni 60x40x30 mm • Peso 87,5 g (senza batterie)

Art. 48718 .................................................................

B_Torcia FRONTALE STURDY
ricaricabile con 4 modalità operative: alta e bassa (con luce bianca), luce rossa (10 lumens) e 

rossa lampeggiante.

• Led Cob bianco e rosso - 500 Lumens • Distanza utile 500 lm 35 m; 170 lm 15 m • Durata 

500 lm 2h 30min; 170 lm 4h • Corpo in ABS inclinabile • Confortevole fascia elastica regolabile  

• Batteria ricaricabile integrata Li-Po 3,7V, 1200mAh • Cavetto di ricarica USB-C (incluso)  

• Dimensioni 70x38x44 mm • Peso 72 g (con batteria)

Art. 48784 .................................................................

160
LUMENS

500
LUMENS

C_Torcia frontale SPOOK
con corpo impermeabile in alluminio. Doppia modalità di controllo: manuale con inter-

ruttore o con sensore di movimento (disattivabile) che consente di accendere o spegnere 

la torcia con il solo passaggio della mano sul led. Fasce elastiche e inclinazione regolabili. 

Tre modalità di funzionamento al 100%, 50% o lampeggiante.

• Led Cree XPE-R3 5W • 200 Lumens • Alimentazione 3 AAA (non incluse)  

• Durata 100% 6h • Dimensioni 20x55 mm • Peso 89,5 g (senza batterie)

Art. 48674 .................................................................

D_Torcia frontale MAVERICK
ricaricabile con 4 modalità operative: alta, media, bassa o lampeggiante. Doppia 

modalità di controllo: manuale con interruttore o con sensore di movimento 

(disattivabile).

• Led Nichia 319 • 510 Lumens • Distanza utile 510 lm 170 m; 240 lm 110 m; 30 

lm 40 m • Durata 510 lm 2h 30min; 240 lm 5h 30min; 30 lm 21h; lampeggiante 1h 

30min • Batteria ricaricabile integrata Li-po da 3,7V e 800mAh, compatibile anche 

con 3 × AAA (non incluse) • Impermeabilità IP64Standard • Corpo in ABS inclinabi-

le • Confortevole fascia elastica regolabile • Cavetto di ricarica USB-C (incluso)  

• Dimensioni 62x46x45 mm • Peso 109 g (con batteria)

Art. 48785 .................................................................

200
LUMENS

510
LUMENS
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1600
LUMENS

1500
LUMENS

A_LAMPADA Vanguad
ricaricabile dotata di cinghia da braccio e impugnatura a pistola per grande 
maneggevolezza e luce rossa di segnalazione posteriore.

• Led CREE XHP50 20W • 1600 Lumens • Distanza utile 800 m • Batteria integra-

ta 7,4V 6600mAh • Durata 100% 3h 30min; luce posteriore rossa lampeggiante 

240h • Tempo di ricarica 230V 10h; 12V 24h • Impermeabilità IPX4 • Dimensioni 

226x165x179 mm • Peso 967 g (con batteria)

La confezione include: 
• Caribatterie 12V e adattatore 230V da rete • Tracolla

Art. 48778..........................................................................

C_KIT TORCIA KONUSLIGHT-RC8
con comando remoto. Questa torcia tattica può essere tenuta in mano oppure mon-
tata su una qualsiasi slitta per Weaver/Picatinny, grazie allo speciale anello di mon-
taggio con il quale è completa. La sua massima intensità è di 1000 lumens e funziona 
con una batteria ricaricabile 18650. Dotata di comando remoto e caricatore per presa 
USB. É completamente costruita in metallo per aumentare la resistenza al rinculo. 

• Potenza massima 1000 lumens • 3 Modalità d’uso: 100%, 50%, Lampeggiante  

• Cassa in alluminio aereonautico robusta e leggera •Adattatore per montaggio su 

slitte Weaver e Picatiny

La confezione include: 
• Custodia • Batteria Ricaricabile 18650 • Anelli di montaggio • Comando remoto 
• Cavo di ricarica USB Type-C

Art. 48795..........................................................................

D_TORCIA-LANTERNA KONUSLIGHT-4K
2 in 1. Questa innovativa torcia ricaricabile può essere trasformata in una lanterna semplicemente ruo-
tando l’impugnatura. E’ dotata della rivoluzionaria modalità Turbo che raddoppia istantaneamente la 
sua potenza di base di 2000 lumen, fornendo così un’intensità di 4000 lumen quando è più necessario, 
riducendo al contempo il consumo della batteria. Come lanterna, dispone anche di una luce rossa che 
può essere particolarmente utile per scopi di sicurezza e emergenza.

• Dotata di base magnetica • Indicatore del livello di carica della batteria • Funzionalità di power 

bank (potete ricaricare altri apparati con la carica della torcia usando il cavo usb) • Corpo in metallo 

• Torcia ricaricabile con 2000 lumens di potenza e modalità turbo da 4000 lumens • 3 modalità 

torcia: Alta (2000 lumens) - Bassa (1000 lumens) - Turbo (4000 lumens) • Lanterna girando verso 

l’impugnatura della torcia: 4 livelli di luminosità: 100%, 50%, 25%, luce rossa • Durata dei 4000 

lumens: 3 ore • Durata della batteria: 6 ore

La confezione include: • Cavo di ricarica USB • Custodia

Art. 48796................................................................................

B_LAMPADA X PISTOL GEN2
ricaricabile con comoda impugnatura a pistola pieghevole, corpo impermeabile in alluminio 
adatto a condizioni estreme. Con la funzione di messa a fuoco è ideale per illuminare ogget-
ti lontani e grandi spazi.

• Led CREE e un Led indicatore di alimentazione • 1500 Lumens • Distanza utile 530 m 

• Batteria al litio da 5400 mAh integrata • Durata alta 1500 lm 1h; media 800 lm 3h; bassa 

5h; lampeggiante 10h • Porta di ricarica MicroUSB • Tempo di ricarica 3-5h • Impermeabili-

tà IPX6 • Focus • Dimensioni 146x101x196 mm • Peso 752 g (con batteria)

La confezione include: 
• Cavetto MicroUSB • Cinghia a mano 

Art. 48777............................................................................................

I 124,90

I 129,90

I 93,90

I 83,90

2000
LUMENS

1000
LUMENS
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A-B-C-D-E_BINOCOLI E MONOCOLI ATOM
compatti con prismi a tetto, leggeri e comodi da usare, assicurano eccellenti prestazioni con osservazioni nitide e definite, con colori 

realistici. Consentono di vedere lontano senza appesantirsi con un grande binocolo.

 • Materiale delle ottiche BK-7 con trattamento antiriflesso • Corpo con rivestimento in gomma • Resistenza all’umidità • Manuale e Garanzia a Vita

A-B-C_BINOCOLI

• Messa a fuoco centrale • Regolazione diottrica ±3 • Conchiglie oculari in morbida gomma  

• Temperature di funzionamento -15 +40 °C

La confezione include:

• Custodia con passante per cintura, tracolla e straccetto in microfibra • Manuale utente e Garanzia a Vita

D-E_Monocoli

• Conchiglie oculari twist-up • Temperature di funzionamento -30 +50 °C  • Installabili al treppiede

La confezione include:

• Custodia con passante per cintura, laccetto da polso, copri oculari e straccetto in microfibra

A_BINOCOLO 10x25

• Ingrandimento 10x • Campo visivo 5,7° • Diametro pupilla di uscita 2,5 mm • Regolazione della 

distanza interpupillare 58-72 mm • Luminosità relativa 6.3 • Campo visivo 96 m / 1000 m  

• Distanza minima di messa a fuoco 5,5 m • Dimensioni 78x110x50 mm • Peso 340 g

Art. 41718...................................................................................

B_BINOCOLO 12x25

• Ingrandimento 12x • Campo visivo 4,5° • Diametro pupilla di uscita 2,1 mm • Regolazione  

della distanza interpupillare 35-80 mm • Luminosità relativa 4.3 • Campo visivo 80 m / 1000 m  

• Distanza minima di messa a fuoco 2,1 m • Dimensioni 78x110x50 mm • Peso 340 g

Art. 41719 ...................................................................................

D_MONOCOLO zoom 10-30x30

• Ingrandimento 10-30x • Campo visivo 4,6°- 2,6°• Diametro pupilla di uscita 1,7-1,2 mm • Campo visivo  

80,5-45,5 m / 1000 m • Distanza minima di messa a fuoco 2,5 m  • Dimensioni 126x45x45 mm • Peso 160 g 

Art. 41737 ................................................................................................

E_Monocolo 10x42

• Ingrandimento 10x • Campo visivo 6,5° • Diametro pupilla di uscita 4,2 mm   

• Campo visivo 113 m / 1000 m •  Regolazione diottrica ±4 • Distanza minima 

di messa a fuoco 5 m • Dimensioni 150x70x5 mm • Peso 270 g 

Art. 41738 ........................................................................

C_Binocolo 16x32

• Ingrandimento 16x • Campo visivo 3,5° • Diametro obiettivo 32 mm • Regolazio-

ne della distanza interpupillare 58-72 mm • Luminosità relativa 4 • Campo visivo 

63 m / 1000 m • Distanza minima di messa a fuoco 7,6 m • Dimensioni 144x86x45 

mm • Peso 300 g

Art. 41736 ..........................................................................

I 30,90

I 32,90

I 32,90

I 32,90

I 29,90
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A_8x42

• Ingrandimenti 8x • Diametro 
obiettivo 42 mm • Diametro pupilla 
di uscita 5,2 mm • Distanza degli 
occhi 17,5 mm • Fattore crepuscola-
re 18,55 • Luminosità relativa 27,56 
• Campo visivo 129 m / 1000 m  
• Minima distanza di messa a fuoco 
2 m • Dimensioni 137x127x50 mm 
• Peso 620 g 

Art. 41712...........

C_10x50

• Ingrandimenti 10x  
• Diametro obiettivo 50 mm  
• Diametro pupilla di uscita 5 
mm • Distanza degli occhi 17,5 
mm • Fattore crepuscolare 22,36 
• Luminosità relativa 25 • Cam-
po visivo 101 m / 1000 m • Mi-
nima distanza di messa a fuoco 
2 m • Dimensioni 162x132x60 
mm • Peso 770 g

Art. 41714...........

D_12x50

• Ingrandimenti 12x • Diametro obiet-
tivo 50 mm • Diametro pupilla di uscita 
4,1 mm • Distanza degli occhi 14 mm  
• Fattore crepuscolare 24,49  
• Luminosità relativa 17,36  
• Campo visivo 82 m / 1000 m  
• Minima distanza di messa a fuoco  
2,5 m • Dimensioni 162x132x60 mm  
• Peso 770 g

Art. 41715...........

B_16x42

• Ingrandimenti 16x • Diametro 
obiettivo 42 mm • Diametro 
pupilla di uscita 4,1 mm •Distanza 
degli occhi 11 mm • Fattore 
crepuscolare 25,92 • Luminosità 
relativa 6,89 • Campo visivo 63 
m / 1000 m • Minima distanza di 
messa a fuoco 2,5 m •Dimensioni 
137x127x50mm • Peso 620 g

Art. 41713...........

E_Telemetro Camo LC1500

• Batteria CR2 3 V (Inclusa)  

• Peso 180 g (senza batteria)

Art. 41734 ................

TELEMETRO LX1500
ricaricabile.

• Batteria integrata da 750 mAh ricaricabile tramite presa 

elettrica AC e cavo USB (incluso) • Peso 170 g (con batteria) 

Art. 41729 ............................................

I 179,90 I 199,90 I 204,90 I 214,90

I 104,90
I 119,90

A-B-C-D_Binocoli karma pro
verdi dal design ergonomico, dalle elevate prestazioni con ampio campo di visualizzazione che consente di osservare aree di grandi 

dimensioni con immagini precise in qualsiasi tempo e anche in condizioni di luce scarsa. Il corpo in gomma goffrata antiscivolo verde è 

completamente impermeabile quindi utilizzabile in qualsiasi condizione meteorologica. Particolarmente adatti per la caccia, pesca e nel campo militare.

• Prisma a tetto con ottiche BaK-4 • Oculari 4 elementi in 3 gruppi • Trattamento FMC antiriflesso delle lenti • Regolazione diottrica sull’oculare destro ±3  

• Distanza interpupillare 56-74 mm • Messa a fuoco centrale • Protezioni per oculari in gomma • Corpo in materiale composito riempito d’azoto • Design  

a chiusura ermetica • Range temperature di funzionamento °C -15 +60 • Adattabile al treppiede con filettatura standard da 1/4”

La confezione include : • Coperchi per gli oculari e gli obiettivi • Tracolla • Panno per la pulizia • Custodia • Manuale utente e Garanzia a Vita 

E-F_TelemetrI
laser per la caccia e qualsiasi situazione in cui sia necessario misurare distanze tra due punti, angoli e velocità in uno spazio aperto. Compatti e leggeri, facili da impu-

gnare, misurano distanze orizzontali e verticali (lunghezza e altezza), angoli orizzontali e verticali e velocità. Dimensioni compatte e leggeri sono pratici e semplici da 

usare. L’intervallo operativo massimo è 1500 metri. Due modalità operative, misura singola e continua. La funzione di individuazione bandierina è intesa per localiz-

zare obiettivi singoli, difficili da vedere sul terreno, quali bandiere, supporti sottili e alti, pali con cartelli. Presente anche la funzione di compensazione della pendenza 

per il livello di inclinazione, che calcola la distanza tenendo di conto dell’inclinazione della superficie.

• Ingrandimento 6x • Laser 905 nm 1 mW classe 1 • Diametro obiettivo 25 mm • Misura distanze da 5 a 1.500 m • Accuratezza di misura distanza ±1 m/±0,5%; 

angoli: ±1° • Funzione bandierina con vibrazione per bersagli di piccole dimensioni • Installabile su un treppiede con filettatura standard da 1/4” • Funzione di 

spegnimento automatico • Corpo in robusta plastica ABS antiurto con rivestimento protettivo  

• Impermeabilità IP54 • Dimensione 70x104x37 mm

La confezione include: 

• Batteria • Custodia rigida •Cinghia da polso•Moschettone •Panno per la pulizia • Manuale utente e certificato di Garanzia a Vita
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A-B_Binocoli FOREST II
con lenti antiriflesso per immagini estremamente chiare e nitide. Perfetti sia per la caccia che per attività di osservazione  

naturalistica in genere. 

• Prisma a tetto BaK-4 • Rivestimento in gomma ad elevato grip • Regolazione diottrica • Borsa rigida, tracolla e tappi protettivi 

(inclusi)  • Garanzia 5 anni

A_8x42

• Ingrandimenti 8x  

• Diametro obiettivo 42 mm  

• Campo visivo 149 m / 1000 m  

• Fattore crepuscolare 18,3  

• Luminosità relativa 27  

• Dimensioni 147x127x56 mm  

• Peso 710 g

Art. 41814..............

C_8x42

• Ingrandimenti 8x • Campo visivo 

137 m / 1000 m • Fattore crepusco-

lare 18,3 • Luminosità relativa 27  

• Peso 710 g

Art. 41812.......... € 599,90

D_10x42

• Ingrandimenti 10x • Campo 

visivo 122 m / 1000 m • Fattore 

crepuscolare 20,5 • Luminosità 

relativa 18 • Peso 730 g

Art. 41813.......... € 620,90

B_12x50

• Ingrandimenti 12x  

• Diametro obiettivo 50 mm  

• Campo visivo 84 m / 1000 m 

• Fattore crepuscolare 24,5  

• Luminosità relativa 17,4  

• Dimensioni 165x133x60 mm 

• Peso 900 g

Art. 41816..............

C-D_Binocoli TITANIUM HD
compatti ad elevata risoluzione, per una visione chiara e nitida, con lenti apocromatiche in vetro ED per gli osservatori più esigenti. Elevata luminosità e ottima 

trasmissione della luce. Impermeabili, antiappannanti e costruiti per resistere a qualsiasi intemperia.

• Prisma a tetto BaK-4 • Diametro obiettivo 42 mm • Regolazione diottrica • Borsa rigida, tracolla e tappi protettivi (inclusi) • Dimensioni 140x129x60 mm 

• Garanzia 10 anni

I 182,90 I 206,90

I 559,90
-6,67 %

I 579,90
-6,60 %

E_Cannocchiale
compatto e di alta qualità Spektive Titanium 15-45x 65 ED II verde con ottica  

composta da 4 lenti a bassa dispersione e lunga solo 24 cm. Destinato ai cacciatori, 

naturalisti e amanti della natura.

• Zoom a grandangolo che permette di ingrandire dal 15x al 45x con un campo 

visivo dell’ottica pari a 50-70 gradi • Diametro obiettivo 65 mm • Lunghezza 

focale 375 mm • Estensione pupillare 15 mm a 15x, 18 mm a 45x • Campo visivo a 

1000 m: 57 mm a 15x, 27 m a 45x • Distanza focale minima 4 m • Adattabile a un 

treppiede con filettatura standard • Dimensioni 245x100x80 mm • Peso 1350 g  

• Garanzia 5 anni

Art. 41810 ....................................€ 595,90
I 529,90

-11,08 %
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A-B_CANNOCCHIALI TITANIUM-OH
pratici e leggerissimi grazie al ponte aperto di design moderno. Con prismi BAK-4 e ottiche multitrattate, offre immagini nitide e brillanti. Il design a ponte 

aperto e la messa a fuoco centrale lo rendono pratico e maneggevole, mentre gli oculari extragrandi garantiscono un comfort visivo superiore. Resistente 

all’umidità e con rivestimento in gomma, è perfetto per escursioni, sport e turismo.

• Prismi a tetto con ottiche Bak-4 • Ponte aperto • Ottiche multitrattate • Resistenti all’umidità • Rivestimento in gomma • Messa a fuoco centrale 

• Oculari extragrandi

A_8x42 W.A.

• Ingrandimenti 8x • Diametro 

obiettivo 42 mm • Campo visivo 

122 m / 1000 m • Pupilla di uscita 

4,6 mm • Peso 450 g

Art. 41742...................

B_10x42 W.A.

• Ingrandimenti 10x • Diametro 

obiettivo 42 mm • Campo visivo 98 

m / 1000 m • Pupilla di uscita 3,7 

mm • Peso 450 g

Art. 41743...................I 143,90 I 148,90

C_BINOCOLO NEWZOOM 10-30x60 C.F.
adatto per l’osservazione della fauna e degli uccelli, in quanto una volta inquadrato il soggetto da 

osservare si possono aumentare gli ingrandimenti e così vedere particolari quasi invisibili all’occhio 

umano.

• Rivestimento in gomma • Messa a fuoco centrale • Ottiche trattate • Triplo zoom • Ingrandimen-

ti 10-30x • Campo visivo 78 m a 10x – 35 m a 30x • Pupilla di uscita 6 mm a 10x – 2 mm a 30x  

• Adattabile al treppiede • Peso 1380 g

Art. 41741................................................................................ I 103,90

D_Cleaner Pen
per una facile e sicura pulizia delle ottiche. Riduce inoltre il carico statico accumulato.

• Una punta morbida circolare senza alcool e ammoniaca spazza facilmente le macchie, 

sporco e impronte digitali • Un pennello retrattile per la rimozione di polvere e detriti  

• Clip d’aggancio

Art. 48358 ................................................................... I 12,90
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A_CANNOCCHIALE BASE BLAZE 20-60x80
verde dal design semplice e affidabile con alto valore di apertura per immagini 

lontane estremamente nitide e chiare anche in un giorno nuvoloso e al crepusco-

lo. Dotato di un piccolo treppiede da tavolo per le lunghe osservazioni. 

• Oculare angolato 21 mm • Conchiglia oculare in gomma • Lenti in vetro 

BK-7 con trattamento antiriflesso fully multi-coated • Curva dell’asse ottico 

45° • Corpo ermetico in resistente materiale plastico • Ingrandimento zoom 

graduale 20 -60 x • Diametro obiettivo 80 mm • Diametro pupilla di uscita 4 

-1.3 mm • Distanza degli occhi 21 – 15 mm • Campo visivo 2.2° -1.1° • Campo 

visivo 38 -19 m /1000 m • Minima distanza di messa a fuoco 8 m • Tempera-

ture di funzionamento -10 +65 °C • Dimensioni cannocchiale 420x150x100 mm 

(Dimensione confezione 46x17x11 cm) • Peso 1268 g (con treppiede); Peso 

spedizione 2040 kg

La confezione include: 

• Treppiede in metallo da tavolo con filettatura standard da 1/4” • Custodia per 

conservazione e trasporto • Coperchi per gli oculari e gli obiettivi • Panno per la 

pulizia • Manuale utente e Garanzia a Vita

Art. 41735....................................................................

B_CANNOCCHIALE 12-36x50 SE
da osservazione Straight Edge Spotting Scope Kit con design pratico ma sofisticato, di alta 

qualità è dotato di lenti completamente multi-rivestite e un corpo resistente ricoperto in gomma 

impermeabile resistente all’immersione fino a 1 metro. Dotato di un comodo oculare dritto, gli 

spotter possono concentrarsi su obiettivi in movimento di qualsiasi dimensione a brevi o lunghe 

distanze, perfetti per lo spoting tattico. L’unità, insieme al suo treppiede pesante, si stiva facil-

mente e saldamente nella spessa custodia di nylon. 

• Ingrandimento zoom graduale 12-36x • Diametro obiettivo 50 mm • Lenti in vetro BAK-4 

con trattamento antiriflesso fully multi-coated • Diametro pupilla di uscita 4,1-1,4 mm  

• Distanza degli occhi 18,9–15,3 mm • Campo visivo 2,84°-1,4° • Campo visivo 50-24 m/1000 

m  • Minima distanza di messa a fuoco 3,65 m • Regolazione diottrica -4/+8 • Temperature 

di funzionamento 0-49°C • Dimensioni cannocchiale 285x100x76 mm • Peso 550 g (senza 

treppiede)

La confezione include: 

• Treppiede compatto con filettatura standard da 1/4” • Coperchi per gli oculari e gli obiettivi

• Custodia di trasporto

Art. 41739..........................................................................

C_CANNOCCHIALE 20-60x60 SE
da osservazione Firefield 20-60x60 Spotting Scope Kit con design pratico ma sofisticato, di alta 

qualità è dotato di lenti completamente multi-rivestite e un corpo resistente ricoperto in gomma 

impermeabile resistente all’immersione fino a 1 metro. 

Dotato di un comodo oculare dritto, gli spotter possono concentrarsi su obiettivi in movimento 

di qualsiasi dimensione a brevi o lunghe distanze, perfetti per lo spoting tattico e il monitorag-

gio. Dotato di treppiede in leggero alluminio regolabile in altezza, si può facilmente trasportare 

nella sua comoda valigetta. 

• Treppiede regolabile in altezza da 41 a 123 cm • Ingrandimento zoom graduale 20-60x  

• Diametro obiettivo 60 mm • Lenti in vetro BAK-4 con trattamento antiriflesso fully multi-co-

ated • Diametro pupilla di uscita 3,15-1,05 mm • Distanza degli occhi 17–13,5 mm • Campo 

visivo 2,1°-1,08° • Campo visivo 37-19 m/1000 m • Minima distanza di messa a fuoco 4,60 m 

• Regolazione diottrica -4/+8 • Temperature di funzionamento 0-49°C • Dimensioni cannoc-

chiale 350x145x76 mm • Peso 638 g (senza treppiede)

La confezione include: 

• Treppiede regolabile con filettatura standard da 1/4” 

• Coperchi per gli oculari

• Custodia di trasporto

Art. 41740..........................................................................

I 199,90

I 89,90

I 149,90
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A_VISORE NOTTURNO HALO 30XN
binoculare è uno straordinario strumento per cacciatori, scout, soccorritori e viaggiatori, e per co-
loro che apprezzano l’efficacia sul lavoro ed esplorano l’ambiente di giorno e di notte. Di giorno, il 
binocolo eccelle nella sua funzione principale, permettendo all’utente di studiare da vicino oggetti e 
paesaggi distanti, grazie all’ingrandimento ottico 4x, che può essere gradualmente aumentato fino 
a 32x tramite lo zoom digitale incluso. L’illuminazione IR consente la visione notturna in modo che 
il cacciatore possa rilevare oggetti fino a 300 metri di distanza, anche in condizioni di buio totale. Il 
dispositivo è alimentato da 2 batterie a litio 2000 mAh integrate.

• Spegnimento automatico del binocolo dopo 1, 3 o 5 minuti di inattività per un efficiente rispar-

mio della batteria • Lenti convesse che aumentano visivamente lo schermo in diagonale da 3 a 

7 pollici senza ridurre la qualità dell’immagine • 2 ore per la ricarica completa; interfaccia Tipo C 

per la ricarica • La gamma dell’illuminazione IR in condizioni di buio totale è 250–300 metri  

• Ingrandimento 4-32x ottico e 1-8x digitale • Diametro obiettivo 43 mm • Sensore CMOS colo-

re • Risoluzione display 640x480 px • Display IPS da 3’’ • Risoluzione immagine MP 48, 30, 25, 

20, 10, 8, 5, 3 • Risoluzione video 2,5K (Ultra HD), 1080 (Full HD), 720, 4K • Supporta memoria 

classe 10, microSD fino a 128GB (non inclusa) • Illuminatore IR integrato • Campo Visivo 10 m / 

1000 m • Temperatura di funzionamento da -30 a + 55°C • Corpo in ABS ad alta resistenza  

• Installabile su un treppiede con filettatura standard da 1/4‘’

La confezione include: 
• Cavo USB Tipo C • Laccio da collo • Lettore scheda • Panno per la pulizia • Astuccio
• Guida all’utilizzo e certificato di garanzia

Art. 41744...............................................................................

B_VISORE NOTTURNO HALO 50XN GPS
binoculare è un dispositivo affidabile per caccia notturna e diurna, perlustrazioni, operazioni di ricerca e 
salvataggio, oltre che per le osservazioni di uccelli e animali selvaggi nel loro habitat naturale. Durante il 
giorno, il dispositivo offre un’eccellente osservazione a grandi distanze. Il binocolo presenta una funzio-
ne di visione notturna con illuminazione IR a una lunghezza d’onda pari a 850 nm, che consente un uti-
lizzo effettivo in condizioni di scarsa illuminazione o al buio. Levenhuk Halo 50XN GPS può individuare 
oggetti fino a 300 metri di distanza in condizioni di buio totale. Se un cacciatore necessita di impostare 
un punto di osservazione stazionaria, è possibile montare il binocolo digitale Levenhuk Halo 50XN GPS 
su un treppiede. È inoltre possibile montare il dispositivo sulla testa con la speciale montatura inclusa 
nella confezione. Il dispositivo è alimentato da una batteria agli ioni di litio 18650 da 2600 mAh.

• Spegnimento automatico del binocolo dopo 1, 3 o 5 minuti di inattività per un efficiente rispar-

mio della batteria • Ricarica veloce: 2 ore per ricaricare totalmente la batteria, l’illuminazione IR 

influenza la durata della batteria • Si può passare dall’immagine a colori alla classica immagine in 

bianco e nero • Registrazione video e foto integrata per immortalare le attività di caccia • Wi-Fi 

per connessione con dispositivi mobili e GPS per navigazione • Ingrandimento 1x ottico e 1-8x 

digitale • Diametro obiettivo 34 mm • Sensore CMOS colore • Risoluzione display 640x360 px  

• Display IPS da 2,4’’ • Risoluzione immagine MP 15, 12, 10, 8, 5, 3 • Risoluzione video 2,5K (Ultra 

HD), 1080 (Full HD), 720 • Supporta memoria classe 10, microSD fino a 128GB (non inclusa)  

• Illuminatore IR integrato • Campo Visivo 174 m / 1000 m • Temperatura di funzionamento da 

-30 a + 55°C • Corpo in ABS ad alta resistenza • Installabile su un treppiede con filettatura stan-

dard da 1/4‘’• Una batteria agli ioni di litio 18650 integrata 

La confezione include: 
• Cavo USB Tipo C • Laccio da collo • Montatura da testa • Lettore scheda • Panno per la pulizia   
• Borsa per il trasporto • Guida all’utilizzo e certificato di garanzia

Art. 41745...............................................................................

I 124,90

I 209,90

C_VISORE NOTTURNO HALO 13X PLUS
binoculare per osservazioni notturne e diurne come un normale binocolo. Dotato di registrato-
re e di illuminatore IR sicuro per gli occhi e invisibile ad altre persone e agli animali. Riproduce 
immagini a colori (diurne), in bianco e nero, in verde fluo o con effetto negativo.

• Ingrandimenti 1-4x digitale; 13x ottico • Diametro obiettivo 35 mm • Ottiche in vetro con 

trattamento antiriflesso fully-coated • Illuminatore IR con 7 livelli di intensità • Rilevamento 

nel buio totale fino a 400 m • Funzione foto 2048x1536 pixel e video in Full HD 1920x1080 

pixel a 30 fps • Minima distanza di messa a fuoco 3 m • Display 2,5” 640x480 pixel • Memoria 

microSD fino a 32 GB (inclusa) • Alimentazione 8 batterie AA (non incluse) con una durata di circa 

18 h, oppure batteria esterna o adattatore rete AC (non inclusi) • Tempo di funzionamento sorgen-

te luminosa 5,4 - 18 h • Temperature di funzionamento da -20 a +60 °C • Spegnimento automatico  

• Connessione al PC tramite cavo mini-USB (incluso) • Impermeabilità IP54 • Installabile su un treppie-

de con filettatura standard da 1/4” • Dimensioni 195x140x60 mm • Peso 585 g (senza batterie)

La confezione include: • Cavo mini-USB 2.0 • Scheda di memoria microSD da 32 GB • Lettore di schede  
• Cinghia • Custodia • Manuale utente e certificato di Garanzia a Vita 

Art. 41728 ............................................................................... I 289,90
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A_Mirino XL

• Durata della batteria 25-120 

ore (a seconda dell’impostazio-

ne) • Dimensioni 92x51x52 mm 

• Peso 158 g

Art. 41862...........

B_Mirino XLT 
dotato di un attacco a sgancio rapido, 

che consente di essere montato o tolto 

rapidamente dalle armi mentre torna 

a zero. 

• Durata della batteria 40-250 ore (a se-

conda dell’impostazione) • Dimensioni 

92x65x54 mm • Peso 221 g

Art. 41863...........

D_COLLIMATORE LASER UNIVERSALE 
che consente di regolare un’ottica rapidamente, con precisione e affi-

dabilità. Si applica alla parte terminale della canna ed emette un raggio 

laser per mostrare sul bersaglio il punto d’impatto del proiettile. 

• Utilizzabile per tutti i calibri dal .177 HMR al .50 • Funziona con 3 bat-

terie AG13 o equivalenti (incluse) • Lunghezza d’onda laser di 625-660 

nm • Potenza <5mW • Range di distanza da 13 a 90 mt • Diametro 

punto 2 Pollici a 90 mt •  Durata della batteria circa 30 minuti

Art. 46169......................................................

E-F-G_COLLIMATORE LASER BORE SIGHT 
consente di regolare un’ottica rapidamente, con precisione e affidabilità. Realizzato in ottone si inserisce nella 

camera di scoppio ed emette un raggio laser per mostrare sul bersaglio il punto d’impatto del proiettile. 

• Funziona con 2 batterie AG5 (incluse) • Lunghezza d’onda laser di 625-660 nm • Potenza <5mW  

• Range di distanza da 13 a 90 mt • Diametro punto 2 Pollici a 90 mt •  Durata della batteria 1 Ora

E - Art. 46170 Cal. 12  

F - Art. 46171 Cal. .243/.308 	

G- Art. 46172 Cal. 30-06  .................................................

A-B_Red Dot
leggeri e compatti Impact offrono una rapida acquisizione del bersaglio e una distanza oculare illimitata per un puntamento facile e veloce. Realizzati in una 

resistente fusione di alluminio con protezione antiurto e rivestimento in polimero nero opaco. Ideali per il tiro al bersaglio e la caccia.

• Montaggio su basi Weaver e Picatinny • Lenti obiettivi da 33x24 mm per 1 ingrandimento • Reticolo rosso con 4 diverse opzioni • Correzione parallasse 

• Distanza focale illimitata • Luminosità disattivabile e regolabile del reticolo da 1 a 5 • Regolazione 1 MOA • Impermeabilità IP55 • Funziona con batteria 

CR1632 (inclusa) • Copertura in neoprene e strumenti di regolazione (inclusi)

I 84,90

I 24,90

I 109,90

C_Red Dot
olografico Impulse 1X22 che consente di 

sparare e mirare con entrambi gli occhi aperti, 

aiutando i tiratori a ottenere un’acquisizione 

fulminea del bersaglio. Ideale per il tiro a segno 

e la caccia. Facile e veloce da montare alle basi 

Weaver e Picatinny.

• Obiettivo da 1x22 mm • Due colori: Verde 

(in situazione di visibilità ridotta) o Rosso 

(in situazioni di visibilità normale) • Reticolo 

tipo circle-dot (cerchio-punto) • Luminosità 

regolabile del reticolo da 0 a 5 • Correzione 

parallasse 18 m • Distanza focale illimitata  

• Regolazione elevazione e deriva 120 

MOA • Struttura in alluminio a finitura nera 

opaca • Impermeabilità IPX5 • Funziona con 

una batteria CR2032 (inclusa) • Protezione 

antiurto e copri-obiettivo ribaltabile • Tempe-

ratura di utilizzo da -17 a 48 C° • Dimensioni 

90x58x71 mm • Peso 212 g

Art. 41861......................
I 74,90

I 24,90Cad.

E

F

G

20 al 50
Calibri dal

H_Collimatore
universale Laser Bore Sighter per una precisa regolazione dell’ottica sull’arma senza 

necessità di dover sparare. Laser T6061 Classe II (consentito in Italia). 

• Corpo in alluminio anodizzato nero • Potenza 1mW • Diodo da 650nm  

• 4 adattatori che consentono di collimare tutti i calibri dal 20 al 50 • Funziona 

con 3 batterie AG13 (incluse) • Chiavetta e cacciavite (inclusi) • Lunghezza 155 

Ø 16 mm (testa), 4,5 mm (coda) 

Art. 46155 ....................................................... I 39,90
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B_Coppia Ricetrasmittenti XT50
nere con 24 canali, 38 toni, comunicazioni fino a 8 km e 12 ore di autonomia, sono solo 

alcune delle caratteristiche che rendono questo walkie-talkie un vero gioiello delle radioco-

municazioni libere senza licenza.

• Frequenza 446.00625 – 446.09375 					   

• 24 canali (8+16 pre-programmati)					   

• 38 toni CTCSS in TX e RX						    

• Potenza 500mW ERP							    

• Funzione Side Tone silenziatore tono fine chiamata				  

• Vox incorporato regolabile su 3 livelli					   

• Display LCD alfanumerico						    

• Scocca in ABS							     

• Tasto di chiamata							     

• Funzione “scan”							     

• Autonomia tipica fino a 12 ore						    

• Temperatura di funzionamento da -20° a +55°				  

• Peso 93 g (batterie escluse)						    

• Dimensioni 54x103x33 mm						    

• Presa accessori MIC/SPK 2 pin per accessori audio				  

• Presa micro USB di ricarica						    

• Categoria di appartenenza Bg

Contenuto della confezione

• 2 ricetrasmittenti							     

• 2 clip di aggancio per cintura 

• 2 pacchi batteria ricaricabili 700mAh				     

•1 caricatore doppio da tavolo						    

•1 cavo USB/micro USB

•1 manuale d’uso

Art. 41282 ...............................................................

A_Auricolare
MA 21-L a padiglione con micro-

fono regolabile. 

• Cavi spiralati • Connettore a L 

2 pin • Peso 25 g • Compatibile 

con le ricetrasmittenti Midland 

presenti in questa pagina

Art. 41296............I 19,00

I 92,00

E-F_Ricetrasmittenti G9 PRO
dalle grandi prestazioni per essere utilizzate in condizioni lavorative 

difficili. E’ l’apparato top di gamma per chi vuole il massimo delle 

prestazioni da una consumer radio. Permette di selezionare 

maggiore e minore potenza di uscita, così da ottimizzare la durata 

delle batterie.

• Frequenza PMR (446.00625 - 446.09375) LPD (433.075 - 434.775) 

• Canali PMR (1-8) - LPD (1-69) • 38 Toni CTCSS + 104 DCS • 

Potenza di uscita PMR 446 500 /10 mW ERP (high/low) LPD 10 

mW • Selezione Alta/bassa potenza • Splash proof  

• Ampio Display LCD retroilluminato multifunzione • Doppio PTT 

per trasmettere in alta o bassa potenza • Scocca ABS  

• Antenna 12 cm per sfruttare al massimo tutta la potenza  

• Dual Watch per monitorare in ricezione un se-

condo canale oltre a quello in uso • Funzione Scan 

• Blocco tastiera per evitare pressioni • Funzione 

Roger Beep (controllo fuori portata) • Funzione 

VOX regolabile su 3 livelli, per utilizzo in ambienti 

rumorosi • Funzione Call + Vibracall  

• Presa accessori 2 pin Midland (auricolari esclusi)  

• Tasto emergenza • Alimentazione con 4 batterie 

ricaricabili AA NiMH 1800mAh 1,2V (incluse) oppu-

re 4 batterie AA alcaline (escluse)  

• Dimensioni 68x120x35 mm • Peso 114 g (senza 

batterie)

Contenuto della confezione

• 1 ricetrasmittente • 1 caricatore da rete  

• 4 batterie ricaricabili Ni-MH AA 1,2V/1800 mAh  

•1 clip di aggancio per cintura • 1 manuale d’uso

E - Art. 41288 camo arancio ................. 

F - Art. 41286 nero ............................

C-D_Ricetrasmittenti G7 PRO
preferite in assoluto dalle squadre di caccia al cinghiale. 

Compatte e robuste, affidabili in condizioni ambientali difficili 

come boschi e montagne. Garantiscono comunicazioni libere 

da interferenze anche se provenienti da altri apparati radio.

• Frequenza Bi-banda PMR 446/LP • 8 Canali PMR446/69L-

PD • 38 Toni CTCSS + 104 DCS • Potenza di uscita: PMR446 

500/10 mW ERP (high/low) LPD 10mW • Selezione Alta/

bassa potenza • Splash proof • Ampio Display LCD retroillu-

minato multifunzione • Doppio PTT per trasmettere in alta 

o bassa potenza • Funzione antifruscio SIDE TONE • Fun-

zione Dual Watch per monitorare in ricezione un secondo 

canale oltre a quello in uso • Funzione Scan per la scansione 

dei canali • Blocco tastiera per evitare pressioni accidentali 

• Roger Beep disinseribile • Funzione Vox per comunicare a 

mani libere con 6 livelli selezionabili  

• Funzione Call a 5 melodie • Presa accessori 2 Pin (auri-

colari esclusi) • Auto Power Save risparmio automatico 

delle batterie • Alimentazione con 4 batterie ricaricabili AA 

NiMH 1800mAh 1,2V (incluse) oppure 4 batterie AA alcaline 

(escluse) • Dimensioni 58x122x34 mm  

• Peso 123 g (senza batterie)

Contenuto della confezione 

• 1 ricetrasmittente • 1 caricatore da rete • 4  batterie 

ricaricabili Ni-MH AA 1,2V/1800mAh • 1 clip di aggancio per 

cintura  • 1  manuale d’uso

C - Art. 41287 camo arancio ...............

D - Art. 41284 nero .........................

I 89,00
I 92,00

139Tel. 0423 565082

tel:44600625


A_LOCALIZZATORE DOG GPS X20+
ad alta sensibilità per il rilevamento del vostro cane fino ad una distanza di 20 km. Costituito da un trasmettitore (collare) e 

da un ricevitore (palmare) sul quale si controlla la posizione e la distanza del cane. Sul display del ricevitore è anche possibile 

controllare la forza del segnale e lo stato della batterie.

• Frequenza legale in Italia 869.525 MHz (500 mW) • Portata fino a 20 km in spazi aperti • Si possono monitorare fino 

a 9 cani • Possibilità di salvare fino a 4 punti di riferimento • Display leggibile sia alla luce solare che al buio  

• Ricevitore e trasmettitore impermeabili (si possono immergere in acqua) • Funzione bussola • Funzione recinto  

• Confine acustico, per definire lo spazio di lavoro del cane • Funzione BEEPER programmabile per cani da ferma o 

per cani da seguita • Funzione CAR per usare il palmare anche all’interno dell’auto • Alimentazione con 2 batterie 

ricaricabili Li-Pol 1850 mAh incorporate • Autonomia circa 45 ore • Antenna flessibile che può essere legata al cinturino 

• Dimensioni collare 7x4x2 cm; peso 169 g • Dimensioni palmare 12x6x2,5 cm; peso 200 g

Contenuto della confezione: • Ricevitore palmare con batteria • Clip da cintura per il ricevitore e 2 viti • Collare trasmettitore 

con batteria • Cavetto alimentatore con il cavo USB e una clip per la ricarica del GPS • Laccio per il ricevitore • Borsa di trasporto 

in tessuto • Manuale d’uso e certificato di garanzia

Art. 45854 ........................................

B_Collare AGGIUNTIVO
per Dog Gps X20+ (fino a 9 cani su un ricevitore)  

con caricabatterie (incluso).

Art. 45855 ........................

D-E-F_Ricariche
spray Aqua da 75 ml per 

circa 15 ricariche  

(300 correzioni spray).

D - Art. 48091 citronella

E -  Art. 48092 lavanda

F - Art. 48093 inodore

............................

C_COLLARE CONTRO 300 AQUA
spray per l’addestramento dei cani. Aiuta a correggere i comportamenti indesiderati a distanza, con uno spray freddo sgradevole diretto verso il naso del cane, attivan-

do un suono (udibile dall’addestratore fino a circa 10 metri) o attivando una vibrazione. Le fragranze spray sono disponibili all’aroma di citronella, lavanda o inodore.

• Portata fino a 300 m - Funzione di segnale acustico • Stimolazione a spruzzo corto (5 livelli) e lungo (10 livelli) • Circa 20 correzioni spray ad ogni ricarica  

• Vibrazione • Possibilità di addestrare due cani contemporaneamente • Trasmettitore con display LCD • TRASMETTITORE (radiocomando) • Display LCD  

• Durata della batteria da 8 a 14 mesi • Peso 57 g (senza batteria) • Dimensioni 103 x 52 x 22 mm • RICEVITORE (collare) • Durata della batteria da 6 a 12 mesi  

 Peso 74 g (senza fibbia e batteria) • Dimensione 68 x 38 x 35 mm

Contenuto della confezione:  • Trasmettitore • Ricevitore con collare da 70 cm • 2 batterie al litio CR2 3V • Bomboletta spray alla citronella • Laccetto da collo  

• Manuale d’uso e garanzia

Art. 45809 ......................................................................................................................................................

D E F

I 449,00

I 149,00

I 239,00

I 13,90Cad.

G_TOSATRICE PROFESSIONALE ELETTRICA EYENIMAL
220 V. Pet Clipper facilita la cura quotidiana del tuo cane in modo sicuro e pratico. Testine di taglio 

in ceramica e acciaio inossidabile, molto sottili che consentono l’eliminazione dei nodi più ostinati; si 

sostituiscono con estrema facilità. Potente, precisa e silenziosa, è compatta e robusta, ma al tempo 

stesso leggera ed ergonomica e quindi maneggevole. Dotata di sistema di raffreddamento per 

evitare il surriscaldamento.

• Lunghezza cavo 3 m • 2 Livelli di velocità di rotazione (2000 giro/minuto – 3200 giro/

minuto) • Dimensioni: 193x49x45 mm • Peso 580 g

Contenuto della confezione:  •1 tosatrice elettrica • 2 testine • 4 pettini regola-pelo 3,6,9 e 

12mm • 1 spazzola per la pulizia • 1 flaconcino per l’olio (vuoto) • manuale d’uso

Art. 45808 ...............................................................
I 99,00
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G_Collare AGGIUNTIVO
utile per aumentarne il numero sul pro-

prio sistema di localizzazione o in sostitu-

zione al primo in caso di smarrimento.

Contenuto della confezione:  

• cinghia blu • base di ricarica

Art. 45818.............

E_COLLARE  
AGGIUNTIVO
Contenuto della confezione:   

• cinghia blu • base di ricarica  

Art. 45816....

B-C_COLLARE AGGIUNTIVO

B - Art. 45820 arancio

C -  Art. 45821 blu

....................................

A_COLLARE CANIBEEP RADIO PRO
per la localizzazione acustica e l’individuazione del cane durante 

la battuta di caccia o in addestramento, gestito con telecomando.

• 12 programmazioni • 4 suoni diversi • 3 modalità di funzio-

namento: ferma con suono ogni 2″ quando il cane è in ferma; 

traccia + ferma con bip sonoro con cane in movimento pro-

grammabile ogni 5″-10″-15″-20″/ogni 2″ in ferma; localizzazione 

con suono su richiamo da telecomando • Tutte le funzioni sono 

integrate nel telecomando, in grado di gestire contemporane-

amente un massimo di 3 collari: giallo, arancio e blu • Volume 

del suono e sensibilità al movimento regolabili  

• Collare impermeabile all’immersione • Suono udibile oltre 

200 ore • Dimensioni: Telecomando 95x40x18 mm, peso 35 g  

• Beeper 66x72x38 mm, peso 68 g

Art. 45819 ............................ I 179,00

I 119,00Cad.

F_LOCALIZZATORE ACUSTICO BEEPER ONE GPS
l’unico che ti permette di cacciare in assoluto silenzio grazie alla localizzazione 

GPS. Ha tutte le funzioni uniche del Beeper One Pro (art. 45815) con la sicurezza e 

precisione del tracciamento GPS. Tutte le funzioni sono gestite tramite il palmare, 

display di generose dimensioni con caratteri grandi e ben visibili. Distanza e 

direzione del vostro ausiliario non saranno più un segreto per voi, grazie alle chiare 

indicazioni del palmare. Sul palmare avrete la possibilità di modificare il volume di 

emissione sonora del collare, far suonare il collare da remoto, richiamare l’attenzio-

ne grazie alla vibrazione e localizzarlo acusticamente. Due modalità di funziona-

mento, solo localizzazione acustica oppure acustica e ferma.

• Monitoraggio e gestione di 2 ausiliari • Copertura fino a 2,5 km • Visualiz-

zazione sul telecomando della distanza e posizione dei tuoi ausiliari • Avviso 

“cane in ferma” sul telecomando • Funzione “Vibro” sul collare e sul teleco-

mando • Telecomando con display • Modalità di funzionamento del collare 

modificabile a distanza dal telecomando • Batterie ricaricabili incorporate  

• Collare impermeabile IPX7 (immersione fino a 1 metro) • Dimensioni e 

peso telecomando 67x232x22 mm - Peso 168 g • Dimensioni e peso collare 

60x60x40 mm - Peso 90 g

Contenuto della confezione: • telecomando • collare • cinghia gialla • base di 

ricarica per collare e telecomando - manuale d’uso e garanzia

Art. 45817 ........................

D_LOCALIZZATORE ACUSTICO BEEPER ONE PRO
che ti permette di cacciare in assoluto silenzio, perché ti avverte sul telecomando 

quando il cane entra in ferma. Tutte le funzioni sono integrate nel telecomando: 

avviso di cane in ferma in 4 diverse modalità tra cui segnale audio e led rosso - 

vibrazione e led rosso- segnale audio con vibrazione e led rosso - solo segnale visivo 

con led rosso a luce fissa. Si può anche attivare la localizzazione sonora, accensione 

e spegnimento dei collari, impostazione frequenza e tipo dei suoni, volume, 

programmazione dei collari. Il collare presenta 12 suoni diversi: 6 a bassa e 6 ad 

alta frequenza, 3 livelli di sensibilità, 3 livelli di volume, vibrazione per richiamare 

l’attenzione del cane, 3 modalità d’uso: silenzioso - suono solo quando in ferma - 

suono in traccia e ferma.

• Telecomando per 2 collari • Impermeabilità collare IP67 (fino a 1 mt di pro-

fondità) • Funzionano entrambi con 1 batteria ricaricabile interna ai polimeri 

di Litio • Portata oltre 800 m (in base al territorio) • Avviso cane in ferma 

sul telecomando • Sensibilità al movimento regolabile • Collare dotato di 

2 diffusori di suono ad alte e basse frequenze (1000 Hz -1700 Hz) • Dimen-

sioni e peso telecomando 50x145x15 mm - 70 g • Dimensioni e peso collare 

60x60x40 mm - 50 g

Contenuto della confezione:  • telecomando • collare • cinghia gialla • base di 

ricarica • diffusore corto e uno lungo • manuale d’uso e garanzia

Art. 45815 ...................................................
I 299,00

I 229,00

I 259,00

I 399,00

141Tel. 0423 565082



C_Cinturino
per collari elettronici Standard

• Dimensioni 650x25 mm

Art. 43864..........................

D_Cinturino
per collari elettronici Mini

• Dimensioni 650x19 mm

Art. 43863.....................

A-B_Sonagli
per collari elettronici con particolare aggancio “BREVETTATO” . 

A - Art. 42813 3 cm ...............................................

B - Art. 42814 4 cm ...............................................

C-D_Cinturini
per Collari Elettronici in Biothane Biogold Hi-Flex arancio con spes-

sore da 2 mm. Morbidi e flessibili con fibbie e anelli d’attacco neri. 

Idrorepellenti e facili da pulire.

I-L-M-N_Sonagli
in eccellente acciaio trattato antiruggine con zincatura bicromata. 

Passante per l’inserimento del collare da 3,5 cm 

I  - Art. 42804 3 cm ..............

L - Art. 42805 4 cm ..............

M - Art. 42806 5 cm ..............

N - Art. 42807 6 cm ..............

E-F-G-H_Sonagli
in eccellente acciaio verniciato arancio ad alta visibilità. 

Passante per l’inserimento del collare da 3,5 cm 

E - Art. 42809 3 cm..............

F - Art. 42810 4 cm..............

G - Art. 42811 5 cm..............

H - Art. 42812 6 cm..............

O-P-Q_Bubboli
in ottone fuso.

Passante per l’inserimento del collare da 2,6 cm

O - Art. 42815 2,5 cm..............

P - Art. 42816 3 cm ..............

Q - Art. 42817 3,7 cm ..............

R-S_Collari
a sgancio rapido “BREVETTATO” con Clip,

in resistente Biothane Biogold da 25x2,6 mm.

• Fibbia e anello in acciaio inox 

• 20 fori di regolazione • Lunghezza 60 cm

R - Art. 43860 giallo

S - Art. 43865 arancio

.............................................

E

I

O
P

R

S

Q

F

L

G

M

H

N

B

A

I 11,90

I 9,60

I 8,90

I 7,20

I 9,20

I 7,70
I 8,20
I 8,50

I 6,80
I 7,20

I 6,20

I 7,50

I 6,90

I 7,80

I 7,90

I 13,50Cad.
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A-B-C_Collari
Biothane Beta da 19x2,6 mm. 

• Lunghezza 45 cm • 9 fori di regolazione

A- Art. 43843 arancio  

B- Art. 43844 giallo

C- Art. 43845 verde

.......................... I 8,80 Cad.

E

F

A

L

D

C

B

G_Guinzaglio
Biothane Beta tubolare 

arancio ad alta visibilità. 

• Lunghezza 120 cm  

• Ø 8 mm

Art. 46136 

..........................

I-L_Accoppia cani
Biothane Beta arancio ad alta visibilità da 16 mm. 

• Lunghezza cadauno 18,5 cm 

I - Art. 41055 2 cani ..............

L- Art. 41054 3 cani ..............

D-E-F_Collari
Biothane Beta da 25x2,6 mm. 

• Lunghezza 60 cm  

• 20 fori di regolazione

D - Art. 43847 arancio 

E - Art. 43848 giallo

F - Art. 43849 verde     

..........................

H_Guinzaglio
Biothane Beta arancio ad 

alta visibilità da  

19 mm.

• Lunghezza 120 cm

Art. 46135

..........................

		        in resistente Biothane, morbidi 

e �essibili con �bbie, anelli d’attacco e moschettoni in 

acciaio inox. Idrorepellenti e facili da pulire.

I

I 15,90

I 14,90

I 9,30 Cad.

I 12,60
I 18,90
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A-B-C-D-E_Guinzagli 
e Accoppia cani
in resistente nylon arancio 25x2,5 mm.

• Moschettoni e anelli in acciaio inox	

• Materiale 100% Poliestere 		

• Idrorepellenti e facili da pulire

A - Guinzaglio doppio. 

• Lunghezza120 cm + 16 cm

Art. 46146 ................

B - Guinzaglio singolo.

• Lunghezza 120 cm

Art. 46145 ...............

C - Accoppia cani triplo.

• Lunghezza 16 cm

Art. 41057 tre cani ..........

D - Accoppia cani doppio.

• Lunghezza 16 cm

Art. 41056 ...............

E - LUNGA da 5 m.

Art. 46149 ...............

H-I-L_Corni
in metallo antiossidante da battuta per capo caccia o giudice di gara. 

• Bocchino smontabile e linguetta di emissione suono in metallo  

• Forniti di ganci per tracolla

H - Art. 44907 cm 14 ..................................................

I  - Art. 44908 cm 22 ..................................................

L  - Art. 44909 cm 31 con tracolla in pelle .............................

F-G_Collari
in resistente Poliuretano estruso da 25x2,5 mm. Morbidi e 

flessibili con fibbie e anelli d’attacco in acciaio Inox.  

Idrorepellenti e facili da pulire.

• Lunghezza 65 cm • 15 fori di regolazione

F - Art. 43861 arancio 

G - Art. 43862 verde .............................

A

B

D

C
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A_Guinzaglio

• Larghezza 20 mm  

• Lunghezza regolabile da 50 a 120 cm

Art. 46148 ...............

B-C_Collari
con clip a sgancio rapido in plastica nera.

• Larghezza 25 mm • Lunghezza regolabile 

B - Art. 43866 S/M (45 cm) ...............

C - Art. 43867 L/XL (60 cm) ...............

E-F_Collari

• Larghezza 30 mm

E- Art. 43868 S/M (45 cm) ........................

F- Art. 43869 L/XL (60 cm) .......................

A-B-C_Guinzaglio e collari
in resistente nylon verde.

• Moschettoni e anelli d’aggancio in acciaio nero • Materiale 100% Poliestere 

D-E-F_Guinzaglio e collari
in robusta Vera Pelle di bufalo marrone.

• Moschettoni e anelli d’aggangio in acciaio inox

D_Guinzaglio

• Larghezza 25 mm • Lunghezza 120 cm

Art. 46147 ...............

H_Fischietto 
in metallo a ultrasuoni con frequenza regolabile 

per addestramento cani.

• Anello d’aggancio • Lunghezza 6 cm

Art. 44808 ...............

I_Fischietto 
nero in ABS per cani.

• Anello d’aggancio • Lunghezza 4 cm

Art. 44801 ...............
G_Fischietto
in Corno a due toni con e senza 

pallina per addestramento cani.

• Cordino • Lunghezza 8 cm

Art. 44810 ...............

L_Ciotola
pieghevole da 1 litro in morbido silicone arancio da usare come mangiatoia o abbevera-

toio portatile per cani. Si apre e si ripiega in modo semplice risparmiando spazio. 

• Bordo in robusto materiale plastico con foro e moschettone d’aggancio • Resistente 

allo schiacciamento e alla caduta • Dimensioni 18x7 cm (ripiegata 18x2 cm) • Peso 110 g

Art. 41809 ...........................................................................

I 9,20

I 24,60

I 4,90

I 14,90

I 6,20

I 16,90

I 8,40

I 4,90

I 2,90

I 6,90

145Tel. 0423 565082

https://www.redrock.it/collare-nylon-verde-con-clip-45-cm-43866.html
https://www.redrock.it/collare-nylon-verde-con-clip-65-cm-43867.html
https://www.redrock.it/collare-in-pelle-marrone-45-cm-43868.html
https://www.redrock.it/collare-in-pelle-marrone-60-cm-43869.html


A_Anti-aggressione
Spray tascabile Legittima Difesa al peperon-

cino per chi ha paura di essere aggredito o 

attaccato da animali. Utile da tenere a portata 

di mano, in tasca, in borsa, ecc. Compatto di 

facile e immediato utilizzo grazie ad una sicura 

auto-sbloccante e con 15 spruzzate dosate. 

Efficace e sicuro, infastidisce le prime vie respira-

torie e gli occhi, provocando effetti infiamma-

tori transitori, non nocivi né tossici per la salute.

• Raggio di azione inferiore a 3 metri  

• Bomboletta in alluminio • Contenuto 15 ml 

(10% Oleoresin Capsicum - 90% ingredienti 

inerti) • Non contiene alcun tipo di aggressivo  

chimico (legge 467/95) • Getto conico  

• Dimensioni 9x2 cm • Peso 35 g  

• LIBERA VENDITA AI MAGGIORI DI ANNI 16

Art. 46555 .....................

B_Kit di 3 pinzette
ad uncino per rimuovere le zecche di qualsiasi misura, dalla cute di animali e 

persone senza lasciare residui, in modo veloce, facile in qualsiasi posizione. Non 

richiede l’utilizzo combinato di prodotti chimici (alcool, etere, ecc.).

• Materiale plastico • Dimensioni 50 e 62 mm

Art. 43246 ...............................................................

C_Shampoo
Domestic Animals specifico 

per il trattamento delle in-

festazioni da pulci, zecche, 

pidocchi e acari del cane. 

• Conf. 300 ml

Specialità Medicinale 		

Veterinaria 

Art. 46539 

.....................

D_Shampoo
Neutro con principi attivi 

che permette di ripristinare 

la fisiologica bellezza e 

lucentezza del manto del 

cane attraverso un’azione 

dermopurificatrice, sebore-

golatrice e ammorbidente. 

• Conf. 500 ml

Art. 46519 

.....................

E_Repellente
elettronico per pulci e zecche da appen-

dere al collare del cane. Emette una serie 

di impulsi ad ultrasuoni (40khz) che sono 

impercettibili sia ai cani che all’uomo, ma 

che disturbano zecche e pulci, respingendo-

le tenendole lontane.

• Pulsante off/on • Resistente all’umidità 

(IP13) ma non impermeabile • Efficace 

fino a circa 1,5 m • Assicura 9-12 mesi di 

protezione • Anello per l’aggancio al collare 

• Dimensioni 40x28x15 mm • Peso 12 g  

• Prodotto a norma CE  

Art. 46431 .....................

F_contra-dog

Art. 46556 

.....................

g_Cotra-wolf

Art. 46557 

.....................

f-g_Anti-aggressione
Spray tascabili a lunga gittata, altamente efficaci per proteg-

gersi e salvaguardarsi contro animali aggressivi e pericolosi, 

garantendo una difesa sicura in situazioni potenzialmente 

pericolose, senza causare danni fisici o psicologici agli animali 

stessi.

• Raggio d’azione circa 4 metri • Bomboletta in alluminio • 

Contenuto 40 ml (10% estratto naturale di peperoncino rosso 

- 2,5% caspicina) • Non contiene alcun tipo di aggressivo chimi-

co (legge 496/95) ne sostanze infiammabili, corrosive, tossiche 

cancerogene • Dotato di sicurezza contro l’attivazione acciden-

tale • Dimensioni 9x3,5 cm • Peso 60 g •UTILIZZO LIMITATO 

ALL’AUTODIFESA E ALL’ALLONTANAMENTO DI ANIMALI 

AGGRESSIVI E VIETATO L’USO CONTRO LE PERSONE •LIBERA 

VENDITA AI MAGGIORI DI ANNI 16
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A_Copertura Universale
verde impermeabile ideale per proteggere il sedile posteriore 

dell’auto da umidità, fango e peli di animali.

• Si installa velocemente con l’ ausilio di 4 elastici 

• Facile da pulire, piegare e riporre • Dimensioni 143x125 cm   

• Composizione 100% poliestere  

Art. 47602..................................

B_Portaoggetti + telo

verde da auto per andare a caccia con la garanzia di un’auto sempre pulita e in 

ordine in ogni circostanza. Agganciato ai poggiatesta posteriori, può ospitare 

la vostra attrezzatura da caccia nelle sue comode tasche. Un telo impermeabile 

e amovibile con velcro permette di coprire l’intera 

superficie del bagagliaio.

• Cinque tasche nella parte superiore • Tre capienti 

tasche con pattina nella parte inferiore • Ricamo Cin-

ghiale sulla tasca centrale • Materiale 100% Poliestere 

• Dimensioni portaoggetti 113x59 cm;  telo copri 

bagagliaio 113x100 cm

Art. 47601

.............................................

C_Set di 4 tappeti
verdi per auto anteriori e poste-

riori con dimensioni universali 

mediante regolazione a taglio. 

Particolarmente utili durante le 

battute di caccia.

• Materiale 100% PVC  

• Impermeabili e imputrescibili  

• Lavaggio a getto d’acqua

Art. 47599

.........................

D_Organizer pieghevole + Borsa termica
per tutti i tipi d’auto in resistente Nylon 600D mimetico.  

Suddiviso in tre comparti in cui uno può contenere la borsa.

• Struttura rigida a 3 comparti • 4 piedini d’appoggio  

• Dimensioni organizer aperto 56x31x45 cm (chiuso 45x31x6 cm)  

• Dimensioni borsa termica 40x18x20 cm  

• Peso 780 g

Art. 47598.............................................
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A_Fiammiferi
antivento in confezione da 20 pezzi.

Art. 46461...................

euro

5,70

3 x

B_Contenitore
in materiale plastico a tenuta stagna per custo-

dire sempre all’asciutto i fiammiferi o altri piccoli 

oggetti (venduto senza fiammiferi).

• Dimensioni 75 mm Ø 25 mm 

Art. 46460 ............................

C_Acciarino
Large per accendere il fuoco in modo naturale in tutte 

le condizioni atmosferiche. Basta sfregare l’acciarino al 

seghetto per provocare efficaci  

scintille e può essere utilizzato migliaia di volte. 

• Dimensioni acciarino 24 x 95 mm • Peso 52 g

Art. 48544 .............................

D_Sega
di sopravvivenza WARRIOR con catena da 

motosega per uso manuale, efficace anche per 

segare grandi tronchi. Ideale per l’escursionista, 

il campeggiatore e il cacciatore, per tagliare 

senza problemi legno, plastica ecc.

• Fettucce in nylon alle estremità per un’agevo-

le utilizzo • Fodero in nylon nero con passante 

per cintura • Lunghezza catena 65 cm  

• Dimensione manici 16x2,5 cm  

• Peso 105 g • Peso sega e custodia 135 g

Art. 43800 .........................

E_Pala
pieghevole e smontabile con piccone in metallo 

 verniciato. 

• Bordo seghettato laterale per tagliare le radici  

• Impugnatura in gomma antiscivolo • Custodia in  

nylon con passante per cintura • Lunghezza piegata  

30 cm in versione pala 40,5 cm, chiusa 15 cm • Peso 530 g

Art. 49979 .................................

f-g-h_Nastri
adesivi in tessuto, estremamente forti e resistenti all’acqua. 

• Altezza 5 cm • Lunghezza 10 m 

F - Art. 43878 camo BW

G - Art. 43874 woodland

H - Art. 43879 verde ..................................

I-L_Corde
multiuso verdi. 

• Lunghezza 15 m  

• Composizione: 100% Nylon

I- Corda Ø 5 mm. Peso 150 g 

Art. 46089 ............................

L- Corda Ø 7 mm. Peso 250 g 

Art. 46088 ............................

F G H I

L
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C_BorraccIA
verde in resistente polietilene, rivestimento in robusto tessuto oxford di nylon con 

pelliccia interna isolante per mantenere a lungo l’acqua calda o fredda. All’interno 

gavetta estraibile in alluminio con manico pieghevole.

• Taschina con pattina • Ganci posteriori per l’inserimento in cintura  

• Capacità 1 lt • Peso 375 g

Art. 41822 ........................................................

A_Set 2 Fischietti
Tactical verdi modulari in resistente poliossi-

metilene (polimero cristallino). 

• Cordino in nylon • Dimensioni 7x2 cm  

• Peso 9 g • Confezione 2 pz.  

• EN ISO 12402-8

Art. 44910 ............................

B_Piastrine
d’identità in metallo tipo militare.

• Doppia catenella • Silenziatore in 

gomma nera • Peso 20 g

Art. 47405 ............................

D_Coperta
Survival leggera e compatta con un lato verde e l’altro in allu-

minio, che avvolta intorno al corpo riflette il calore corporeo 

per assicurare la protezione personale in caso di incidente o 

esposizione al freddo. 

• Materiale antivento, impermeabile e radar riflettente  

• Dimensioni 215x130 cm • Peso 54 g

Art. 46409 ............................

E-F_Taschine
multiuso in robusto canvas di cotone a due comparti con 

pattina e girello in metallo.

• Passante posteriore per l’inserimento in cintura  

• Dimensioni 20x18x5 cm • Peso 135 g

E - Art. 41504 nero

F - Art. 41503 verde ............................

G_Midi
contiene: 

• 1 Tampone per ferita (5 x 5 cm)  

• 6 Spille di sicurezza • 5 Tamponi 

disinfettanti • 2 Fasciature (7,5 cm x 

4 m) • 1 Benda elastica (7,5 cm x 4 

m) • 1 Rotolo cerotto (4 cm x 1 m)  

• 1 Paio guanti in vinile • 1 Forbice

Art. 45750 ........................

H_Mini
contiene: 

• 1 Tampone per ferita (5 x 5 cm)  

• 6 Spille di sicurezza • 5 Tamponi 

disinfettanti • 1 Rotolo cerotto (4 cm 

x 1 m) • 2 Fasciature (7,5 cm x 4 m) 

• 1 Paio guanti in vinile • 1 Forbice

Art. 45751 .......................

G-H_Kit di Pronto Soccorso
First Aid di primo intervento in borsa di Nylon verde con vari scomparti interni e passante con bottone posteriore per 

l’aggancio in cintura, zaino ecc.

• Chiusura con zip • Materiale borsa 100% poliestere 
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F_Tazza
Mug da 300 ml isolante in acciaio inox con manico fisso.

• Verniciatura esterna verde • Diametro 75 mm  

• Altezza 90 mm • Peso 120 g

Art. 48551.......................

C-D-E_Fiaschette
in acciaio inox con sicuro tappo a vite.

C- Art. 44628 120 ml

• Peso 88 g

.......................

D- Art. 44627 150 ml

• Peso 108 g

.......................

E- Art. 44626  235 ml

• Peso 136 g

.......................

A-B_Thermos
cartuccia da 750 ml che permettono di man-

tenere a lungo le bevande calde o fredde fino 

a 8 ore. Realizzati interamente in acciaio inox 

con doppie pareti sigillate sottovuoto.

• Verniciatura esterna • Tappo con sistema 

di chiusura One-touch • Coperchio utilizzabile 

come tazza • Ampia base per maggiore stabi-

lità • Altezza 28,5 cm • Peso 465 g

A- Art. 48527 rosso 

B- Art. 48528 verde

................................

G_Posate
pieghevoli a grandezza naturale in acciaio inox. 

• Manici in resistente ABS verde • Fodero in cordura verde con 

chiusura a velcro e passante per cintura • Peso 170 g

Art. 48276...................................

L_ACCENDINO
a gas ricaricabile Storm Lighter verde con potente 

fiamma a getto antivento. Corpo impermeabile 

con rivestimento in gomma antiscivolo.  

Utile anche in caso d’emergenza. 

• Fiamma fino a 1.300 °C • Utilizzabile fino a  

2.200 m di altezza • Dimensioni 65 x 50 x 15 mm  

• Peso 40 g  (FORNITO SENZA GAS)

Art. 48612.......................

H-I_Thermos
che permettono di mantenere a lungo le bevande 

calde o fredde, realizzati interamente in acciaio inox 

18/8 a doppio strato. 

• Verniciatura esterna verde • Tappo con pratico si-

stema di chiusura Quick Stop • Coperchio utilizzabile 

come tazza 

H- Art. 48522 500 ml

• Altezza 24,5 cm • Peso 354 g

.............................................

I- Art. 48523 1000 ml

• Altezza 33 cm • Peso 600 g

.............................................

ANTIVENTO

I 22,90Cad.
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A_Affilatore
tascabile con da un lato due teste di carburo di tungsteno per la sgrossatura, 

nell’altro due teste in ceramica per una finitura perfetta. 

• Base antiscivolo in gomma  

• Dimensioni 70x60 mm • Peso 42 g

Art. 43875

.............................................................

B_Pinza
nera in acciaio 2Cr13 con meccanismo di bloccaggio che consente un 

lavoro sicuro e preciso. Dispone di 9 utensili: lima, punteruolo, 2 cacciaviti 

a lama piatta e un cacciavite a croce, apriscatole e apribottiglie, coltello 

e sega. 

• Manici in alluminio • Cordino amovibile passamano • Fodero rigido in 

nylon nero con passante per cintura • Box in confezione regalo  

• Lunghezza totale 16,5 cm (chiusa 10,5 cm) • Peso 310 g

Art. 49392 ..............................................

C-Accetta
survival in acciaio al carbonio e manico in 

polipropilene verde.

• Larghezza lama 10 cm  

• Lunghezza manico 29 cm •Peso 360 g

Art. 43880 .......................

E_coltello
chiudibile tradizionale Marinera di Maniago con lama in acciaio 

inox Aisi 420 e manico in legno di olivo. Made in Italy

• Finitura lama satinata • Lunghezza lama cm 7 • Lunghezza 

aperto cm 16

Art. 49448 ....................................

D_Accetta
d’emergenza ad Alta Visibilità arancio/nero,  

compatta e maneggevole che può essere utilizzata 

anche come martello con il retro.

• Testa d’ascia in acciaio al carbonio • Manico in  

robusto materiale plastico e gomma antiscivolo  

• Lunghezza totale 36,5 cm • Larghezza lama 9,5 cm  

• Peso 880 g

Art. 43889 .......................
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E_Coltello
con scuoiatore. 

• Peso 100 g 

Art. 49437...................

C_Coltello
Classic Hunter Slim con una lama liscia da 8,9 cm (totale 20,6 cm) e una seghettata.

• Spessore della lama 2,8 mm • Manico in legno con guancette in acciaio inox  

• Confezione in scatola metallica• Peso 200 g 

Art. 49440 ......................................................................

A-B-C_Coltelli
chiudibili Magnum con lama in acciaio inox 440A.

• Sicura blocca lama

B_Coltello
Classic Hunter con lama da 9 cm (totale 20,5 cm), una seghettata e 

scuoiatore.

• Spessore della lama 3 mm • Manico in legno con guancette in acciaio 

inox • Peso 276 g

Art. 49446 ..............................................

A_Coltello
Classic Hunter One con lama da 9 cm (totale 20 cm).

• Spessore della lama 3 mm • Manico in legno di 

olivo con guancette in acciaio inox • Peso 162 g 

Art. 49451 .......................

E-F_Coltelli
chiudibili Cocker con lama in acciaio Inox da 9 cm (totale 20,5 cm).  

Realizzati a mano in Spagna (Albacete). 

• Acciaio Mova 1.4116 durezza 55-57 HRC • Sicura blocca lama back-lock  

• Spessore della lama 3 mm • Manico in olivo • Cordino in cuoio

G_Coltello
a lama fissa Arrui con lama in acciaio Inox da  

12 cm (totale 23 cm). Realizzato a mano in Spagna (Albacete).

• Acciaio 420 durezza 52-54 HRC • Spessore della lama 3 mm • Manico in 

olivo • Fodero in pelle con passante per cintura • Peso 150 g

Art. 49439.........................................................
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F_Coltello

• Peso 115 g 

Art. 49438...................

D_Catenella
in acciaio inox a maglia piatta. 

• Moschettone e anello 

d’aggancio  

• Lunghezza 49 cm

Art. 43551..............I 3,90
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A-B-C-D_Coltelli
chiudibili Tradizione con lame in acciaio inox. Pratici ed efficaci per lavori manuali quotidiani, 

attività all’aperto e sportive. 

• Manico in faggio stagionato verniciato naturale  

• Anello di sicurezza Virobloc 

E-F-G_Coltelli
chiudibili Slim dalla linea affusolata e stilizzata con lama flessibile e tagliente in acciaio 

inox Sandvik. 

• Manico in faggio stagionato verniciato naturale • Anello di sicurezza Virobloc 

A_Coltello n˚6
con lama da 7 cm (chiuso 9 cm). 

• Peso 30 g 

Art. 49252.......................

D_Coltello n˚12
con lama da 12 cm (chiuso 16 cm). 

• Peso 110 g 

Art. 49246.......................

E_Coltello n˚10
con lama da 10 cm (chiuso 12,5 cm). 

• Peso 38 g 

Art. 49247.......................

F_Coltello n˚12
con lama da 12 cm (chiuso 15 cm). 

• Peso 44 g 

Art. 49248.......................

G_Coltello n˚15
con lama da 15 cm (chiuso 17,5 cm). 

• Peso 64 g 

Art. 49249.......................

B_Coltello n˚8
con lama da 8,5 cm (chiuso 11 cm). 

• Peso 45 g 

Art. 49239.......................

C_Coltello n˚10
con lama da 10 cm (chiuso 13 cm). 

• Peso 70 g 

Art. 49240.......................

H_Coltello
chiudibile n°12 Explore Rimuovi Zecche verde con lama da cm 10 (chiuso 16 cm) in acciaio inox Sandvik 12C27. Dotato di 

uno strumento per la rimozione sicura ed efficace delle zecche alloggiato nel manico. Ideale per caccia e sopravvivenza. 

• Manico in polimero rinforzato con fibra di vetro e antiscivolo • Anello di sicurezza Virobloc • Fischietto d’emergen-

za 110dB senza sfera con portata di 300 m • Skinner, foro per cordino • Peso g 156

Art. 49436...................................................................................................................

I-L-M_Foderi
per coltelli chiudibili in resistente cordura nera. 

• Chiusura con bottone a pressione  

• Passante per l’inserimento in cintura

I - Art. 45033 10 cm.......................

L - Art. 45034 13 cm.......................

M - Art. 45035 14 cm.......................
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C_COLTELLO KENT
da caccia con lama fissa in acciaio verniciata nera da 10,5 cm (totale 22 

cm) con skinner. Lama parzialmente seghettata.

• Manico con impugnatura ergonomica con rivestimento antiscivolo 

mimetico Ghost Camo Blaze • Spessore lama 3 mm • Peso 157 g

Art. 49435 ..............................................
D_COLTELLo
chiudibile con incisione cinghiale con lama in acciaio inox 420 

da 8 cm e manico in legno.

• Sicura bloccalama • Foro per inserimento del laccio  

• Manico con impugnatura ergonomica 

Art. 49450 ..............................................

E_SET DA MACELLERIA
composto da 8 pezzi con lame in acciaio inox 420 e manici ergonomici in gomma 

antiscivolo. Facile da pulire.

• Coltello per disossare con lama da 15,5 cm • Coltello per sfilettare con lama  

da 15,5 cm • Coltello skinner con lama 7 cm • Coltello per sviscerare con lama  

da 13 cm  • Sega per ossa con lama da 18 cm • Divaricatore  • Affilalame in ABS  

• Un paio di guanti in lattice usa e getta • Valigetta in ABS

Art. 49425..................................................................

F_Grembiule
bianco in PVC spalmato 100% 

IMPERMEABILE. Ideale per ma-

cellare e nel settore alimentare 

in genere.

• Lacciolo al collo • Cordino 

elastico con gancio di chiusura 

sui fianchi • Occhielli in metallo 

• Dimensioni 110x69 cm

Misura Unica

Art. 44038

......................

A_Coltello
multiuso con lama da 6 cm e 10 utensili in acciaio inox.

• Manico con rivestimento antiscivolo mimetico Ghost Camo Blaze  

• Catenella con anello • Dimensioni chiuso 9 cm • Peso 110 g

Art. 49423 ..............................................

B_COLTELLO KEOS
chiudibile con lame in acciaio al carbonio/cromo 420. Versatile e pratico 

per la caccia o il trekking con una lama principale da taglio da 9 cm (tota-

le 21 cm), una lama da sega e una lama da scuoio.

• Manico con impugnatura ergonomica Ghost Camo verde con rivesti-

mento in gomma per una presa sicura • Impugnatura rinforzata con tac-

ca di sicurezza • Blocco di sicurezza • Spessore lama 3 mm • Peso 160 g

Art. 49449 ..............................................

I 10,90

I 22,90

I 51,90

I 12,90

I 19,90

I 21,90
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F_Acciaino
per affilare con lama tonda in Carbon Steel croma-

to da 25 cm (totale 37 cm).

• Manico in Polipropilene nero  

con proteggi dita • Peso 210 g 

Art. 43886..................

A-B-C-D-E_Coltelli
da Cucina e Macellaio serie “Professionale” con lame in acciaio inox 4199 NitroB di altissima qualità, materiali di prima scelta, ottima capacità 

di taglio e resistenza del tagliente. 

• Manico in Nylon giallo, materiale plastico molto resistente e durevole • Lavabile in lavastoviglie 

A_Coltello
per Scannare con lama da 16 cm (tot. 28,5 cm).

• Peso 135 g

Art. 49390..................

D_Coltello
per Sfilettare con lama Flex da 20 cm (tot. 34 cm). 

• Peso 110 g

Art. 49386..................

B_Coltello
modello Francese con lama da 18 cm (tot. 31 cm).

• Peso 150 g

Art. 49389..................

E_Coltello
da Disosso con lama Semi-Flex da 13 cm (tot. 27 cm).

• Peso 110 g

Art. 49388..................

C_Coltello
da Disosso con lama da 16 cm (tot. 29 cm).

• Peso 120 g

Art. 49387..................

G_bilancia
analogica in grado di pesare fino 

a 200 kg. 

• Corpo in alluminio verniciato e 

protezione anteriore in plastica  

• Doppio gancio in acciaio inox  

• Vite di regolazione della tara  

• Dimensioni 170x260x40xmm  

• Peso 920 g

Art. 48606..................

H_bilancia
elettronica in grado di pesare fino a 300 kg 

con una precisione di 50 g. 

• Unità di misura kg, Libbre o Newton  

• Ampio display digitale LCD • Corpo in allu-

minio pressofuso ispessito • Anello e gancio a 

forma di S in acciaio inox robusti e durevoli 

• Alimentazione 3 batterie AA (non incluse) 

• Dimensioni 85x280x45xmm • Peso 635 g 

(senza batterie)

Art. 48605..................

G-H_Bilance
dinamometriche a sospensione per grandi pesi. Facili da usare e adatte per la caccia, la pesca, bagagli ecc.

I 23,50

I 24,50

I 21,50

I 22,50

I 21,50

I 19,50

I 23,90 I 56,90
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A_MACHETE GRAN CHACO
con lama in acciaio inox 420 con rivestimento nero anticorrosione e seghettato sul dorso.

• Lunghezza lama 33 cm • Lunghezza totale 48 cm  • Spessore lama 3 mm  

• Durezza HCR 55-57 • Manico in ABS con rivestimento in gomma antiscivolo  

• Fodero in nylon con passante per cintura • Peso 570 g

Art. 49429..................................................................

B_MACHETE SERENGETI
con lama in acciaio inox 420 con rivestimento nero 

anticorrosione. 

• Lunghezza lama 36,5 cm • Lunghezza totale 50 cm 

• Spessore lama 5 mm • Durezza 3cr13mov • Manico 

in gomma antiscivolo • Fodero in nylon con passante 

per cintura • Peso 905 g

Art. 49452.............................

I 38,90

I 47,90

C_Seghetto
professionale, leggero e pratico con un’ ottima capacità di taglio. 

Lama pieghevole da 13 cm (totale 29 cm) in acciaio al carbonio 

giapponese SK5 con tripla affilatura e punte temperate. 

• Manico in TPR rosso • Sicura blocca lama • Peso 145 g

Art. 49427 ...........................................    

D_Cartuccia
cal. 12 con coltello da 

4 cm (chiuso 6,5 cm). 

• Colore rosso • Peso 40 g 

Art. 43918

..............

F_Proiettile
cal. 30-06 con coltellino

da 4 cm (chiuso 8 cm).

• Peso 30 g 

Art. 43991

.....................

E_Pallottola
magnum 44 con coltellino da 2,5 cm (chiuso 4 cm). 

• Peso 22 g 

Art. 43992 .............................

I 21,90

I 7,50 I 4,90
I 5,50
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G_Elastico
di ricambio in puro lattice per �onde a singola forcella.

• Poggia sfere in pelle antiscivolo 5x9 cm

Art. 47852 ....................................

C-D_Fionde
con forcella in metallo verniciato a profilo classico.  

• Impugnatura anatomica in ABS  

• Elastico in puro lattice e poggia sfere in pelle antiscivolo 5x9 cm

C- Con appoggio all’avambraccio

Art. 44703....................................

D- Senza appoggio all’avambraccio

Art. 44704 ....................................

H_Fionda
professionale dotata di puntatore con forcella in metallo cromato.

• Appoggio all’avambraccio • Impugnatura ergonomica e antiscivolo in ABS 

con caricatore per sfere d’acciaio • Elastico in puro lattice e poggia sfere in 

pelle antiscivolo 5x9 cm

Art. 44713 ...............................................

A-B_Fionde
con forcella in metallo cromato a 

forma ricurva per un miglior bilancia-

mento in fase di mira. 

• Impugnatura anatomica in ABS  

• Elastico in puro lattice e poggia 

sfere in pelle antiscivolo 5x9 cm

A - Con appoggio all’avambraccio

Art. 44706

............................

B - Senza appoggio all’avambraccio

Art. 44709

............................

E-F_Sfere
d’acciaio in barattolo da 100 pezzi.

E- Art. 47101 Ø 8 mm   

..............................

F- Art. 47102 Ø 6,5 mm   

..............................

A

B

C

D

I 10,90

I 8,90

I 6,40

I 4,90

I 23,90

I 4,90

I 7,20

I 9,20
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E_Set 3 scovoli
di ricambio per fucile, 

in lana, nylon e acciaio 

elicoidale.

Art. 48026 cal. 12

Art. 48027 cal. 16

Art. 48028 cal. 20

Art. 48025 cal. 28

Art. 48062 cal. 410

.............................

A_Kit pulizia
completo per fucile cal. 12, carabina cal. 8mm/7,62/308/3006 e pistola 

cal. 9mm/38/357. IDEA REGALO

• Una bacchetta in legno a 3 sezioni per fucile • Una bacchetta in ot-

tone a 3 sezioni per carabina • Una bacchetta in ottone a 2 sezioni per 

pistola • Scovoli per fucile, carabina e pistola • Avvitatore in alluminio 

per carabina • Olio 25 ml • Grasso bianco 20 ml • 5 panni • Valigetta in 

pregiato legno 

Art. 48741 ....................................................

Cal.22	 = 5,6 / 5,5 / 5,56 / 222 / 223 

Cal. 6mm	 = 6,35 / 243

Cal. 7mm	 = 6,5 / 270

Cal. 8mm	 = 32 / 380

Cal. 9mm	 = 38 / 357 / 9,3 / 375 / 338

Cal. 44	 = 45/ 12mm

Cal. 4,5	 = 17 / 177 

Cal. 30	 = 7,62 / 7,65 / 308 /3006 / 300 

Cal. 410	 = 36 

B_Kit pulizia
per carabina.

• Bacchetta in acciaio plastificato a 3 sezioni • 3 scovoli • 1 avvitatore in 

alluminio • Contenitore in legno

- Art. 47752 cal. 4,5             	 - Art. 47753 cal. 8

- Art. 47754 cal. 7      

......................................................................

D_Kit pulizia
compatto per fucile cal. 12 e 20. 

• Bacchetta in alluminio a 4 sezioni e manico 

rotante • Spazzola doppia in nylon • Olio 25 

ml • 10 panni e tira panni • 2 scovoli in ottone 

e 2 in lana • Contenitore in ABS

Art. 48767 ......................

F_Set 3 scovoli
di ricambio per carabina, 

in lana, nylon e ottone.

Art. 48029 cal. 22

Art. 48046 cal. 30

Art. 48063 cal. 4,5

Art. 48034 cal. 6

Art. 48035 cal. 7

.............................

C_Kit pulizia
per fucile cal.12

• Bacchetta in acciaio plastificato a 3 sezioni • 3 scovoli • Contenitore in legno

Art. 47751 .......................................................

I 29,90Cad.

I 2,90 Cad.

I 2,90 Cad.

I 76,90

I 28,90

I 16,90
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C_Kit pulizia
per fucile. 

• Bacchetta in legno a 3 sezioni • 4 scovoli • Olio 25 ml • 3 panni • Contenitore in polipropilene 

con appendino

Art. 48746 cal. 12          .		  Art. 48748 cal. 20

Art. 48747 cal. 16               	 Art. 48750 cal. 28

..................................................................................................

D_Kit pulizia
per carabina.

• Bacchetta in acciaio plasti�cato a 3 sezioni con manopola in plastica • 3 scovoli • 3 panni  

• Tira panni • Olio 25 ml • Contenitore in polipropilene con appendino 

Art. 48721 cal. 8                Art. 48722 cal. 22	 Art. 48723 cal. 30

..................................................................................................

E_Kit pulizia
per pistola.

• Bacchetta in acciaio plasti�cato con manopola in plastica • 3 scovoli • 3 panni • Tira panni  

• Olio 25 ml • Contenitore in polipropilene con appendino 

Art. 48762 cal. 9             	 	 Art. 48763 cal. 44                            

..................................................................................................

F_Salvapercussori
per fucile in ottone con scovolo in lana. 

Confezione da 2 pz. 

Art. 48219 cal. 12

Art. 48220 cal. 20

..........................................

G_Salvapercussori
in plastica per fucile. 

Confezione da 2 pz.

- Art. 48200 cal. 12        .

- Art. 48201 cal. 16

- Art. 48202 cal. 20

..............

H-I-L_Salvaper-
cussori in alluminio

H - per fucile in confezione  

da 2 pz.

- Art. 48205 cal. 12 

- Art. 48206 cal. 16 

- Art. 48207 cal. 20

............................

I - per carabina e pistola in 

confezione da 2 pz.

- Art. 48209 cal. 6,5x55

- Art. 48215 cal. 30.6

- Art. 48217 cal. 223

- Art. 48218 cal. 308 win

............................

L - per carabina e pistola.

- Art. 48208 cal. 9
(confezione da 5 pz)

............................

- Art. 48210 cal. 38
(confezione da 6 pz)

............................

A-B_Bacchette
in acciaio plastificato a 3 sezioni con manopola in plastica.

A - Art. 48305 fucile. Ø 7 mm ..............................................

B - Art. 48306 carabina Ø 5 mm ..........................................

H

I

L

A

B

I 14,90Cad.

I 14,90Cad.

I 12,90Cad.

I10,50Conf.

I5,50 Conf.

I7,50 Conf.

I6,90 Conf.

I11,50Conf.

I12,90Conf.

I 4,90
I 4,40
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B_Panno
in microfibra oliato per pulire, 

lucidare e proteggere parti 

esterne di armi in metallo 

e legno.

• Dimensioni 30x40 cm

Art. 48051 ................

F_Brunitore
Excalibur liquido a freddo per superfici in 

metallo. Ideale per ritoccare parti metalliche 

brunite di qualsiasi arma.

Utilizzo: 

• Prima di applicare il prodotto sgrassare la 

superficie con uno sgrassatore qualsiasi 

• Applicare più volte il prodotto con cotone 

pulito, fino ad ottenere la tonalità di nero de-

siderata • Risciacquare con acqua, asciugare 

ed infine lubrificare con un olio idrorepellen-

te per eliminare l’umidità residua  

• Confezione da 50 ml

Art. 48769 ............................

C_Panni
privi di solventi per la pulizia inter-

na della canna. 

Confezione da 15 pezzi.

Art. 48043...................

D_Grasso
speciale bianco per armi e stroz-

zatori. Garantisce una costante 

lubrificazione alle basse e alte 

temperature. Confezione 20 ml

Art. 45805...................

A_Panno
da lavoro in soffice microfibra imbottita, assorbente, 

perfetto per proteggere le superfici d’appoggio duran-

te la pulizia delle armi. 

• Dimensioni 40x50 cm

Art. 48050 ..........................................

H_Feltrini
di lana cal. 12 per la perfetta pulizia e lucidatura 

delle canne, regolabili a seconda della pressione con 

la quale si avvita sull’adattatore.  

Confezione da 12 pezzi.

Art. 48031...................

I_Adattatore
porta feltrini in ottone con avvitatura a maschio necessario per 

il montaggio dei feltrini, utilizzabile su qualsiasi bacchetta 

con filettatura standard da 5 mm.

Art. 48044

...................

G_Grasso
vasellina universale idonea per la lubrificazione delle parti 

metalliche interne ed esterne. Lubrifica e protegge tutte le 

parti metalliche, l’otturatore e le parti meccaniche. Ideale an-

che per l’impiego su pistole e fucili ad aria compressa per la 

lubrificazione del pistone di compressione e dei meccanismi.

• Privo di resina e acidi  

• Confezione 70 ml

Art. 47047

......................................

E_Serratura
grilletto a combinazione per pistole e fucili. 

Dimensioni 60x40 mm • Peso 170 g

Art. 48108 ..................................

I 12,90

I 11,90

I 2,10
I 2,50

I 4,90

I 5,90

I 5,90 I 4,20

I 10,90
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F_Olio
spray New Jaguar lubrifica, protegge 

dalla corrosione e dalla ruggine senza 

danneggiare i materiali. Conf. 125 ml

Art. 47000.................

euro

8,40

3 x

H- Spray

• Conf. 200 ml

Art. 47045
............
     

I- Bottiglietta
in vetro.

• Conf. 50 ml

Art. 47044
............

D_Protettore
Turbo-Spray per la cura e pulizia delle armi. 

Pulisce, lubrifica e protegge tutte le compo-

nenti metalliche dalla corrosione disperdendo 

l’umidità e neutralizzando le impronte. 

Scioglie in polvere, piombo, rame, nichel e 

residui di polvere nera. Scioglie lo sporco dei 

grassi organici e minerali.

• Eccellente proprietà di penetrazione  

• Crea una pellicola protettiva • Non 

danneggia vernici, legno, gomma, plastica e 

tessuti • L’additivo TURBOLINE aumenta le 

qualità di scorrimento di tutte le parti mobili 

e il perfetto funzionamento fino a 50°C 	

• Conf. 300 ml 

Art. 47004............

B-C_Lubrifi-
cante
spray Gun Oil per pulire, 

lubrificare e proteggere 

le armi. 

• Ottima penetrazione  

• Rimuove grasso vec-

chio, polvere di carbone e 

ruggine • Riduce  

l’attrito del metallo  

• Lubrifica e protegge 

dalla corrosione per 

lungo tempo

B- Art. 47049 
Conf. 200 ml

.................

C- Art. 47050  
Conf. 400 ml

.................

A_Detergente
spray Gun Cleaner ad 

alte prestazioni per la 

pulizia delle armi. 

• Rimuove rapidamente 

e facilmente polvere di 

carbone, grasso vecchio, 

rame, piombo, zinco e 

plastica • Conf. 150 ml

Art. 47048
.....................

G_SGRASSATORE  
A FREDDO
spray ideale per una pulizia perfetta e 

completa della vostra arma. Olio e grasso 

vengono eliminati dalle superfici metalliche 

senza lasciare residui. Elimina senza pro-

blemi anche i residui più ostinati di grasso 

e resina. 

• Adatto per la pulizia e il pretrattamento 

delle superfici metalliche e della brunitura 

galvanica • Scioglie i grassi inorganici  

• Neutro nei confronti della plastica  

• Senza acetone • Pulisce senza lasciare 

residui • Conf. 200 ml

Art. 47051............

H-I_Olio UNIVERSALE
che pulisce, lubrifica e protegge nel tempo e in modo total-

mente naturale. Per la cura e la manutenzione di metallo, 

legno, pellame, gomma, materiali sintetici, cute e molto 

altro. Ideale per caccia, armi da tiro e molto altro.

• Lubrifica senza irritare la pelle • Pulisce rispettando 

l’ambiente • Protettivo e biodegradabile • Anti-ruggine, non 

resinificante 

E_Olio
speciale spray per il trattamento e la 

manutenzione delle parti di legno.  

Conf. 100 ml

Art. 48743
....................................

I 8,90

I 8,90

I 12,90

I 3,70

I 9,90

I 11,90

I 9,50

I 5,90
I 4,90
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Tel. 0423 565082

RED ROCK srl - Via Marosticana, 35 - 31010 Maser (TV) - Tel 0423 565082 - Fax 0423 565084

CODICE CLIENTE (solo se in tuo possesso)

BUONO D’ORDINE

Cognome............................................................................... Nome............................................................................................

Via.................................................................................................................................. N°.................... C.A.P.

Località.......................................................................... Provincia	 e-mail....................................................................

Tel	 Fax	 Cell

* Scegli la modalità di spedizione che più preferisci barrando uno dei due riquadri e aggiungi il totale nel coupon d’ordine sotto la voce “Spese di spedizione”.

** Scegli la modalità di pagamento barrando uno dei riquadri e aggiungi il totale nel coupon d’ordine.

Numero Carta Scad.

Pago con Carta di Credito (no bancomat)

Pagherò in Contrassegno in contanti alla consegna (Diritto di Contrassegno € 3,40)
Pago anticipatamente dopo verifica telefonica della disponibilità degli articoli con bollettino postale c/c 17831314 o PayPal o Bonifico Bancario (vedi pagina 47).

Attenzione! Per garantire la sicurezza della transazione è obbligatorio inserire le ultime 3 cifre della 
Security PIN che trovi sul retro della tua carta di credito.

Concorso Spese Corriere .............................................................. E 8,00

STANDARD EXPRESS

PER ORDINI INFERIORI A E 69,00 è richiesto un contributo spese pari a:

Concorso Spese Postali ................................................................. E 6,50

Concorso Spese Corriere .............................................................. E 3,50

STANDARD (entro 10 giorni) con POSTA ORDINARIA EXPRESS (entro 4 giorni) con CORRIERE

GRATUITASPEDIZIONE

SOLO PER ORDINI SUPERIORI A E 69,00

MODALITÀ DI SPEDIZIONE

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Spese di spedizione*

Contributo per l’incasso**
(se paghi in contrassegno) € 3,40

TOTALE

Desidero FATTURA PARTITA IVA

	 Articolo	 Descrizione	 Misura	 Quantità	   Prezzo unitario	 Prezzo totale

IMPORTANTE!! In base alle nuove normative 
sulla Privacy assicurati di firmare dando il consenso 
all’utilizzo dei dati per poter continuare ad inviarti 

i nostri cataloghi o registrare i tuoi ordini.

Il sottoscritto presa visione del punto 1 dell’informativa di pag. 31, resa ai sensi degli articoli 13-14 del GDPR 2019/679, dichiara di aver com-
preso il contenuto e di prestare il proprio consenso al trattamento dei dati personali finalizzato alla conclusione del contratto di acquisto e 
la corretta esecuzione delle operazioni collegate ad esso.

Codice Destinatario..........................................................................................................................	

PEC...................................................................................................................................................

Data....................................    Firma............................................................



Il Tuo ordine, con tutti i mezzi

TRAMITE 
FAX

Servizio:

- 7 giorni su 7  

- 24 ore su 24

0423 565084 www.redrock.it

info@redrock.it 

Servizio:

- 7 giorni su 7  

- 24 ore su 24

TRAMITE 
WEB

0423 565082

Dal Lunedì al Sabato

dal 1 Luglio al 30 Settembre
8.30-12.30 / 15.30-19.30

dal 1 Ottobre al 30 Giugno 
8.30-12.30 / 15.00-19.00

TRAMITE
TELEFONO

Spett. 
Red Rock

Via M
arostic

ana, 3
5 31010 

Maser (T
V)

TRAMITE 
POSTA

RED ROCK
Via Marosticana, 35

31010 MASER (TV)

Compila il buono 
d’ordine e spedisci a:

    COME ORDINARE
Utilizzate il buono d’ordine, compilato in tutte le sue parti scrivendo chiaramente in stampatello, ritagliatelo, inseritelo in una busta e speditelo a: RED ROCK SRL - Via Marosticana, 35 - 31010 - Maser (TV) oppure ordinate a mezzo fax, 
e-mail o telefono. In quest’ultimo caso Vi consigliamo comunque di compilare il buono d’ordine, velocizzeremo l’assunzione dell’ordine e garantiremo un brevissimo tempo di attesa telefonico. Non spedite denaro e valori bollati, 
il pagamento avverrà al ricevimento della merce, tramite contrassegno in contanti , oppure inviando assegno circolare intestato a Red Rock S.r.l. L’IVA è inclusa nel prezzo. Qualora intervenissero mutamenti nelle aliquote IVA o nelle 
altre imposte indirette e tariffe postali, potranno verificarsi variazioni ai prezzi. Facciamo di tutto per soddisfarVi in modo che riceviate al più presto gli articoli ordinati. Eventuali ritardi possono essere causati dall’esaurimento di qualche 
articolo o a cause non dipendenti dalla ns. volontà, per le quali ci scusiamo anticipatamente.Il presente annulla e sostituisce il precedente catalogo Caccia 2024/2025. PREZZI VALIDI FINO AL 31/03/2026.

IMPORTANTE
All’atto dell’ordine dia il Suo CODICE CLIENTE che trova sull’indirizzo e verifichi l’esattezza dei dati anagrafici in nostro possesso (C.A.P.; numero civico; ecc.) avrà la sicurezza che l’ordine verrà evaso rapidamente e senza errori.  
Inoltre indichi anche il Suo numero telefonico per poter essere eventualmente contattato da noi o dal corriere incaricato della consegna. Un servizio in più per Lei. Al momento del ritiro verificate che il Vostro pacco sia integro e che 
abbia il sigillo di garanzia (scotch e reggetta Red Rock).

MODALITÀ DI SPEDIZIONE E PAGAMENTO
Il costo di spedizione di tutti gli ordini con un importo superiore a € 69 è gratuito tramite servizio Postale Ordinario (Crono). Si può inoltre richiedere la spedizione Espressa pagando un piccolo supplemento. 
E’ possibile pagare in contrassegno (contanti alla consegna) con un piccolo supplemento di € 3,40. Se si desidera pagare anticipatamente si può farlo tramite carta di credito, bollettino Postale,  PayPal o Bonifico Bancario.
In questo caso si consiglia di verificare telefonicamente o tramite mail la disponibilità della merce e successivamente vi verranno inviati i dati necessari per procedere. 
Siamo comunque a Vostra disposizione per qualsiasi ragguaglio o chiarimento al numero telefonico 0423 565082. 

FATTURAZIONE ELETTRONICA
Se si desiderano fatture richiederle al momento dell’ordine indicando intestazione, partita IVA, codice destinatario o Pec. Non saranno emesse fatture successivamente alla spedizione. 

SODDISFATTI O RIMBORSATI
I nostri prodotti sono garantiti e  di ottima qualità. Ci impegnamo comunque fin d’ora ad accettare di ritorno la merce per qualsiasi motivo non Vi abbia soddisfatto, purchè rispedita (nelle stesse condizioni da Voi ricevute) entro 15 
giorni dalla consegna. La merce verrà sostituita oppure, a richiesta di rimborso, riceverà un bonifico bancario (comunicando codice IBAN al momento della richiesta) pari al valore della merce restituita (contributo spese di spedizione e 

diritto di contrassegno non verranno rimborsati). Eventuali errori tipografici non sono imputabili alla nostra società.

IN CASO DI RESO PER SOSTITUZIONE O RIMBORSI
Utilizzare il modulo compilato in tutte le sue parti, presente all’interno del pacco (sul retro della distinta)

Indicando il motivo del reso, se si desidera altro in sostituzione oppure il rimborso dell’importo pagato. Per eventuali cambi taglia indicare la misura che si desidera. Le sostituzioni e i cambi taglia verranno recapitati senza ulteriori spese 
di spedizione. Spedire a proprie spese la merce resa a RED ROCK srl - Via Marosticana, 35 - 31010 - Maser (TV) tramite pacco postale ordinario. Non si accettano pacchi resi in contrassegno!

1. Finalità del Trattamento
I dati da Lei forniti verranno utilizzati allo scopo e per il fine di : a- nel caso di 
effettuazione di un ordine di acquisto o di richiesta catalogo gratuito, per 
consentire la conclusione del contratto di acquisto e la corretta esecuzione 
delle operazioni collegate ad esso (e, qualora necessario in base alla norma-
tiva di settore, per assolvere agli obblighi fiscali). La base giuridica del tratta-
mento è l’esistenza di un contratto di compravendita; b- limitatamente alle 
coordinate di posta elettronica da Lei fornite nel contesto di un acquisto,  
per consentire l’invio di comunicazioni riguardanti lo stato del suo ordine, 
sempre che Lei non si opponga a tale trattamento nelle modalità previste 
dalla presente informativa. La base giuridica del trattamento è il legittimo 
interesse della Società ad inviare questo tipo di comunicazioni; c- previo Suo 
consenso, per l’invio di newsletter e per richieste  dirette a valutare il grado 
di soddisfazione degli utenti, e l’invio di materiale pubblicitario relativo a 
prodotti e/o servizi della Società e/o di terzi, a mezzo di sistemi automatiz-
zati, quali e-mail, fax, sms , oppure mediante modalità tradizionali (ad es: 
posta cartacea o telefono) per finalità di marketing.  La base giuridica del 
trattamento è il legittimo interesse della Società a svolgere questo tipo di 
attività; d- per rispondere per telefono, e-mail, fax alle Sue richieste. La base 
giuridica del trattamento è il legittimo interesse della Società a rispondere 
alle richieste dell’utente. Red Rock S.rl. non tratta dati sensibili o giudiziari.

2. Modalità del Trattamento
Il trattamento dei dati personali che La riguardano sarà principalmente effet-
tuato con l’ausilio di mezzi elettronici o comunque automatizzati, secondo le 
modalità e con gli strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza 
dei dati stessi in conformità al GDPR. In particolare, saranno adottate tutte le 
misure tecniche, informatiche, organizzative, logistiche e procedurali di sicu-
rezza necessarie affinché sia garantito il livello minimo di protezione dei dati 
previsto dalla legge, consentendo l’accesso alle sole persone incaricate del trat-
tamento da parte della Società o dei Responsabili del Trattamento designati 
dalla Società. Le informazioni acquisite e le modalità del trattamento saranno 
pertinenti e non eccedenti rispetto alla tipologia dei servizi resi. I dati saranno 
altresí gestiti e protetti in ambienti il cui accesso è sotto costante controllo. 

3. Conferimento dei dati
- Il conferimento dei dati per le finalità di cui ai punti a - e b - è facoltativo. 
Tuttavia, poiché tale trattamento è necessario per consentire la registrazio-
ne per effettuare un acquisto  o per richiedere un catalogo il Suo eventuale 
rifiuto di conferire i dati in questione comporterà l’impossibilità di registra-
re l’ordine e  di effettuare l’acquisto o di ricevere il nostro catalogo. - Il 
conferimento dei dati per le finalità al punto c- è facoltativo, il suo rifiuto 
comporterà l’impossibilità per Lei di ricevere materiale pubblicitario relativo 
a prodotti e/o servizi della Società e/o di terzi nonché l’impossibilità per la 
Società di svolgere indagini di mercato, anche dirette a valutare il grado di 
soddisfazione degli utenti, nonché di inviarLe newsletter. - Il conferimento  
dei dati per le finalità al punto d- è facoltativo, ma il Suo rifiuto comporterà 
l’impossibilità per la Società di rispondere alle Sue richieste. 

4. Comunicazione e diffusione dei dati
I dati forniti potranno essere comunicati a:
-  tutti i soggetti (ivi incluse le Pubbliche Autorità) che hanno accesso ai dati 
personali in forza di provvedimenti normativi o amministrativi; 
- società o soggetti terzi incaricati dei servizi di stampa, imbustamento, 
spedizione, consegna e ritiro dei prodotti acquistati; - uffici postali, vetto-
ri o spedizionieri incaricati della consegna dei prodotti acquistati; - istituti 
bancari ed alle società che gestiscono i circuiti nazionali o internazionali 
di pagamento tramite i quali vengono effettuati i pagamenti; - a società, 
consulenti o professionisti eventualmente incaricati dell’installazione, ma-
nutenzione, aggiornamento e della gestione degli hardware e software 
della Società o di cui essa si serve per erogare i propri servizi;  - dipendenti 
e/o collaboratori della Società;
- società esterne incaricate dell’invio di comunicazioni pubblicitarie per con-
to della Società; - soggetti che gestiscono le transazioni di pagamento con 
carta di credito; - tutti quei soggetti pubblici e/o privati (studi di consulenza 
legale, amministrativa e fiscale, Uffici Giudiziari, Camere di Commercio, 
ecc.), qualora la comunicazione risulti necessaria o funzionale al corretto 
adempimento degli obblighi contrattuali assunti, nonché degli obblighi 
derivanti dalla legge. 

 

Gentile Cliente, 
ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 ed in relazione alle informazioni di cui si entrerà in possesso, ai fini della tutela delle persone e altri soggetti in materia di trattamento di dati personali, si informa quanto segue:

Informativa resa ai sensi degli articoli 13-14 del GDPR 2016/679 (General Data Protection Regulation)

5. Titolare del Trattamento
Il titolare del trattamento dei dati personali è: 
Red Rock S.r.l.  che può essere contattato ai seguenti recapiti:  
indirizzo: Via Marosticana, 35 - 31010 Maser (TV) 
telefono: 0423 565082
fax: 0423 565084 
e-mail:  info@redrock.it
pec: redrock@legalmail.it

6. Diritti dell’interessato
In ogni momento, Lei potrà esercitare, ai sensi degli articoli dal 15 al 22 del 
Regolamento UE n. 2016/679, il diritto di:
a) chiedere la conferma dell’esistenza o meno di propri dati personali;
b) ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei 
dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali 
sono stati o saranno comunicati e, quando possibile, il periodo di conser-
vazione;
c) ottenere la rettifica e la cancellazione dei dati;
d) ottenere la limitazione del trattamento;
e) ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del tratta-
mento, in un formato strutturato, di uso comune e
leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del 
trattamento senza impedimenti;
f) opporsi al trattamento in qualsiasi momento ed anche nel caso di tratta-
mento per finalità di marketing diretto;
g) opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone 
fisiche, compresa la profilazione.
h) chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai dati personali e la retti-
fica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo 
riguardano o di opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità 
dei dati;
i) revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del 
trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;
j) proporre reclamo a un’autorità di controllo.

Può esercitare i Suoi diritti con richiesta scritta inviata a 
Red Rock S.r.l. agli indirizzi di contatto descritti al punto 5.
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